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TISZTELT OLVASÓK!

Örömmel és büszkeséggel mutatom be a Rendőrség 2024-es év-
könyvét, a tavaly már megismert digitális formában. A büszkesé-
günk oka pedig az, hogy Magyarország békés és biztonságos állam 
maradt, sőt, e tekintetben javult is a pozíciónk, hazánk 14. a világ-
ranglistán. Ez nem a kevesebb feladat és a kisebb kihívások ered-
ménye, hanem többek között a változó világgal lépést tartó, a hagyo-
mányaira támaszkodó, mégis innovatív rendőrségi szervezet, az itt 
dolgozók kemény, kitartó és áldozatos munkájának sikere.

Emlékezzünk, hogy feladatból akadt bőséggel! Amíg a bűnügyi szak-
területet a megszaporodó online bűncselekmények elleni küzdelem 
állította kihívások elé, a rendészet terén a magyar soros EU-elnök-
séggel, valamint az önkormányzati és uniós választással össze-
függő feladatokat kellett végrehajtani. Külföldi szerepvállalásunk 
is kiszélesedett: a Szerbia határát őrző nemzetközi kontingensben 
részvételünk folyamatos, közreműködtünk a németországi labdarú-
gó-Európa-bajnokság mérkőzéseinek rendőri biztosításában, és a 
párizsi olimpiai játékok több helyszínén tűzszerészeink garantálták 
a biztonságot. Év közben Bulgária és Románia schengeni csatlako-
zásával összefüggő feladatainkra készültünk fel, ezzel párhuzamo-
san a kábítószer-bűnözés ellen új stratégiát dolgoztunk ki. Az pedig, 
hogy a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren az utasfor-
galom rekordot döntött, vagyis a külföldiek előszeretettel választják 
Magyarországot úti céljuknak, egyfajta fokmérője hazánk közbizton-
ságának.

A kesztyűt felvettük, és a céljainkat teljesítettük. Mindezekről és sok 
egyéb érdekes témáról szól a kiadványunk, amelyet ezúton ajánlok 
figyelmükbe.

Tisztelettel:
dr. Balogh János r. altábornagy

rendőrségi főtanácsos
országos rendőrfőkapitány

VISSZA A TARTALOMHOZ
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BEVEZETÉS
A Rendőrség 2024. évi tevékenységének fő irányait a 
belügyminiszter által meghatározott ágazati célkitűzé-
sek jelölték ki. Magyarországon továbbra is kiegyensú-
lyozott a közbiztonság, sikerült megakadályozni, hogy 
hazánkban kritikus körzet, település vagy városrész ala-
kuljon ki. A helyi közbiztonság fenntartásában az elmúlt 
évtizedekhez hasonlóan a Rendőrség stratégiai partner-
ként számíthatott az Országos Polgárőr Szövetségre 
és tagszervezeteire, valamint az önkormányzatokra, az 
egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekre és a 
társhatóságokra.

Az évek óta állandósuló illegális migráció, valamint 
a még mindig tartó orosz–ukrán háborús konfliktus 
biztonságpolitikai következményeinek figyelemmel 
kísérése mellett az államhatár hatékony védelmét a 
Rendőrség folyamatosan biztosította. A Magyarország 
schengeni külső határán jogellenesen belépők vagy azt 
megkísérlők számában – beleértve a megakadályozott, 
továbbá a Magyarország területén feltartóztatott és az 
Ideiglenes Biztonsági Határzáron (IBH) átkísért szemé-
lyeket is – 91,3 százalékos csökkenés figyelhető meg a 
megelőző évhez képest.

A Rendőrség tevékenységét nagyban befolyásolta, hogy 
Magyarország 2024. május 1-jén ünnepelte európai uni-
ós tagságának 20. évfordulóját, és 2024 második fél-
évében az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét 
hazánk töltötte be.

Kiemelt feladatot jelentettek a 2024. június 9-én meg-
tartott európai parlamenti-, valamint az önkormányzati 
választássokkal kapcsolatos rendőri feladatok, ame-
lyeknek során a Rendőrség maradéktalanul biztosította 
a választások zavartalan lebonyolításához szükséges 
közbiztonsági feltételeket. Az elmúlt 
évek szakmai munkájának is kö-
szönhetően a közbiztonság kérdése 
nem volt központi kampánytéma.

A gyülekezési jog hatálya alá tartozó 
gyűlések, a nagy tömegeket vonzó 
sportesemények és egyéb rendez-
vények lebonyolításához a Rendőr-
ség a már megszokott professzi-
onális biztosítási tevékenységgel 
járult hozzá.

Bulgária és Románia 2024. már-
cius 31-től teljes jogú schengeni 
tagállammá vált, megszűnt a sze-
mélyek ellenőrzése a belső légi és 

tengeri határokon, azonban a magyar–román határon 
a szárazföldi határellenőrzés az év végéig megmaradt. 
A magyar–román szárazföldi határszakaszon 2025. 
január 1-jén szűnt meg a határellenőrzés, ami azt je-
lenti, hogy az államhatár – mint schengeni belső határ 
– elvben bármikor, bármely ponton, ellenőrzés nélkül 
átléphető. Románia schengeni térséghez történő teljes 
jogú csatlakozására figyelemmel a Rendőrség a román 
féllel közösen újragondolta a kompenzációs ellenőrzé-
sek végrehajtását.

Kiemelt szerepet kapott az év során a felkészülés a di-
gitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásá-
nak egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényből 
eredő feladatokra és azok végrehajtására. A Digitális 
Állampolgárság Program (DÁP) egyik első elemeként 
megvalósult egy új, az elektronikus személyazonosság 
igazolásához kialakított intézkedési metodika, amely az 
elektronikus ellenőrzés végrehajtását biztosító jogsza-
bály-módosításokat, továbbá a közterületi tevékenysé-
get támogató informatikai rendszerek kialakítását, va-
lamint a közterületi szolgálatot teljesítő állomány erre 
alkalmas eszközökkel történő ellátását foglalta magá-
ban. A fejlesztések eredményeképpen az igazoltatá-
sok – az ellenőrzött állampolgár választása szerint – a 
NOVA Mobil-eszközben rendelkezésre álló rendszeral-
kalmazáson keresztül is megvalósulhatnak.

A Készenléti Rendőrség Határvadász Ezred (KR HVE) 
tevékenységének magas színvonalú ellátása érdekében 
továbbra is kiemelt feladat a szerződéses határvadá-
szok felvétele és kiképzése. Az intenzív toborzási te-
vékenység eredményeként 2022. július 15-től 5 487-en 
adták be jelentkezésüket, akik közül a Rendőrség 2 500 
fővel kötött szerződést. A sikeres vizsgát és esküt tett 
határvadászok közül 2 287-en kezdték meg szolgálatu-
kat a határok védelme érdekében.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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Az elmúlt évben is kiemelt célkitűzés maradt a közrend 
és a közbiztonság fenntartása, az állampolgárok biz-
tonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 
fellépés, a bűnügyi és a közbiztonsági helyzethez igazo-
dó folyamatos közterületi jelenlét biztosítása.

A Kábítószerügyi Munkacsoport tevékenységének 
eredményeként megkezdődött 2024 őszén elfogadott 
Drogmentes Magyarországért Akcióterv és a kábí-
tószer-bűnözés elleni harc stratégiai célkitűzéseiről, a 
megelőzés és tájékoztatás lehetőségeiről szóló DELTA 
Program elnevezésű cselekvési tervben meghatározott 
feladatok végrehajtása. Ennek keretében a büntetőeljá-
rások eredményességét, a felderítés hatékonyságát és a 
vagyonelvonás növelését támogató jogszabály-módosí-
tási javaslatok is készültek.

A reagálóképesség szinten tartása, javítása, a lakosság 
biztonságérzetének további erősítése, valamint a bűn-
megelőzés elősegítése érdekében a Rendőrség kísérle-
ti jelleggel 2024. július 1-jén megkezdte a fővárosban, 
majd Pest- és Csongrád-Csanád vármegyében az „egy 
rendőr – egy gépkocsi” projektet. A fővárosban na-
ponta öt, a Pest-  és a Csongrád-Csanád Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság (VMRFK) kijelölt rendőrkapitánysá-
gain (RK) egy-egy rendőr lát el ilyen jellegű szolgálatot. 
Az „egy rendőr – egy gépkocsi” projektben részt vevők 
feladatukat járőrfelszerelésben, Axon Body testkame-
rával és Taser X2 éles kilövőfejjel felszerelt, vezetett 
áramú kényszerítőeszközzel látják el. A szolgálati for-
mával kapcsolatban kedvezőek a tapasztalatok.

Magyarország közlekedésbiztonsági helyzete a koráb-
bi évhez viszonyítva számottevően nem változott. Az 
előzetes adatok alapján 2024-ben 1,3 százalékkal több 
személyi sérüléses közúti közlekedési baleset történt, 

mint 2023-ban. Az európai uniós célkitűzésekkel össz-
hangban a 2024-re meghatározott hazai célérték (410 
halálos kimenetelű baleset) nem teljesült: a halálos ki-
menetelű balesetek száma stagnálást mutatott, eggyel 
több eset történt, mint 2023-ban (439).

Az ismertté vált bűncselekmények száma 2019-től 
2021-ig folyamatosan csökkent, azonban 2022-től 
emelkedés figyelhető meg. 2022. évhez viszonyítva 
2023-ban 4,1, 2024-ben 21,5 százalékos emelkedés 
tapasztalható. Azonban 2010-hez képest továbbra is 
jelentős, 52,5 százalékos mérséklődés mutatkozik. 
A regisztrált bűncselekmények számával ellentétben 
a nyomozáseredményességi mutató mérséklődött 
2023-hoz képest 2,4 százalékponttal (70,8-ről 68,4 
százalékra), azonban a 2010. évihez képest 22,1 szá-
zalékponttal (46,3-ről 68,4 százalékra) nőtt. Pozitívum, 
hogy az előző évhez képest a kiemelten kezelt bűncse-
lekmények közül mérséklődött a szándékos befejezett 
emberölés, a testi sértés, a kiskorú veszélyeztetése, az 
embercsempészés, a garázdaság, az önbíráskodás, a 
kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények, valamint a 
kifosztás és a zsarolás száma.

A Rendőrség mellett a helyi közbiztonság fenntartásá-
nak letéteményesei a települési önkormányzatok. A ha-
tékony együttműködésnek jelentős szerepe van a helyi 
közbiztonság megteremtésében. Ennek eredményét 
mutatja, az az online kérdőíves felmérés, amely a tele-
pülési önkormányzatokat, alap- és középfokú oktatási 
intézményeket, valamint az iskolák szülői szervezeteit 
érintette: a válaszadó önkormányzatok a településen 
végzett rendőri tevékenységet 1-től 5-ig terjedő ér-
tékelési skálán átlagosan 4,3-ra értékelték. Az önkor-
mányzat és a Rendőrség kapcsolatát a válaszadók 96,2 
százaléka jónak vagy kiválónak, 3,4 százaléka elfogad-
hatónak ítélte, és mindössze 0,3 százaléka (5 válasza-
dó) értékelte rossznak.

A megkérdezett oktatási intézmények 88,7 százaléka 
elégedett vagy nagyon elégedett a településen végzett, 
iskolát érintő rendőri tevékenységgel, 10,1 százaléka 
közepesen elégedett vagy elfogadhatónak tartja a mun-
kánkat, míg a válaszadók mindössze 1,1 százaléka elé-
gedetlen.

A közbiztonság hatékony fenntartásához fontos a rendőr-
ség megfelelő társadalmi támogatottsága. Erőfeszíté-
seink egyik legfontosabb eredménye, hogy a Rendőrség 
lakossági elfogadottsága továbbra is magas.

A Központi Statisztikai Hivatal 2024. október 22-én 
közzétett, a háztartások életszínvonalával összefüggő 
kutatásában arra kereste a választ, hogy a megkérde-

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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zettek mennyire érzik magukat biztonságban sötétedés 
után, a lakóhelyükön sétálva. A lakosság biztonságérze-
te 2013 óta jelentősen javult: míg akkor a válaszadók 
65 százaléka számolt be arról, hogy biztonságban érzi 
magát sötétedés után, addig 2024-ben ez az arány 81,9 
százalék volt. 

Emelkedett a lakosság Rendőrség iránti bizalma is, 
egy 0-tól 10-ig terjedő értékelési skálán a válaszadók 
átlagosan 6-ra értékelték (2013-ban ez az érték 5,7 volt).

A folyamatosan változó kihívásoknak való hatékony 
megfelelést igazolja, hogy a Rendőrség iránti lakossági 
bizalom nemzetközi összehasonlításban is magas. Az 
Ipsos által 29 országban végzett felmérés szerint a vi-
lágon – a lengyeleket követően – a magyarok aggód-
nak  legkevésbé (8 százalék) a bűnözés és az erőszak 
miatt a hazájukban.

A Globális Békeindex IEP-mérőszámai alapján Magyar-
ország – a 2023-as helyezéséhez képest négy helyet ja-
vítva – a 14., így a világ legbékésebb országai közé 
tartozik.

A VEZETÉS, IRÁNYÍTÁS ALAKULÁSA
A Rendőrség szervezeti és státuszkorrekcióit a kor-
mányzati, illetve az erre épülő miniszteri döntések, vala-
mint az országos rendőrfőkapitány és az állományilleté-
kes parancsnokok által kezdeményezett, a szervezetek 
hatékonyságát növelő javaslatok határozták meg.

Az elmúlt év során a Rendőrség kiemelt vezetői tekin-
tetében négy változás történt, amely két alkalommal 
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Eléggé biztonságban érzem magamat
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Mennyire aggódnak az emberek a bűnözés és az erőszak miatt az országukban?
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a Rendőrségi Oktatási 
és Kiképző Központot 
(ROKK), egy-egy esetben 
a rendvédelmi techniku-
mokat érintette.

2024. május 1-jén a Ké-
szenléti Rendőrség Nem-
zeti Nyomozó Iroda (KR 
NNI) Műveleti Szolgá-
lat Bűnügyi Technikai 
Főosztály Szakirányítási 
Osztály alárendeltségé-
ben Poligráfos Csoportot 
hoztunk létre, öt munka-
körrel, ezzel egyidejűleg 
a Szakirányítási Osztály 
megnevezése Szakirányí-
tási és Poligráfos Osztály-
ra módosult.

A területi szervek hu- 
mánigazgatási szolgála-
tainak tipizálása, továbbá 

az utánpótlás-tervezési és toborzó alosztályok létre-
hozása 2024. június 1-i hatállyal megtörtént.

Az év során további 137 közoktatási intézmény csat-
lakozott, 10 pedig kilépett az Iskolaőri programból. A 
szolgálat ellátását a Rendőrség szervezetében 901 
rendszeresített iskolaőri státusz (806 intézményi és 95 
tartalék) biztosította. A program bővülése a meglévő 95 
iskolaőri tartalékstátuszt teljes egészében felhasználta, 
valamint további 32 álláshelyet biztosított a Rendőrség 

a Központi Tartalék Státusz Keretéből, így az iskolaőri 
keretszám 933 álláshelyre növekedett 2024. augusz-
tus 1-től.

A közfeladatok hatékonyabb ellátása érdekében 2025. 
január 1-i hatállyal a Bácsbokodi Határrendészeti Ki-
rendeltség (HRK) megszűnt, annak feladatait és állo-
mányát jogutód szervként a Bács-Kiskun VMRFK Bácsal-
mási HRK vette át.

A KR NNI szervezetében 2025. január 1-i hatállyal a 
Műveleti Szolgálat Szervezett Bűnözés Elleni Osztály 
megnevezése Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatalra mó-
dosult, és megerősítésként kiegészült a Bevetést Támo-
gató Osztállyal, a Különleges Szolgálatok Igazgatóságá-
ból történő átcsoportosítással.

Jogszabály-módosítások eredményeképpen a szerző-
déses határvadászok által ellátható feladatok létesít-
ményvédelmi feladatokkal bővültek, amelyek maradék-
talan ellátása érdekében 2025. január 1-i hatállyal a KR 
HVE alárendeltségében megalakult a Budapesti Határ-
vadász Század.

Románia teljes jogú schengeni csatlakozása nyomán a 
szükségessé váló szervezési és személyügyi feladatok 
előkészítése 2024 második felében megtörtént. A négy 
érintett VMRFK szervezetében a román határszakaszon 
illetékességgel rendelkező 11 határrendészeti kirendelt-
ség megszüntetése 2025. március 1-jén valósult meg. A 
Rendőrség az átszervezéssel érintett valamennyi hivatá-
sos állományú munkatársa részére biztosította a tovább-
foglalkoztatást, az álláshelyek felajánlásakor messzeme-
nően törekedett az egyéni érdekek figyelembevételére.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ

NÉZD MEG 
VIDEÓNKAT!

https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7329554930031709473
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A BŰNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE
A bűnügyi helyzet értékelésének alapját a 2024-ben re-
gisztrált bűncselekményi adatoknak a bázisévnek tekin-
tett 2010-es, valamint a 2023-as (az előző év) adatok-
hoz viszonyítása képezi.

A rendőri szervek 2024-ben az Egységes Nyomozó 
Hatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai rendszer-
ben (ENyÜBS) összesen 203  475 bűncselekményt 
rögzítettek, ami 2023-hoz (167 480) képest 21,5 szá-
zalékkal magasabb, a bázis–évhez (428  785) képest 
52,5 százalékkal alacsonyabb. A regisztrált bűncselek-
mények ilyen mértékű emelkedésének egyik oka, hogy 
2024 októberében került a statisztikába egy, a KR NNI 
által befejezett ügy, amelyben 13 028 bűncselekményt 
rögzítettek. Enélkül a rendőri eljárásban regisztrált ösz-
szes bűncselekmény száma 190 447, ami 2023-hoz ké-
pest (167 480) 13,7 százalékkal magasabb. A nyomo-
záseredményességi mutató a 2023. évhez képest 2,4 

százalékponttal (70,8%-ról 68,4%-ra) csökkent, a bázi-
sévhez képest 22,1 százalékponttal (46,3%-ról 68,4%-
ra) emelkedett. 

Tekintve, hogy a bűncselekményeket a Büntető Törvény-
könyvről szóló 1978. évi IV. törvény és a 2012. évi C. tör-
vény (Btk.) fejezetenként eltérően kategorizálja, az egyes 
fejezeteknek az összes rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekményhez viszonyított arányát kizárólag a Btk. 
alapján befejezett nyomozások vonatkozásában lehet 
vizsgálni.

Eszerint az összes rendőri eljárásban regisztrált bűn-
cselekmények 55 százaléka (111 847) a vagyon elleni, 
8,9 százaléka (18  126) a közlekedési, 4,2 százaléka 
(8454) a köznyugalom elleni, 3,6 százaléka (7236) az 
élet, a testi épség és az egészség elleni, 1,6 százaléka 
(3213) a gyermekek érdekét sértő és a család elleni, míg 
1,1 százaléka (2183) a vagyon elleni erőszakos bűncse-
lekmények csoportjába tartozik.

A vagyon elleni bűncselekmények;

A közlekedési bűncselekmények;

A köznyugalom elleni bűncselekmények;

Az élet, a testi épség
és az egészség elleni bűncselekmények;

A gyermekek érdekét sértő
és a család elleni bűncselekények;

A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények;

2 183
1 %

2 183
1 %

3 213
2 %

3 213
2 %

7 236
3 %

7 236
3 %

8 454
4 %

8 454
4 %

18 126
9 %

18 126
9 %

111 847
55 %

111 847
55 %

Egyéb főcsoportokban
regisztrált bűncselekmények;

52 365
26 %

52 365
26 %

Rendőri eljárásban regisztrált, a XV., a XX., a XXII., a XXXII., a XXXV. és a XXXVI. fejezetekben szereplő
bűncselekmények számának alakulása a 2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

(kizárólag a Büntető Törvénykönyvről szóló
2012. évi C. törvény alapján befejezett nyomozások vonatkozásában)

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2024-ben 112 955 volt, ami 2023-hoz (96 830) képest 16,7 százalék-
kal magasabb, a bázisévhez (273 221) képest 58,7 százalékkal alacsonyabb. 

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2024-ben 50 247 volt, ami a 2023. évihez (49 651) képest 1,2 
százalékkal magasabb, a bázisévhez (115 110) képest 56,3 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményessé-
gi mutató 2023-hoz képest 2,6 százalékponttal (82,5%-ról 79,9%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 37,9 százalék-
ponttal (42,0%-ról 79,9%-ra) emelkedett.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2024-ben 26 995 volt, ami az előző évhez 
(26 391) képest 2,3 százalékkal magasabb, a bázisévhez (90 528) képest 70,2 százalékkal alacsonyabb. A nyomo-
záseredményességi mutató a 2023. évihez képest 3,5 százalékponttal (68,9%-ról 65,4%-ra) csökkent, a bázisévhez 
képest 35,7 százalékponttal (29,7%-ról 65,4%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató

29,729,7

63,363,3
68,368,3 67,967,9 68,968,9

65,465,4

100 000

90 000

80 000

70 000

60 000

50 000

40 000

30 000

20 000

10 000

0

db

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

%

20102010 20202020 20212021 20222022 20232023 20242024

90 52890 528

29 99529 995
24 13324 133 26 56026 560 26 39126 391 26 99526 995

Rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált emberölések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Az emberölés bűncselekmények száma 2024-ben 200 volt, ami az előző évhez (181) képest 10,5 százalékkal ma-
gasabb, a bázisévhez (306) képest 34,6 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző 
évhez képest 0,6 százalékponttal (98,9%-ról 99,5%-ra), a bázisévhez képest 12,8 százalékponttal (86,7%-ról 99,5%-ra) 
emelkedett.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A testi sértés bűncselekmények száma 2024-ben 6 320 volt, ami az előző évhez (6 545) képest 3,4 százalékkal, a 
bázisévhez (14 391) képest 56,1 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez ké-
pest 0,6 százalékponttal (93,8%-ról 93,2%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 12,4 százalékponttal (80,8%-ról 93,2%-
ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált testi sértések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, halált okozó testi sértések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A halált okozó testi sértés bűncselekmények száma 2024-ben 17 volt, ami az előző évhez (23) és a bázisévhez (34) 
képest is alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez képest 4,3 százalékponttal (95,7%-ról 
100,0%-ra), a bázisévhez képest 33,3 százalékponttal (66,7%-ról 100,0%-ra) emelkedett.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 2024-ben 1 266 volt, ami az előző évhez (1 338) képest 5,4 
százalékkal, a bázisévhez (1962 darab) képest 35,5 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 
az előző évhez képest 0,2 százalékponttal (99,0%-ról 99,2%-ra), a bázisévhez képest 28,8 százalékponttal (70,4%-ról 
99,2%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kiskorú veszélyeztetések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Az embercsempészés bűncselekmények száma 2024-ben 515 volt, ami az előző évhez (1 623) képest 68,3 százalék-
kal alacsonyabb, a bázisévhez (152) képest azonban jelentősen magasabb. A nyomozáseredményességi mutató az 
előző évhez képest 1,0 százalékponttal (81,0%-ról 82,0%-ra) nőtt, a bázisévhez képest (82,0%) stagnált.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A garázdaság bűncselekmények száma 2024-ben 8 287 volt, ami az előző évhez (8 683) képest 4,6 százalékkal, a 
bázisévhez (13 204) képest 37,2 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez ké-
pest 1,2 százalékponttal (90,9%-ról 89,7%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 7,7 százalékponttal (82,0%-ról 89,7%-
ra) emelkedett. 

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaságok száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma 2024-ben 639 volt, ami az előző évhez (673) képest 5,1 
százalékkal, a bázisévhez (699) képest 8,6 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző 
évhez képest 0,4 százalékponttal (97,3%-ról 97,7%-ra), a bázisévhez képest 18,1 százalékponttal (79,6%-ról 97,7%-ra) 
emelkedett.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A lopás bűncselekmények száma (a betöréses lopásokkal együttesen) 2024-ben 58 400 volt, ami az előző évhez 
(49 092) képest 19 százalékkal magasabb, a bázisévhez (185 068) képest 68,4 százalékkal alacsonyabb. A nyomo-
záseredményességi mutató az előző évhez képest 1,1 százalékponttal (46,5%-ról 45,4%-ra) csökkent, a bázisévhez 
képest 23,5 százalékponttal (21,9%-ról 45,4%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált lopások száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi-lopások száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A személygépkocsi-lopás bűncselekmények száma 2024-ben 391 volt, ami az előző évhez (335) képest 16,7 száza-
lékkal magasabb, a bázisévhez (4 778) képest 91,8 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 
az előző évhez képest 5,4 százalékponttal (64,7%-ról 59,3%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 53 százalékponttal 
(6,3%-ról 59,3%-ra) emelkedett.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A zárt gépjármű feltörése bűncselekmények száma 2024-ben 1 229 volt, ami az előző évhez (988) képest 24,4 
százalékkal magasabb, a bázisévhez (12 116) képest 89,9 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi 
mutató a 2023. évhez képest 5,1 százalékponttal (40,8%-ról 35,7%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 26,1 százalék-
ponttal (9,6%-ról 35,7%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjárművek feltörésének száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörések száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A lakásbetörés bűncselekmények száma 2024-ben 5 799 volt, ami az előző évhez (5 535) képest 4,8 százalék-
kal magasabb, a bázisévhez (21 976) képest 73,6 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 
az előző évhez képest 1 százalékponttal (58,5%-ról 57,5%-ra) csökkent, a bázisévhez képest 43,1 százalékponttal 
(14,4%-ról 57,5%-ra) emelkedett. 
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A rablás bűncselekmények száma 2024-ben 669 volt, ami az előző évhez (536) képest 24,8 százalékkal magasabb, 
a bázisévhez (3 385) képest 80,2 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez 
képest 1,7 százalékponttal (96,8%-ról 98,5%-ra), a bázisévhez képest 50,2 százalékponttal (48,3%-ról 98,5%-ra) emel-
kedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált rablások száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált kifosztások száma
a 2010. és a 2020–2024. évi ENyÜBS-adatok alapján

A kifosztás bűncselekmények száma 2024-ben 938 volt, ami az előző évhez képest (979) képest 4,2 százalékkal, a 
bázisévhez (1 039) képest 9,7 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató a 2023. évhez képest 
1,9 százalékponttal (66,3%-ról 68,2%-ra), a bázisévhez képest 50,2 százalékponttal (18%-ról 68,2%-ra) emelkedett.
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A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények terü-
leti megoszlását vizsgálva megállapítható, hogy azok 
többségét, 25,6 százalékát (52 185) a főváros, 10,9 szá-
zalékát (22 183) Pest vármegye, 6,1 százalékát (12 424) 
Borsod-Abaúj-Zemplén, 5,7 százalékát (11 693) Nógrád, 
4,9 százalékát (9 943) Szabolcs-Szatmár-Bereg várme-
gye területén követték el.

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények leg-
kisebb részét, 1,9 százalékát (3 847) Tolna vármegye, 
2,1 százalékát (4 301) Zala, 2,2 százalékát (4 509) pedig 
Vas vármegye területén követték el.

A 100 000 lakosra jutó bűncselekmények száma 2024-
ben 2 123 volt, ami 2023-hoz képest (1 745) 21,7%-kal 
nőtt, a bázisévhez (4 282) képest 50,4%-kal csökkent.

A 100 000 lakosra jutó, kiemelten kezelt bűncselek-
mények száma 2024-ben 1 179 volt, ami 2 023-hoz  
(1 009) képest 16,8%-kal emelkedett, a bázisévhez  
(2 728) képest 56,8%-kal mérséklődött.

A 100 000 lakosra jutó, közterületen elkövetett bűn-
cselekmények száma 2024-ben 524 volt, ami 2023-hoz 
(517) képest 1,4 százalékkal nőtt, a bázisévhez (1 149)
képest 54,4 százalékkal csökkent.

A REGISZTRÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK 
STRUKTURÁLIS ELEMZÉSE
Az erőszakos vagyon elleni bűncselekmények közül a 
rablások száma 2024-ben az előző évhez képest 24,8 
százalékkal (536-ról 669-re) emelkedett. A fegyveresen 
(lőfegyverrel vagy annak utánzatával) elkövetett bűn-
cselekmények – az elmúlt évek tapasztalataihoz hason-
lóan – nem voltak jellemzők.

A banki ügyfelek sérelmére elkövetett online bűncse-
lekmények száma az elmúlt évben magas szinten (a 
dinamikus adatok szerint 22  445 ügy) állandósult. A 
bűncselekmény magas jövedelmezősége, és az anoni-
mitást biztosító technikai megoldások folyamatos fej-
lődése miatt e bűncselekmények visszaszorulása nem 
várható.

A szervezett bűnözés Magyarországon leggyakrabban 
a kibertérben elkövetett csalások, visszaélés banki ada-
tokkal, embercsempészés, emberkereskedelem, kábító-
szer-kereskedelem és vagyon elleni bűncselekmények 
formájában jelenik meg.

Bűncselekmények száma
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A technológiai fejlődés a szervezett bűncselekmények 
nemzetközi jellegét segítette elő, amit a határok köny-
nyű átjárhatósága, a szomszédos orosz–ukrán hábo-
rús konfliktus és a nyugat-balkáni illegális migrációs 
útvonal tovább erősített. A jövőben a digitalizáció még 
nagyobb teret adhat a szervezett bűnözésnek. A nyo-
mozások során feltárt körülmények arra utalnak, hogy 
az online térben megvalósuló bűncselekmények elkö-
vetésére jellemzően külföldi irányítású, hosszabb időre 
szervezett, összehangolt nemzetközi csoportok jöttek, 
jönnek létre, amelyek jellemzően strómanokból (a dina-
mikus adatok alapján 2024-ben 943 fő), különböző szin-
tű beszervezőkből – úgynevezett „számlavadászokból” 
(29 fő) –, végrehajtó operátorokból (1591 fő) és külföldi 
irányítókból (7 fő) állnak.

Az illegális migrációra épülő embercsempészés első-
sorban a hadkötelezettség elől, a zöldhatáron menekülő 
ukrán férfiak átjuttatásával kapcsolatban tapasztalható. 
Hazánkban ez idáig nem alakultak ki olyan, emberke-
reskedelemmel, illetve embercsempészéssel foglalkozó 
bűnszervezetek, amelyek az orosz–ukrán háború miatt 
menekülők helyzetét használják ki, hanem jellemzően 
a külföldről irányított embercsempészek alkalmaznak 
ukrán sofőröket. A nyomozások alapján az ukrán elkö-
vetők Csehország, illetve Lengyelország területéről kizá-
rólag az elkövetés idejére érkeznek hazánkba.

Az online térben elkövetett csalás bűncselekmények 
száma az elmúlt éveket tekintve folyamatosan 
növekvő tendenciát mutat, 2024-ben 21  831 bűncse-

lekményt regisztráltak, 
ami 55,4 százalékkal 
magasabb az előző évi 
adatoknál (14 045). A nyo-
mozáseredményességi 
mutató 2023-hoz képest 
1 százalékponttal (80%-
ról 81%-ra) emelkedett.

A vagyon elleni és vagyon 
elleni erőszakos bűncse-
lekményekkel okozott kár 
2024-ben (68 161 473 502 
forint) 28,7 százalékkal 
emelkedett az előző, de 
44,7 százalékkal mérsék-
lődött a bázisévhez ké-
pest.

A vagyon elleni és vagyon 
elleni erőszakos bűncse-
lekményekben a megté-
rült kár 9  191  329  351 

forint, a biztosított kár pedig 1  534  342  772 forint 
volt. Zár alá vétellel 2 275 665 532 forint, lefoglalással 
3 622 016 529 forint, önkéntesen 1 313 699 048 forint, 
tartozás kiegyenlítésével 121 944 684 forint, közvetítői 
eljárás eredményeként 162 000 forint, illetve a más mó-
don megtérült kár 3 392 184 330 forint volt.

A vagyon elleni és vagyon elleni erőszakos bűncselek-
mények kármegtérülési mutatója 15,7 százalék, ami 
2023-hoz (19,9%) képest 4,2 százalékponttal csökkent, 
a bázisévhez (8,9%) képest 6,8 százalékponttal emel-
kedett.

Az online térben elkövetett csalás bűncselekményekkel 
okozott kár 2024-ben (10 142 878 875 forint) 60,6 szá-
zalékkal nőtt az előző évhez képest. A megtérült kár 
893 882 473 forint, a biztosított kár pedig 24 678 730 
forint volt.

Az online térben elkövetett csalás bűncselekmények 
kármegtérülési mutatója 9,1 százalék, ami a 2023-as 
19,1 százalékos értékhez képest 10 százalékponttal 
mérséklődött.

Az elmúlt évek technikai fejlődése és a mindennapi 
élet felgyorsulása nagymértékben meghatározta a ká-
bítószerrel kapcsolatos bűncselekmények elkövetési 
módját is. Egyre alacsonyabb szintű, akár már helyi bű-
nözéssel érintett csoportoknál is gyakoribb az internet 
használata, és a kriptovalutás elszámolás. Az illegális 
anyagok megrendelése online csatornán zajlik, majd le-
gális csomagküldő szolgálatok felhasználásával juttat-
ják el a szereket a fogyasztókhoz, személyes találkozás 
nélkül. A jelenség elleni hatékony fellépés érdekében 
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az Országos Rendőr-fő-
kapitányság (ORFK) 
a témával érintett ha-
tóságok bevonásával 
munkacsoportot hozott 
létre, amelynek tagjai 
folyamatosan egyeztet-
tek a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) illeté-
kes munkatársaival, a 
Budapest Liszt Ferenc 
Nemzetközi Repülőté-
ren (BLFNR) felderített 
ellenőrzött anyagok (ká-
bítószer, illegális gyógy-
szer) tekintetében. A 
munkacsoport egyezte-
téseket folytatott a Ma-
gyar Posta Zrt.-vel és a 
nagyobb csomagküldő 
vállalkozásokkal is, ami-
nek eredményeként a 
csomagküldő szolgála-

tok biztosítják azonnali segítségüket a soron kívüli le-
foglalások esetén.

A kábítószer-bűnözés felszámolására több intézkedés 
történt. Az országos rendőrfőkapitány kiadta a kábító-
szer-bűnözés elleni harc rövidtávú, valamint közép- és 
hosszú távú stratégiai célkitűzéseiről, a megelőzés és 
tájékoztatás lehetőségeiről szóló DELTA Program cse-
lekvési tervet. Megkezdődött a Nemzeti Drogstratégia 
kidolgozása. A KR NNI-n belül megalakult a Kábítószer 
Bűnözés Elleni Hivatal, elsődleges célja a kábítószer-bű-
nözés legfertőzöttebb területeinek, elkövetési módsze-
reinek, illetve elkövetői köreinek meghatározása. Ez a 
KR NNI erőinek és eszközeinek konkrét, településekre, 
csoportokra, útvonalakra koncentrált bevetését teszi le-
hetővé.

Előtérbe kerültek az online térben elkövetett, úgyneve-
zett romantikus csalások, amelyek elkövetői romanti-
kus szándékot színlelnek, és a sértettek jóindulatát ki-
használva, különböző hamis ürügyekkel pénz küldésére 
veszik rá őket. Új módszer az úgynevezett BEC-csalás 
(Business Email Compromise), amelynek során a csa-
lók e-mailekben veszik rá a céges alkalmazottakat, hogy 
a küldött hamis számla kifizetését teljesítsék, vagy uta-
lásra adnak utasítást. Egyre gyakoribbá váltak a kripto-
valuta közbeiktatásával elkövetett befektetési csalások 
is, amelyek kis befektetés mellett hatalmas hozamot 
ígérnek, tőzsdei adatokra hivatkozással.

A bűnelkövetőkkel szembeni hatékony fellépés egyik 
kulcseleme a gyors reagálás, ezért a banki ügyfelek sé-
relmére, az online térben elkövetett pénzforgalmi visz-
szaélések megelőzése és felderítése érdekében tovább-
ra is kiemelt jelentőségű az OTP Nyrt.-vel megkötött 
Együttműködési Keretmegállapodás, amely azonnali 
adatkérést biztosít. A gyors reagálás különösen fontos, 
mind a sértetti kárenyhítés, mind az egyes eljárások ha-
tékony és eredményes lefolytatása érdekében, mivel a 
jóval az elkövetés időpontja után hozott korlátozó intéz-
kedések gyakran nem vezettek eredményre.

Az elkövetők adathalász és egyéb csalárd próbálkozá-
sai állandók, számuk csökkenése vagy a megszűnése 
nem várható, ezért szükséges az e kísérletekkel szem-
beni folyamatos védekezés, és a bűnmegelőzési tevé-
kenység folytatása.

A természeti környezetet fenyegető jelenlegi veszé-
lyek meghatározása, és a jövőbeli cselekvési irányok 
kidolgozása egységes fellépést kíván Európa-szerte, 
ezért az Európai Parlament és a Tanács új irányelvének 
átültetése a hazai jogszabályi környezetbe a rendőrség-
re is többletfeladatokat ró. Meg kell akadályozni, hogy 
hazánk illegális hulladéktemetővé váljon, ezért kiemel-
ten szükséges a V4 országait érintő illegális hulladék-
szállítmányok felderítése, azok országhatárokon át tör-
ténő mozgásának megállítása, és az azonnali reagálási 
képesség biztosítása. Emellett figyelemmel kell kísérni 
az illegális kereskedelem 
céljából védett egyedek 
csempészetét, illetve az 
illegális kisállatszállítmá-
nyok elleni fellépést is.

A magyar–román ha-
táron, a határátkelő-
helyeken végrehajtott 
közös ellenőrzés ered-
ményeként – megbújás 
módszerével elkövetett 
– embercsempészés 
miatt 118 esetben, 125 
embercsempésszel és 
949 illegális migránssal 
szemben intézkedtünk 
2024-ben. Bulgária és 
Románia teljes jogú 
schengeni térséghez 
csatlakozásával ezen 
migrációs útvonal élén-
külése nem zárható ki.
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A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA 
A gazdaságvédelmi szakterület kiemelt figyelemmel 
kezelte az orvosok és más egészségügyi dolgozók által 
egészségügyi ellátás nyújtásával kapcsolatban elköve-
tett korrupciós cselekményeket 2024-ben is. Összesen 
14 esetben, ebből 11-ben kifejezetten hálapénz adásá-
val, illetve elfogadásával kapcsolatban indult eljárás. 
A többi esetben a korrupciós kapcsolat jellemzően az 
egyes egészségügyi dokumentumok (sportoláshoz, 
gépjárművezetéshez szükséges orvosi igazolások, be-
utalók) jogosulatlan kiállítása, és ellenértékért cserébe 
történő megszerzése érdekében jött létre.

A gyógyászati segédeszközökhöz kapcsolódó vesz-
tegetés, költségvetési csalás és más bűncselekmé-
nyek elkövetésének megalapozott gyanúja miatt re-
gionális nyomozócsoportok folytatnak eljárásokat. 
Ezen eszközök gyártásával és forgalmazásával fog-
lalkozó cégek képviselői szakorvosok közreműkö-
désével olyan hamis orvosi vényeket állítottak ki, 
amelyek alapján főként ortopéd cipők után járó támo-
gatást igényeltek a Nemzeti Egészségbiztosítási Alap- 
kezelőtől, mintegy 3 milliárd forint vagyoni hátrányt 
okozva. A cselekményeket szervezetten, rendszeres 
haszonszerzésre törekedve követték el. A két, 10 sze-
méllyel szemben vádemelési javaslattal befejezett eljá-
rásban  ítélet még nem született. A 214 067 515 forin-
tos vagyoni hátrányt lefoglalással, illetve zár alá vétellel 
biztosították.

A KR NNI MSZ Bűnügyi Technikai Főosztály (BTFO) 24 
esetben hajtott végre helyszíni szemlét, amely során  
6 931 nyomot és elváltozást rögzített. Összesen 284 
alkalommal végeztek krimináltechnikai tevékenységet 
(drón, talajradar, 3D-szkenner, Raman segítségével) a 
területi szervek bűnügyi szervei, a Központi Nyomozó 
Főügyészség, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága (BVOP) részére. A bűnügyi kutyavezetők 
szolgálati kutyáikkal 159 alkalommal segítették a bűn-
ügyi munkát kábítószer, bankjegy és okmány, valamint 
holttestek megtalálása során.

A banki ügyfelek sérelmére elkövetett online bűncse-
lekmények tendenciái egyre szervezettebb jelleget mu-
tatnak. Az ilyen jellegű bűncselekményeket jellemzően 
több, különböző szerepet betöltő elkövetőből álló cso-
port hajtja végre. Továbbra is az adathalász módsze-
rekkel végzett elkövetés a leggyakoribb, számuk magas 
szinten állandósult.

Nagyobb figyelmet kaptak a romantikus csalások és 
a BEC- (Business Email Compromise) csalások, ame-
lyek természetükből adódóan kiemelkedő mértékű 
kárt okoznak. Egyre gyakoribbá váltak a kriptovaluta 
közbeiktatásával elkövetett befektetési csalások is, 
amelyek hirdetéséhez gyakran deepfake tartalmakat 
generálnak híres emberekről. Ezen elkövetések közös 
jellemzője, hogy a tévedésben lévő sértett maga utalja 
el az összeget.

A NEMZETKÖZI BŰNÜGYI EGYÜTT-
MŰKÖDÉSI KÖZPONT TEVÉKENYSÉGE
Lezajlott Magyarország 2024. évi belbiztonsági schen-
geni értékelése, amelynek során a Nemzetközi Bűnügyi 
Együttműködési Központ (NEBEK) munkatársai az Eu-
rópai Bizottsággal együttműködve kidolgozták az érté-
kelés programtervét, elvégezték a felkészülés szervezé-
si feladatait, majd 2024. május 26. és június 1. között 
végrehajtották az értékelést. A jelentéstervezet a ma-
gyar fél által vitatott részeivel kapcsolatos egyeztetések 
decemberben lezárultak, azonban a jelentés még nem 
tekinthető véglegesnek.

A NEBEK az év második felében jelentős szerepet vál-
lalt az EU soros elnöksége belügyi jellegű szakmai ren-
dezvények tervezésében, szervezésében, és azok vég-
rehajtásában. Kiemelendő a SIRENE-irodák vezetőinek, 
valamint a nemzetközi együttműködésért felelős kap-
csolattartó pontok vezetőinek értekezlete és az Europol 
Igazgatótanácsának ülése. Állandó szakértői kapacitást 
biztosítottak a belügyi szakpolitikával foglalkozó uniós 
fórumokra is.

Folytatódott az Europol 2006 óta megszakítás nélkül mű-
ködő hospitációs programja, amelyben – a kiválasztási 
eljárások eredményeként – kéthavi rotációs rendszer-
ben két-két fő vehetett részt. Az eredményesen pályázó 
hospitánsok a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK), 
a Nógrád VMRFK, a KR NNI és a NEBEK állományából 
kerültek ki. A januári-februári kihelyezést még saját költ-
ségvetési forrásból, míg az azt követő időszakot már a 
Belügyi Alapok Irányító Hatósággal megkötött támoga-
tási szerződés alapján folyósított uniós pénzösszegből 
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finanszírozták. A Belügyi 
Alapok Irányító Hatóság-
gal megkötötték azt a 
támogatási szerződést 
is, ami 440 millió forint 
uniós pénzügyi forrást 
biztosít az uniós informá-
ciós rendszerek interope-
rabilitásának átmeneti 
időszakával összefüggő 
feladatok ellátása érdeké-
ben (eszközbeszerzésre, 
szoftverfejlesztésre és 
továbbképzésre).

A Rendőrség hivatalos 
honlapján látható orszá-
gos körözési toplista 
kiemelkedő eredményt 
hozott, a közzététele óta 
2024-ben fogták el a 
legtöbb embert az ott 
megjelenített személyek 

körében. A körözési szakterület kiemelt figyelmet fordít 
az eltűnésekre is, különös tekintettel az életellenes cse-
lekmény lehetőségét felvető, gyanús eltűnésekre, illetve 
a különösen veszélyeztetett korcsoportokra. Az év so-
rán mintegy 30 százalékkal megemelkedett a kiskorú-

akkal kapcsolatos körözési eljárások száma, ezért ezzel 
összefüggésben intézkedés történt a témaellenőrzés 
elrendelésére.

Az év során az előző esztendőhöz képest 11,9 százalék-
kal több, összesen 93 679 személykörözést rendeltek el. 
A nyomozó hatóság által elrendelt elfogatóparancsok 
aránya 2023-hoz viszonyítva 1 százalékkal (2249-ről 
2227-re) csökkent, a nem rendőri szervek által elrendelt 
elfogatóparancsok száma 13 607-ről 28 475-re emelke-
dett.

Az eltűnés miatt elrendelt körözések száma 28,7 szá-
zalékkal (24  739-ről 31  842-re) nőtt. Az előző évhez 
képest 3,9 százalékkal (29 639-ről 28 475-re) mérsék-
lődött a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és 
a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 
II. törvény 139. § (5) bekezdése alapján elrendelt körö-
zések száma. 

Személykörözések összesen
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AZ ELEKTRONIKUS KAPCSOLAT-
TARTÁS TAPASZTALATAI
Kiemelt feladat volt 2024-ben az egyszerűsített tele-
kommunikáció esetszámainak nagyságrendi növelése, 
hogy az állampolgárok számára minél egyszerűbb le-
gyen a részvétel a különböző eljárási cselekményekben. 
Fontos célunk volt az ügyfelek utaztatásának elkerülé-
se, a költséghatékony és ügyfélbarát szempontok előny-
ben részesítése. Ennek érdekében új alapokra helyeztük, 
átdolgoztuk és kiegészítettük a korábban kiadott mód-
szertani útmutatót, és az oktatási segédletek felhasz-
nálásával mind elméleti, mind gyakorlati képzéseket is 
tartottunk a területi és helyi szerveknél. Mindezek ered-
ményeként pozitív változás figyelhető meg: míg 2023-
ban 11 946 alkalommal használtak telekommunikációs 
eszközt a távmeghallgatás során, addig 2024-ben már 
27  856 esetben végezték így az eljárási cselekményt, 
amelyből 8 187-szer az ügyfél számára biztosították az 
egyszerűsített telekommunikáció lehetőségét, és 3 522 
esetben alkalmaztak általános konferenciát.

A VAGYONVISSZASZERZÉSI 
TEVÉKENYSÉG ÉRTÉKELÉSE
A büntetőeljárás egyik fő célja a kármegtérülés, így az 
elmúlt években a Rendőrség nyomozó hatóságainak va-
gyonvisszaszerzési tevékenysége is fókuszba került. A 
KR NNI Bűnügyi Szolgálat Vagyon-visszaszerzési Hiva-
tal (KR NNI VVH) 33 büntetőeljárást folytatott 2024-ben, 
amelyből 11 nyomozást fejezett be. A büntetőeljárások-
ban 21 személlyel közölték a megalapozott gyanút. A 
lefolytatott eljárások közül 2 esetben merült fel bűnszer-
vezet működésének gyanúja. Pénzmosás bűntett miatt 
5-ször indult büntetőeljárás. Az év során 81 vagyonvisz-
szaszerzési eljárás és 16 vagyonkutatás folyt.

Közvetlen nemzetközi bűnügyi együttműködés (ARO, 
CARIN) keretében 203 adatcsere valósult meg. Nemzet-
közi vagyonfelderítés keretében a kényszerintézkedés 
bevezetése érdekében azonosított vagyonelemek érté-
ke 4 106 564 349 forint volt.

A KR NNI VVH a rendőri alapeljárásokhoz kapcsolódó 
vagyonvisszaszerzési eljárások során, valamint saját 
büntetőeljárásban 1  433  765  324 forintot, az ügyészi 
alapeljárásokkal összefüggésben 831  261  336 forin-
tot biztosított, ami 2023-hoz képest 20,7 százalékos 
csökkenést jelent. Ezt egészíti ki a Rendőrség, a NAV 
és ügyészi nyomozó szervek számára külföldön, illet-
ve a külföldi társszervek eljárásaiban Magyarországon 
felderített bűnügyi vagyon összege, ami 1 841 537 689 
forint volt. A csökkenés oka egyértelműen az, hogy 
a NAV alapeljárásaihoz tartozó ARO, CARIN irodai fel-
adatkörhöz kapcsolódó nemzetközi felkérések ugyan 
megmaradtak, de a vagyonvisszaszerzési eljárásokra 
vonatkozó felkérések teljesen megszűntek, illetve hogy 
az ügyészi nyomozó szervek korrupciós eljárásokhoz 
kapcsolódó felkérései továbbra is jelentős ügyszámot 
generálnak, de az ezekben megjelenő visszaszerzendő 
vagyon mértéke nagyságrendekkel csökkent. Ezek a fo-
lyamatok 2022-től kezdődően töretlenül jelen vannak, 
amelyekre a vagyonvisszaszerzésért felelős szervnek 
nincs ráhatása.

A vagyonvisszaszerzésről és -elkobzásról szóló, 2024. áp-
rilis 24-i (EU) 2024/1260 európai parlamenti és tanácsi 
irányelv rendelkezései 2024. április 28-tól kezdődően 
több lépcsőben válnak hatályossá és meghatároz-
zák a következő években alkalmazandó gyakorlatot. 
A rendelkezések új szakmai megközelítést és statiszti-
kai rendszert (konkrétan meghatározott adatkörrel) ve-
zetnek be, így az átmeneti időszak egyik legfontosabb 
feladata az irányelv átültetése mellett a munkatársak 
felkészítése.

A BŰNJELKEZELÉSBEN LÉVŐ 
LEFOGLALT ÉS RENDVÉDELMI 
HASZNÁLATBA VETT GÉPJÁRMŰVEK 
A lefoglalt gépjárművek előzetes értékesítése, az elkob-
zott gépjárművek használatbavétele és értékesítése, 
illetve a gépjárművekkel kapcsolatos tárolási költsé-
gek optimalizálása érdekében 2024. augusztus 16-án 
intézkedési terv készült. A bármely eljárásban lefoglalt 
és tárolt gépjárművek száma 2024. december 31-én  
2 061 darab volt. Az országos koordinációs intézkedé-
sek hatására az év során 7 gépjármű került rendvédelmi 
használatba, és további 17 esetében folyik az eljárás.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A FECSKEFÉSZEK PROGRAM 
ÉRTÉKELÉSE
A Fecskefészek program keretében 2024. február 
29-én 211 fővel megalakult a gyermekvédelmi szak-
nyomozó-hálózat. Célja többek között az ügyek törvé-
nyességi, szakszerűségi és időszerűségi szempontok 
szerinti szakirányítása, helyes végrehajtása, az információ- 
átadás, a képzés és érzékenyítés, valamint a külső és 
belső együttműködés koordinálása. A gyermekekkel 
kapcsolatos nemi erkölcs elleni bűncselekményekkel 
összefüggésben részletes eljárásrend, majd a gyerme-
kek sérelmére elkövetett, a nemi élet szabadsága és 
a nemi erkölcs elleni bűncselekmények elleni fellépés 
jog- és szakszerűségének, az eljárások hatékonyságá-
nak javítása, a gyermekek védelmének érdekében intéz-
kedési terv és módszertani útmutató készült a hálózat 
– Fecskefészek program – kialakítása és működése 
kapcsán.

Minden területi szerv hatékony kapcsolatrendszert 
alakított ki az illetékességi területén található gyer-
mekvédelmi- és gyámügyi intézményekkel, egyeztető 
megbeszéléseken tárták fel a kooperáció szükséges és 
lehetséges területeit a jelzőrendszeri tagok közötti haté-
konyabb együttműködés érdekében.

A RENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG
A közterületre vezényeltek száma 2024-ben 1 882 079 
fő volt, ami az előző évhez képest (1  815  262 fő) 3,7 
százalékos emelkedést mutatott. A ténylegesen telje-
sített közterületi szolgálati idő a 2023-as 10  493  825 
óráról 10 608 067 órára nőtt. Országos átlagban – az 
állománytáblázat szerint – egy közterületi feladatokat 
ellátó rendőrre 792 lakos és 7,68 km2, egy közterületi 
szolgálatban lévő rendőrre pedig átlagosan 7 816 lakos 
és 75,81 km2 jutott.

Az elfogások száma 2023-ban 66  453, míg 2024-ben 
69  878 fő volt. Az elfogások számában tapasztalható 
5,2 százalékos növekedés a szándékos bűncselekmény 
elkövetésén tetten ért személyek 3,5 százalékos, vala-
mint a külön törvényben meghatározott feltételek alap-
ján elrendelt előállítás alapján elfogott személyek 37,1 
százalékos emelkedésére vezethető vissza.

Az előállítások száma 2024-ben 77 186 fő volt, ami az 
előző évhez képest 5,7 százalékos növekedést jelen-
tett. Ezen belül a mintavétel miatti előállítások száma 
3,5 százalékkal, a szabálysértés továbbfolytatása és a 
szabálysértési eljárás azonnali lefolytatása miatti előál-
lítások száma 16,2 százalékkal, az eltűnt kiskorúak elő-
állítása pedig 12,4 százalékkal nőtt.
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Az intézkedési mutatók vonatkozásában 2024-ben a 
szabálysértési feljelentések számában 7,8 százalékos 
(146  432-ről 157  893-ra), a büntetőfeljelentések szá-
mában 4,5 százalékos (47 243-ról 49 375-re), a kisza-
bott helyszíni bírságok számában pedig 4,4 százalékos 
(514 573-ról 537 382-re) növekedés volt tapasztalható, 
az előző év adataihoz képest.

A biztosítást igénylő rendezvények száma 2023-hoz 
képest (11 220 rendezvény) emelkedő tendenciát mu-
tatott, összesen 12 307 rendezvényt (gyűlés, kulturális 
és sportesemény, önkormányzati és állami rendez-
vény) biztosított a Rendőrség 99  977 fővel, 761  233 
munkaórában. A rendezvénybiztosítások kapcsán 
végrehajtott rendőri intézkedéseknél 47,7 százalékos 
(5442-ről 8038-ra) emelkedés következett be. A na-
gyobb tömegeket vonzó gyűlések, rendezvények eddig 
főként Budapest területére koncentrálódtak, azonban 
2024-ben a vidéki városokban is többször rendeztek 
gyűléseket.

A rendőr-főkapitányságok szervezetén belül ideigle-
nes jelleggel szervezett csapatszolgálati századok al-
kalmazhatósága továbbra is pozitív. Összesen 2 872 
esetben alkalmaztak rendőri csapaterőt 43 646 fővel és 
481 429 munkaórában. A csapaterő alkalmazása során 
5 853 intézkedést hajtott végre az állomány, ami 2023-
hoz viszonyítva 55,1 százalékos emelkedést jelentett.

A választásokat 2024. június 9-én a Rendőrség 6 526 
fővel és 1 394 darab technikai eszközzel biztosította. A 
feladatok végrehajtása során együttműködtünk az ANY 
Biztonsági Nyomda Nyrt.-vel és a Nemzeti Választási 
Bizottsággal, valamint megszerveztük az érintett objek-
tumok rendőri biztosítását.

Az EU-elnökséggel összefüggő eseményekkel kapcso-
latos rendezvénybiztosítási- és személyvédelmi felada-
tok koordinációja érdekében, valamint a nemzetközileg 

védett delegációk biztonsági fokozatainak megállapítá-
sára a Terrorelhárítási Központ (TEK) és a Rendőrség 
közösen Személyvédelmi Koordinációs Központot mű-
ködtetett.

Az EU-elnökség időtartama alatt 241 rendezvényt ter-
veztek, amelyből kettő a kiemelten védett kategóriába 
tartozott: a 2024. november 7–8-án megrendezett Eu-
rópai Politikai Közösség Csúcstalálkozója és az Infor-
mális Európai Tanácsülés. A csúcstalálkozóra érkező 
állam- és kormányfők nemzetközileg védett delegációk 
voltak. A védett kategóriában 15 miniszteri szintű ese-
ményt terveztek, amelyből két rendezvény elmaradt, va-
lamint négy biztosi rendezvényt terveztek, amelyből egy 
maradt el. Az eseménysorozat alatt a Rendőrség 1 098 
fővel biztosította a nemzetközi delegációk utazását és  
5 583 fővel az események helyszíneit.

Az orosz–ukrán háborús helyzettel összefüggésben 
2022. február 24. és 2024. december 31. között 
a magyar–ukrán határszakaszon 554  256, míg a 
magyar–román határszakaszon 903  560 fő lépett 
be a határátkelőhelyeken. Ugyanezen időszakban a 
zöldhatáron a háború – jellemzően a hadkötelezett-
ség – elől menekülve Ukrajna irányából 3 487 esetben  
9 864-en léptek be jogellenesen hazánkba, ebből 9 641 
fő volt ukrán állampolgár.

A határrendészeti intézkedések során 2023-ban 101, 
2024-ben pedig 13 ukrán állampolgár ellen intézkedtek 
embercsempészés elkövetése miatt.

Az ország területén 549 fő befogadókapacitással 20 
fogda üzemelt 2024-ben. Rendkívüli esemény 135 eset-
ben következett be, 16,4 százalékkal emelkedett az 
előző évhez képest. A bekövetkezett események jellem-
zően a fogdaőri állomány tapasztalatlanságára, illetve 
esetenként az alkalmazandó protokoll megsértésére, 
figyelmen kívül hagyására vezethetők vissza.
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A TEVÉKENYSÉGIRÁNYÍTÁSI  
KÖZPONT 
Kiemelt feladat a beavatkozást nem igénylő hívások szá-
mának visszaszorítása. Az ilyen típusú hívások aránya 
2023-ban 50,8, 2024-ben 43,8 százalék volt. A beavatko-
zást nem igénylő hívások számának csökkenése hátte-
rében egyrészt a 2023-ban az Android mobil operációs 
rendszer fejlesztése során kiadott verzió által generált 
automatikus segélyhívások megszűnése, másrészt a 
beavatkozást nem igénylő hívások számának visszaszo-
rítása érdekében készített intézkedési tervben meghatá-
rozott feladatok maradéktalan végrehajtása áll. Tavaly 
különböző rendezvényeken és a Rendőrség közösségi 
médiafelületein hívták fel a figyelmet a segélyhívó szá-
mok rendeltetésszerű használatának fontosságára.

A hívásfogadó központok (HIK) 2024-ben 4  579  899 
segélyhívást kezeltek (9,2 százalékkal kevesebbet, mint 
2023-ban), amelyből 1 026 535 adatlapot továbbítottak 
a tevékenységirányítási központok (TIK) részére (8,5 
százalékkal többet, mint az előző évben). A TIK-ek által 
kezdeményezett küldések száma 951 432 volt (9,3 szá-
zalékkal növekedett az előző évihez képest), amelyből a 
segélyhíváshoz kapcsolódó küldések száma 899 511, a 
TIK-ek saját kezdeményezésű küldéseinek száma pedig 
51 921 volt.

A megalapozott állampolgári panaszok száma 2024-
ben 17 (az előző évben 26) volt, ebből 9 (2023-ban 15) 

érintette a HIK-ek operá-
torait és 8 (2023-ban 11) 
a TIK-ek tevékenységirányí-
tóit. Kiemelendő, hogy a 
megalapozott állampol-
gári panaszok számának 
34,6 százalékos csökke-
nése mellett a TIK-eknek 
továbbított adatlapok 
száma 2023-hoz képest 
8,5 százalékkal nőtt.

A rendőri szervek – harc-
készültségének, valamint 
készenléti állapotának 
eléréséhez és szinten 
tartásához kapcsolódó-
an – 130 alkalommal 
hajtottak végre saját állo-
mányra vonatkozó érte-
sítési gyakorlatot, ame-
lyeket minden esetben 
bevonulás mellőzésével, 

telekommunikációs esz-
közön keresztüli kiérte-
sítéssel teljesítettek.

A Rendőrség kijelölt 
állománya teljesítette 
az INEX-6 nukleárisbal-
eset-elhárítási gyakorlat, 
a VÉPA24, a RENEGADE, 
valamint a HUNEX24 
nemzeti, továbbá az EU 
IR PACE24 nemzetközi 
válságkezelési gyakorla-
tok feladatait, a társszer-
vekkel közösen történő 
tervezésben, megvalósí-
tásban és értékelésben.

A Magyarország folyó-
in levonuló súlyos és 
elhúzódó őszi árhullám 
elleni védekezésben a Ren-
dőrség jelentős erőkkel 
közreműködött központi, területi és helyi szinten is. Az 
ORFK részt vett a BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság (BM OKF) Operatív Törzs, valamint az 
Országos Vízügyi Főigazgatóság által működtetett Or-
szágos Műszaki Irányító Törzs munkájában.

A KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI HELYZET
Az előzetes adatok alapján megállapítható, hogy Ma-
gyarország közlekedésbiztonsági helyzete 2023-hoz 
viszonyítva számottevően nem változott. Összesen 
14  644 személyi sérüléses közúti közlekedési baleset 
történt, ami 1,3 százalékkal több az előző évi 14 452-nél. 
A halálos kimenetelű balesetek száma stagnált, 2024-
ben 439 volt, ami eggyel több, mint amennyi 2023-ban 
történt. A fentiek miatt az európai uniós célkitűzések-
kel összhangban a 2024-re meghatározott hazai célér-
ték időarányosan nem teljesült (a célérték 410 halálos 
kimenetelű baleset volt). A meghalt személyek száma 
2023-ban 472, 2024-ben 489 volt, ami 3,6 százalékos 
emelkedés.

Az ittasan okozott balesetek száma és aránya évről évre 
javuló tendenciát mutat. A kedvező folyamat 2024-ben 
is tovább folytatódott, 817 ittasan okozott baleset tör-
tént, ami 21,5 százalékkal kevesebb a 2023-ban okozott 
1040-nél. Az ittasan okozott balesetek aránya 7,2-ről 6,5 
százalékra csökkent.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A sebességtúllépés miatti intézkedések száma 2024-
ben (596 728-ról 628 333-ra) 5,3 százalékkal, a biztonsá-
gi öv használatának elmulasztása miatti intézkedések 
száma 7 százalékkal (190 710-ről 204 088-ra), a pozitív 
eredményű ittasság-ellenőrzések száma 1,3 százalék-
kal (16 109-ről 16 325-re) emelkedett 2023-hoz képest.

Az elsőbbség meg nem adása miatti intézkedések szá-
mában az előző évhez képest 19,2 százalékos (35 037-
ről 28  323-ra), az irányváltoztatás, a haladás és a ka-
nyarodás szabályainak megsértése miatti intézkedések 
számában pedig 8,2 százalékos (54 521-ről 50 038-ra) 
csökkenés történt.

A VÉDA-rendszer részét képező, változtatható helyű, 
komplex közlekedési ellenőrzési pontok ideiglenes elhe-
lyezésére szolgáló dobozok száma folyamatosan nőtt, 
azok bevezetése óta összesen 277 telepítési helyet azo-
nosítottak és engedélyeztek, amelyek közül 159 dobozt 
telepítettek, országosan 81 településen.

Az önkormányzatok és az egyéb közútkezelők is felis-
merték a dobozok közlekedésbiztonsági előnyeit, és 
kezdeményezéseik száma továbbra is emelkedik, ame-
lyekben vállalják, hogy saját pénzügyi szerepvállalással 
beszereznek, telepítenek és üzemeltetnek ilyen beren-
dezéseket. Több esetben a dobozok mellett sebesség-
mérő készülékeket is beszereztek. A rendőri szervek 
és az önkormányzatok közötti együttműködés kiváló, a 
fent említett eszközök beszerzése és átadása a Rend-
őrség részére gördülékeny, a jogi alapok biztosítottak.

A közlekedési jogsértések miatti közigazgatási hatósági 
ügyek legnagyobb hányadát továbbra is az objektív fe-
lelősség alapján folytatott eljárások teszik ki: 2024-ben 
több mint 1 388 000 eljárást folytattak le a közigazga-
tási hatósági szolgálatok, amelyek következtében meg-
növekedett a jogalapot vitató beadványok száma is. A 
növekedést egyrészt az ügyszámemelkedés, másrészt 
pedig a megtett úttal arányos útdíjfizetéssel kapcsola-
tos jogszabályi változások eredményezték. Mindezek 
ellenére mindössze az ügyek 0,5 százalékában felleb-
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beztek az ügyfelek. A másodfokra kerülő ügyekben 196 
kereseti kérelem került bíróság elé. A döntések megala-
pozottságát bizonyítja, hogy az eddig lezárult 25 perben 
csak egy esetben tartotta megalapozottnak a bíróság a 
felperes keresetét, és semmisítette meg az elsőfokú ha-
tóság döntését, majd kötelezte új eljárás lefolytatására.

A közúti közlekedési balesetek helyszíni szemléinek 
gyorsítása érdekében négy területi rendőri szerv bevo-
násával teszteltük a baleseti helyszínek képi rögzítését 
pilóta nélküli légi járművel. Annak a lehetőségnek a 
megteremtése érdekében, hogy a szakértői bizonyí-
táshoz szükséges méreteket utólag, digitálisan is meg 
lehessen állapítani a pilóta nélküli légi járművel rögzí-
tett baleseti helyszínek felvételeiről, a Széchenyi István 
Egyetem és a Nemzeti Szakértői és Kutató Központ 
(NSZKK) közreműködésével 2024 májusában Budapes-
ten valós körülmények között próbáltuk ki a térbeli mo-
dellek előállítását drónfotókból. A bíróság és az ügyészi 
szervezetek vezetői és képviselői támogatták az új bal-
eseti helyszínrögzítési módszer fokozatos bevezetését 
a büntetőjogi bizonyításban, melynek előkészítése jelen-
leg folyik.

Az összes baleset közül az ittasan okozottak arányaTrendvonal
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AZ IGAZGATÁSRENDÉSZETI  
TEVÉKENYSÉG
A Rendőrség szabálysértési hatóságainak leterheltsé-
ge 2024-ben 7,2 százalékkal (366  677-ről 393  100-ra) 
nőtt. A megindított szabálysértési eljárások száma az 
előző évhez képest 9,3 százalékkal (181 913-ról 198 760-
ra), az elutasított szabálysértési feljelentések száma 19,1 
százalékkal (4542-ről 5408-ra), a szabálysértési hatósá-
gok által folytatott végrehajtási eljárások száma pedig 6 
százalékkal (163 034-ről 172 867-re) emelkedett.

A szabálysértési hatóságok az eljárás alá vont szemé-
lyek (203 144) 67,2 százalékát (136 526) marasztalták 
el. A pénzbírsággal sújtottak száma 8 százalékkal 
(103 967-ről 112 283-ra), a figyelmeztetés intézkedés-
sel érintetteké 2,7 százalékkal (23  125-ről 23  751-re) 
emelkedett. Pozitív eredményként értékelhető a követ-
kezetesen alkalmazott járművezetéstől eltiltás, számuk 
2024-ben 7 százalékkal (9697-ről 10  372-re) nőtt. A 
megszüntető döntések száma 6,1 százalékkal (54 561-
ről 57 892-re) emelkedett, amelyen belül pozitívum, hogy 

29,9 százalékos (87-ről 61-re) visszaesés mutatkozott 
az elévülés miatti megszüntetések számában. A megin-
dított szabálysértési eljárások mindösszesen 0,03 szá-
zalékát (61 eljárást) szüntették meg elévülés miatt.

A kiszabott pénzbírság összege 2024-ben az előző 
évihez (4  483  513  000 forint) képest 25,8 százalékkal 
(5 641 152 000 forint) volt magasabb, amelyben jelen-
tős szerepe volt a jogszabályok által megemelt pénzbír-
ságösszegeknek, illetve a kötelező mértékű pénzbírság 
további emelésének, 2024. augusztus 1-jétől. A szigorú 
szankcionálási gyakorlat és a járművezetéstől eltiltások 
számának emelkedése miatt a meghallgatás tartása 
iránti kérelmek száma kis mértékben, 2,4 százalékkal 
(10 548-ról 10 805-re), a kifogások száma pedig 10 szá-
zalékkal (3577-ről 3934-re) nőtt.

A Rendőrség engedélyügyi tevékenységében az elekt-
ronikus ügyfeldolgozás fejlesztéseként az év elején két 
újabb NOVA Ákr. almodul, a „Megkülönböztető és figyel-
meztető jelzés” és a „Magánbiztonság” országos beve-
zetése és alkalmazása valósult meg.

Trendvonal

350 000

300 000

250 000

200 000

150 000

100 000

50 000

0

db

20102010 20202020 20212021 20222022 20232023 20242024

311 877311 877

249 739249 739 253 398253 398

188 214188 214 181 913181 913
198 760198 760

A rendőri szabálysértési hatóságok által megindított
szabálysértési eljárások száma

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ



32

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ

Az igazgatásrendészeti hatóságok a megkülönböztető 
jelzés használatának engedélyezése során az előző évi 
1 084 ügyhöz képest 2024-ben 1071-ben jártak el (1,2 
százalékos csökkenés), a figyelmeztető jelzés felsze-
relésének és használatának engedélyezése tárgyában 
elbírált kérelmek száma pedig 30,8 százalékkal (980-ról 
1 282-re) emelkedett. Az országos fegyvernyilvántartás 
adatai alapján az érvényes fegyvertartási engedélyek 
száma 1,8 százalékkal (337 392-ről 343 551-re) nőtt.

A magánbiztonsági tevékenységgel összefüggés-
ben a benyújtott kérelmek számában 25,2 százalékos 
csökkenés volt tapasztalható (20  818-ról 15  565-re), 
ennek oka, hogy 2024. január 1-jétől az igazolványok 
és működési engedélyek öt évig tartó érvényessé-
ge határozatlan ideig tartó érvényességre változott, 
így az engedélyek megújítása miatt már nem szük-
séges az ügyfeleknek kérelmet benyújtaniuk. Az év 
végén érvényes tevékenységi engedélyek (működési 
engedélyek, hatósági bizonyítványok és igazolványok) 
száma azonban 2023-hoz képest 16,5 százalékos növe-
kedést mutatott (97 780-ról 113 890-ra). 

Az Ügyfélszolgálati Portál alkalmazásával a Rendőrség 
személyes ügyfélfogadásain benyújtott 72  264 kérel-
met az elektronikus ügyintézés keretében dolgozták fel. 

Az elzárással is büntethető szabálysértést elkövetőkkel 
szemben 66 184 esetben indították meg a szabálysér-
tési hatóságok az előkészítő eljárást, ami az előző év-
hez képest 5,3 százalékos emelkedés. Az engedély nél-
küli vezetés szabálysértés elkövetése miatt 2023-ban 
14 356, míg 2024-ben 14 639 szabálysértési előkészítő 
eljárás indult, ami 2 százalékos növekedés. A Rendőr-
ség engedély nélküli vezetés szabálysértés tárgyában 
gyorsított bíróság elé állítást 2023-ban 3 146, míg 2024-
ben már 4 042 esetben kezdeményezett, ami az indított 
eljárások számához viszonyítva is kimagasló. Tulajdon 
elleni szabálysértés elkövetése miatt 44  815 esetben 
indult szabálysértési előkészítő eljárás, ami az előző 
évhez (41 082) képest 8,3 százalékos emelkedés. A tu-
lajdon elleni szabálysértések számában tapasztalt nö-
vekedés továbbra is a bolti lopásokra vezethető vissza, 
azonban az indított ügyek számának emelkedése mel-
lett a felderítési mutató is javult: 2024-ben 53,7 százalék 
volt, szemben az előző évi 51,9 százalékkal.

A szabálysértési előkészítő eljárást folytató hatósá-
gok 2024. július 10-től jogosultak a szabálysértési el-
zárással is büntethető szabálysértések megelőzése, 
megakadályozása, felderítése és a cselekmény meg-
szakítása, valamint az elkövetők felelősségre vonása cél-
jából az arcképelemző tevékenységet végző szerv – az  
NSZKK – arcképelemző tevékenységét, valamint az arc- 

képelemző rendszer általi automatizált összehasonlí-
tást igénybe venni.

AZ ILLEGÁLIS MIGRÁCIÓ HELYZETE
A Magyarország schengeni külső határát jogellenesen 
átlépők vagy azt megkísérlők száma (beleértve a meg-
akadályozott, továbbá a hazánk területén feltartóztatott 
és az Ideiglenes Biztonsági Határzáron átkísérteket is) 
90,9 százalékkal csökkent: 2024-ben 15  812 fő (napi 
átlagban 43), míg 2023-ban 173 298 fő (napi átlagban 
475) volt a jogellenesen belépők vagy azt megkísérlők 
száma. A csökkenés Szerbiának a magyar–szerb határ-
szakaszon 2023 októberének végén bevezetett intéz-
kedéseivel magyarázható. A határőrizeti tevékenység 
során 2024-ben a schengeni külső határon jogellenesen 
belépő vagy azt megkísérlő 15  812 fő 93,6 százaléka 
(14 805) ellen az államhatár közelében, a határterületen 
intézkedett a Rendőrség. Visszaesett a határrendészeti 
intézkedések során elfogott embercsempészek száma 
is, 87,3 százalékkal (1030-ról 131 főre).

A magyar–szerb határszakaszon nyolc esetben követ-
tek el határvédő személyek, illetve határőrizeti eszkö-
zök, járművek ellen támadást (2023-ban 187-szer). A 
támadások következtében egy határvadász sérült meg, 
míg az előző évben nyolc rendőr. A határvédelemben 
részt vevők hat alkalommal hallottak lövést (az előző 
évben 100 ilyen eset volt, és 37 esetben láttak fegyvert). 
Az erőszakos cselekmények 2023 végétől lényegében 
megszűntek. A közös határforgalom-ellenőrzés során a 
korábbinál kevesebb, 1 105, tehergépjárműben megbújt 
személyt fedett fel a Rendőrség a román féllel együtt, 
illetve a Magyarországon tartózkodó török rendőrök se-
gítségével (2023-ban 7 351 felfedés történt).

A Magyar Honvédség erőinek 2022 végétől, illetve a vár-
megyei csapatszolgálati századok 2023 februárjának 
végétől történt kivonása után a magyar–szerb határ-
szakaszokon a KR a KR HVE állományának bevonásá-
val végezte az IBH őrzését az illegális migrációs nyomás 
mértékének és a rendelkezésre álló létszámhelyzetnek 
megfelelően. A Biztonságos Határ határőrizeti műveleti 
tervben foglaltak szerint e feladatok során elsődleges 
cél volt az államhatár, a fizikai határzár sérthetetlensé-
gének biztosítása, a jogellenes belépés megakadályozá-
sa az IBH vonalánál, továbbá az illegálisan bejutó és a 
mélységi ellenőrzések során elfogott személyek feltar-
tóztatása és átkísérése az IBH kapuján.

A határőrizeti feladatok hatékony végrehajtását pilóta 
nélküli légi járművekkel történő megfigyelés is szolgálta 
Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád vármegye területén.
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Győr-Moson-Sopron vármegye területén határmenti jár-
őrszolgálat keretében a migrációs helyzet változásához 
igazodva folytatódtak az osztrák hatósággal a súlyponti 
műveletek, amelyekben koncentrált erőket alkalmazott 
a Rendőrség a migrációs fő- és kerülő irányokban. A 
súlyponti műveletek közötti időpontokban a Rendőrség 
továbbra is az osztrák speciális rendőri erők (FOX egy-
ség) állományával közös járőrszolgálatot hajt végre. Fo-
lyamatos volt a Magyarországról induló, Ausztrián ke-
resztül Németország felé tartó nemzetközi vonatokon, 
illetve az induló pályaudvarokon az osztrák–német–
magyar közös vasúti járőrszolgálat is. A KR állománya 
emellett önállóan hajtott végre Pest vármegyében mig-
rációs célú ellenőrzési tevékenységet. Az embercsem-
pészéshez kapcsolódó tevékenységek felderítésére 
irányuló mélységi ellenőrzésekben, illetve a bűnügyi mű-
veletek érdekében reagáló erőt biztosítottak.

HATÁRRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG
A határforgalomban, a schengeni külső határon a rend-
őrség 42,38 millió utast és 14,33 millió járművet lép-
tetett át, ami 2023-hoz képest a személyforgalomban 
3,9 százalékos, míg a járműforgalomban 5,9 száza-
lékos növekedés. A határátkelőhelyek tekintetében a 
magyar–ukrán határszakaszon kiemelt prioritás volt 
a teherforgalom áteresztő kapacitásának fejlesztése, 
illetve egy új határátkelőhely megnyitásának előkészí-

tése (Nagyhódos–Nagypalád), míg a magyar–szerb ha-
társzakaszon a teherforgalom gördülékenyebbé tétele 
és a határátkelők fejlesztése kapott kiemelt figyelmet. 
Emellett megépült a Kübekháza közúti határátkelőhely, 
végleges infrastruktúrával.

Magyarország schengeni értékelése a külső határok 
tekintetében 2024. június 2–9., míg Magyarország visz-
szatérési rendszerének schengeni ellenőrzése 2024. jú-
nius 10–14. között történt. Ezután – 2024. szeptember 
10-én – az Európai Unió Bizottsága elfogadta azt a ta-
nácsi végrehajtási határozatot, amely alapján Magyaror-
szágnak egy hónapon belül olyan cselekvési tervet kel-
lett benyújtania, amely érinti a menekültügyi eljáráshoz
való hozzáférés és a mélységi átkísérés szabályozását
is. Az EU Bizottsága 2024. szeptember 12-én bocsátot-

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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ta rendelkezésre a Magyarország 2024. évi schengeni 
értékeléséről készített átfogó jelentés tervezetét, vala-
mint egy kiegészítő jegyzetet a kisebb jelentőségű hi-
ányosságokról. A jelentés felsorolta az értékelés során 
feltárt hiányosságokat, a fejlesztésre szoruló területeket 
és a bevált gyakorlatokat. Magyarországnak két hét állt 
rendelkezésére, hogy a jelentéstervezetet véleményez-
ze. Ezt követően többfordulós szakmai egyeztetés tör-
tént az EU Bizottsága és a szakterületi felelősök között, 
azonban a végleges jelentés még nem készült el. A Bel-
ügyminisztérium 2024. október 11-én arról tájékoztatta 
az EU Bizottságát, hogy kormányzati döntésig – a 2024. 
szeptember elején elfogadott határozatnak megfelelő-
en – nincs lehetőség cselekvési tervet benyújtani.

Nemzetközi tevékenysége keretében az ORFK kijelölt 
munkatársa 2024-ben is részt vett az Európai Határ- és 
Partvédelmi Ügynökség (Frontex) által szervezett mun-
kacsoporti értekezleteken, valamint az Európai Integrált 
Határigazgatásra vonatkozó stratégiai kockázatelemzé-
sek elkészítésében.

A RENDÉSZETI MUNKA 
EGYÉB FELADATAI
A Repülőtéri Rendőr Igazgatóság (RRI) feladatellátását 
alapvetően meghatározta a minden eddiginél nagyobb 
mértékű utasforgalom-növekedés. A BLFNR utasforgal-
ma az előző évhez képest közel 20 százalékkal emelke-
dett, és 2024-ben meghaladta a 17,5 millió főt.

Az év első felében a 
schengeni ellenőrzésre 
való felkészülés egé-
szítette ki az RRI tevé-
kenyégét. A schengeni 
értékelőbizottság 2024 
májusában és júniusá-
ban folytatta le az el-
lenőrzéseket, amelyek 
során a határforgalom-el-
lenőrzés, az adatvédel-
mi munka, valamint az 
idegenrendészeti  és a 
Schengeni Informáci-
ós Rendszerből eredő 
feladatok szabályszerű 
végrehajtását vizsgálták. 
Emellett az ellenőrzés a 
jövőbeni értékelőbizott-
sági tagok vizsgáztatása 
is volt egyben. Ezek meg-

állapításai alapján az RRI több területen is „legjobb gya-
korlat” minősítést szerzett.

Kiemelt feladat volt a közrend és a közbiztonság ma-
gas szintű fenntartása, ami a repülőtér területén végzett 
járőrtevékenységben és vagyonvédelemben valósult 
meg. E feladatok eredményeként az utasok biztonságér-
zetét befolyásoló cselekmények mintegy 35 százalékkal 
csökkentek 2023-hoz viszonyítva. A veszélyeztetett – 
EL AL – légi járatok folyamatos biztosítása továbbra is 
kiemelt figyelmet kapott.

Az RRI tevékenységében meghatározó szerepet töltött 
be a jelentős eseményekre érkező utasok kezelése, vala-
mint a védett vezetők és delegációk rendőri biztosítása. 
Az év során az EU-elnökség eseményeihez kapcsolódó 
feladatok mellett az RRI különösen fontos szerepet vál-
lalt a kínai és a török elnök fogadásának és elutazásának 
biztosításában. Az Európai Politikai Közösség Csúcsta-
lálkozójára és az informális Európai Tanács-ülésre érke-
ző delegációk biztosítása zavartalan lebonyolításának 
köszönhetően az RRI kiemelkedő szakmai eredménye-
ket ért el. A találkozókra látogató 49, kiemelten védett 
delegáció közel egy időben történő érkezésének és in-
dulásának biztonságáért felelt, miközben rendkívüli ese-
mény nem történt a repülőtér területén.

Az utasforgalom emelkedésével arányosan növekedett 
a Schengeni Információs Rendszerben és a HERMON 
Körözési Nyilvántartási Rendszerben rögzített találatok 
száma, amelyek az illegális migráció kezelését célzó 
rendőri fellépéseket követeltek. A naponta végzett elő- 
és utószűrések, valamint mélységi ellenőrzések hozzá-
járultak ahhoz, hogy a közokirat-hamisítások jelentősen 
csökkenjenek az előző évhez képest. Az illegális migrá-
ció megelőzését hetente bűnügyi ellenőrzések is támo-
gatták, amelyek során kockázatelemzés alapján célzott 
akciókat hajtottunk végre a repülőtér környékén is.
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Az utasforgalom növekedésével párhuzamosan az át-
léptetett személyek száma 2024-ben közel 5,6 millió 
főre emelkedett, ami jelentős munkaterhet rótt az állo-
mányra. Ennek ellenére sikerült az utaselégedettséget 
a korábbi évekhez hasonlóan kiemelkedő szinten tar-
tani. A rendőri tevékenységet érintő szolgáltatások a 
legmagasabb értékű eredményt érték el a nemzetközi 
utaselégedettségi felmérésben, hozzájárulva ahhoz, 
hogy a BLFNR Kelet-Európa legjobb repülőterévé váljon 
2024-ben.

Az RRI az elmúlt időszakban is az uta-
sok biztonságérzetét leginkább befo-
lyásoló, vagyon elleni bűncselekmények 
megelőzésére és az elkövetők felderíté-
sére fordított kiemelt figyelmet. Kocká-
zatelemzések alapján rendszeresen haj-
tottak végre bűnügyi nyomozóportyákat 
a legfertőzöttebb járatokat érintően, a 
feladott poggyászból való lopások meg-
előzése érdekében.

Az év legjelentősebb eredménye volt, 
hogy az RRI kezdeményezésére a Bu-
dapest Airport Zrt.-vel, a BLFNR-en mű-
ködő földi kiszolgáló szervezetekkel, 
valamint a Nemzeti Adatvédelmi és In-
formációszabadság Hatósággal történő 
egyeztetést követően az Építési és Köz-
lekedési Minisztérium (ÉKM) elkészí-
tette a légiközlekedésről szóló 1995. 
évi XCVII. törvény módosításáról szóló 
javaslatát. Ennek alapján 2024. január 
1-jétől előírták a földi kiszolgáló szerve-
zetek rakodómunkásainak a testkame-
ra alkalmazását, amely nagymértékben hozzájárult a 
jogellenes cselekmények megelőzéséhez, a poggyász-
dézsmálás visszaszorításához.

A BLFNR területén működő üzletekben elkövetett bolti 
lopások megelőzése és visszaszorítása és a tolvajok 
azonosítása, elfogása, illetve a szervezetszerű elköve-
tés vizsgálata érdekében létrehozott nyomozócsoport 
tevékenységének köszönhetően az RRI valamennyi 
tolvajt azonosított. A magyar állampolgárokat gyanúsí-
tottként hallgatták ki, és elrendelték az ismeretlen he-
lyen tartózkodó külföldi elkövetők személykörözését. 
Ezen intézkedések eredményeként az RRI a lopás bűn-
cselekmény felderítési mutatója tekintetében az előző 
évi adathoz képest 2024-ben 6 százalékos emelkedést 
ért el.

A KR Rendészeti Igazgatóság (KR REIG) állományának 
fő feladata a közterületi járőrszolgálat megerősítésével 

a főváros közbiztonsági helyzetének és a közterületek 
rendjének fenntartása, elsősorban a főváros területén 
jelentkező gyűlések szakszerű és eseménymentes biz-
tosítása, valamint a vármegyei rendőr-főkapitányságok 
közbiztonsági ellenőrző tevékenységének támogatása 
volt.

A csapaterős tevékenység fő feladatai közé tartozott 
2024-ben a BRFK alárendeltségében végrehajtott, a fő-
város területén jelentkező tömegkezelési, tömegoszla-
tási feladatok ellátása, valamint – önálló szervezésben 

– 35 esetben labdarúgó-mérkőzések 
rendőri biztosítása, amelyek közül ki-
emelt jelentőséggel bírt az Izrael Állam 
női és férfi labdarúgó-válogatott se-
lejtező mérkőzéseinek biztosítása 17 
esetben.

A KR bevetési osztályai kiemelt hang-
súlyt fektettek a főváros területén a 
magas fokú mobilitás és gyors reagá-
lóképesség biztosítására, továbbá a 
BRFK kerületi rendőrkapitányságainak 
megerősítésére. Felkérés alapján rend-
szeres járőrszolgálattal végrehajtandó 
személyi védelmi feladat ellátásáról, 
napi szinten megerősítő erőről, továbbá 
a főváros V. kerület, Kossuth Lajos tér 
és az I. kerület, budai Várnegyed terüle-
tének folyamatos rendőri ellenőrzéséről 
intézkedtek.

A főváros területén megvalósult piac-
felügyeleti helyszíni vizsgálatok rendőri 
támogatásához megerősítő erőt bizto-

sítottak a társszervek részére.

A KR REIG és a KR Regionális Bevetési Igazgatóság 
(KR RBI) tevékenysége az idegenforgalmi időszakban a 
főváros turisztikailag legfrekventáltabb (budai Vár, Mar-
gitsziget) területein kerékpáros járőrszolgálat szerve-
zésével valósult meg, illetve kiterjedt a Balaton (Siófok, 
Balatonfüred) és a Velencei-tó (Gárdony) térségének 
rendészeti ellenőrzésére, alkalmanként egy-egy beveté-
si csoport vezénylésével.

A fővárosi feladatok folyamatos ellátása mellett alapvető 
feladat volt a közterületi jelenlét fokozásával a lakosság 
biztonságérzetének növelése, ami a vármegyei rendőr-fő-
kapitányságok (kiemelten Pest, Nógrád) rendőri szervei-
nek megerősítésével valósult meg.

Új feladatként jelentkezett 2024. április 3-tól a Budapest 
XIV. és XVI. kerületében, valamint Pest vármegye Kistar-
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csa, Kerepes, Mogyoród és Gödöllő illetékeségi terüle-
tein áthaladó, jelentős utasforgalmat lebonyolító H8-as 
HÉV és annak állomásainak rendészeti ellenőrzése, va-
lamint a HÉV vonalával megegyező útvonalon gépkocsi-
zó járőrszolgálat biztosítása.

A rendészeti állomány a nyomozó hatóságok, az 
ügyészségek és a bíróságok felkérésére számos eset-
ben hajtott végre bűnügyi művelethez, házkutatáshoz 
és elfogáshoz kapcsolódó rendészeti, illetve az azt kö-
vető szállítási, kísérési és kórházőrzési feladatokat.

A KR RBI állománya a közterületi jelenlét fokozása ér-
dekében – a fővárosi feladatok folyamatos ellátása 
mellett – a vármegyék közigazgatási területein is vég-
zett rendészeti ellenőrzéseket, a területi rendőri szervek 
hatékony segítése érdekében. A feladatot a vármegyei 
rendőr-főkapitányságoktól érkező erőigényeknek meg-
felelően alárendeltségben vagy mellérendelt önálló szol-
gálatok keretében a feladatok maradéktalan ellátásához 
szükséges létszámmal teljesítették.

Az állomány 2024 első felében a Szabolcs-Szatmár-Be-
reg VMRFK Nyírbátori RK illetékességi területének, ki-
emelten Encsencs község visszatérő ellenőrzését haj-
totta végre.

Az Ukrajnában fennálló fegyveres konfliktusra tekintet-
tel a KR RBI állománya szállítási készenlétet látott el 
annak érdekében, hogy az ukrajnai menekülteket az Or-
szágos Idegenrendészeti Főigazgatóságra (OIF) – me-
nekültügyi ügyintézés céljából – átszállítsa.

Kiemelt feladatként jelentkezett 2024. május 8–9-én 
Hszi Csin-ping, a Kínai Népköztársaság elnökének és 
házastársának magyarországi látogatásával kapcsola-
tos feladatok rendőri biztosítása.

A Duna és mellékfolyóinak őszi áradása váratlan fel-
adatként jelentkezett. A KR a védekezési feladatokra fo-
lyamatosan 200 fős, átirányítható állományt biztosított, 
valamint megerősítő erőt is küldött a BRFK, Győr-Mo-
son-Sopron, Komárom-Esztergom és Pest VMRFK ille-
tékességi területére, hogy segítse az árvízi védekezéssel 
összefüggő felügyeleti és helyszínbiztosítási feladato-
kat.

A KR végrehajtotta az EU-elnökség rendőri biztosítása 
során jelentkező feladatokat, amelyek közül a Védelmi 
Miniszterek Találkozója, illetve az Európai Politikai Kö-
zösség Csúcstalálkozója és az informális Európai Ta-
nács-ülés számított kiemelt feladatnak.

A BŰN- ÉS BALESET-MEGELŐZÉS
Az Iskolaőri programban részt vevő 803 oktatási intéz-
ményben a rendőr-főkapitányságok 2024. január 1-jére 
országosan elérték a 91 százalékos feltöltöttséget. A 
tanév végére a programban részt vevő intézmények 
száma 806-ra, majd a 2024/2025-es tanév kezdeté-
re 933-ra nőtt. Ezek közé 870 állami fenntartású (670 
köznevelési és 200 szakképzési intézmény), 63 pedig 
egyéb fenntartó irányítása alatt lévő intézmény tartozik. 
Az iskolaőri státuszok feltöltöttsége a 2025. január 1-jei 
adatok szerint országosan 89 százalékos volt.

Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 2024-ben foly-
tatta átfogó vizsgálatát az iskolaőri szervezetre vonat-
kozóan, amely során alapvető jogsérelmet nem tártak 
fel, és a BM Ellenőrzési Főosztályának utóellenőrzése 
sem állapított meg hiányosságot. Az iskolaőrök fluk-
tuációjának megelőzése érdekében állománymegtartó 
intézkedések megtétele szükséges, nagyobb hangsúlyt 
fektetve az iskolaőrök szervezeti integrációját elősegítő 
képzésekre.

A 2023/2024-es tanévben a DADA programban orszá-
gosan 138 település 223 iskolájának 693 osztályából 
16 230 gyermek vett részt, akiket 109 rendőr oktatott. 
Az ELLEN-SZER programban országosan 25 település 
43 iskolájának 149 osztályából összesen 3 546 diák vett 
részt, akiket 23 rendőr oktatott. Az Iskolai Bűnmegelő-
zési Tanácsadó programban országosan 49 település 
254 iskolájának 3 001 osztályából 63 oktatóval 73 250 
tanuló vett részt.

A Pécsi Tudományegyetemmel együttműködve az Es-
cape Truck szabadulókamion két hét alatt hat helyszí-
nen mutatkozott be, közel 800 gyermek részvételével. 
A Kiállok érted színházi darab szervezése, előkészítése 
megkezdődött a BM, a színtársulat, illetve a vármegyék 
bevonásával. A program célja a prostituálttá válás és 
a szexuális kizsákmányolás veszélyeire való figyelem-
felhívás. A Svájci Alap biztosította támogatásból 2026 
végéig várhatóan 30 előadás valósulhat meg.
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A kilencéves Házhoz megyünk! elnevezésű program 
2024-ben is folytatódott. A Rendőrség a kereskedelmi 
szektorban dolgozók biztonságára is fókuszál, amely 
során az ORFK Bűnügyi Főigazgatóság Bűnügyi Főosz-
tály Bűnmegelőzési Osztály koordinálja az érintettek 
bevonásával létrehozott úgynevezett BiztonságiHÁLÓ 
elnevezésű együttműködést. A vagyon elleni jogsérté-
sek emelkedése kapcsán a programhoz egy kiegészítő 
feladatterv készült a területi szervek számára.

Munkatársaink a DohányExpón prevenciós kitelepülés-
sel és előadással vettek részt, valamint évbúcsúztató 
Bűnmegelőzési Expót szerveztek a bűnmegelőzésben 
aktívan részt vevő partnerek számára.

Folytatódott a KiberPajzs Projektben is az aktív mun-
ka. Új, közös kommunikációs kampány indult a Magyar 
Posta Zrt.-vel az online biztonság jegyében. Plakátokat 
helyeztek ki 2200 postahelyen és 154 rendőrkapitánysá-
gon. A Volánbusz Zrt.-vel folytatott szakmai egyeztetést 
követően szintén témaként szerepelt az online térben 
megvalósított jogsértések visszaszorításának lehetősé-
gei a digitális platformjaikon.

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálattal új kezde-
ményezés indult a bűnmegelőzési területen dolgozó 
kollégák tudásának egységesítése céljából. A Nemzet-
biztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet 
munkatársai állandó résztvevői a programoknak. Új 
projekt indult a BVOP-val közö-
sen, amelynek során a bünte-
tés-végrehajtás állománya fo-
lyamatos tájékoztatást kap az 
online tér veszélyeiről, valamint 
egy célzott, oktatási program 

kidolgozásával, a reintegrációs tisztek továbbképzésé-
vel a fogvatartottak társadalomba történő visszatérésé-
nek integrációs folyamatát is elősegítik. Az évben első 
alkalommal rendezte meg az ORFK Bűnügyi Főigazga-
tóság a KiberEst elnevezésű programját, amelyen több 
vármegye és szakmai partner képviseltette magát.

A területi áldozatvédelmi referensek részére megtarott 
Police Café lehetőséget biztosított a felmerült problé-
mák, jó gyakorlatok átbeszélésére.

Folytatódott a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 
trénereivel a hozzátartozók közötti erőszak kezelésével 
kapcsolatos téma iránti érzékenyítő képzés a körzeti 
megbízotti állomány és a vezetői feladatokat is ellátó 
munkatársak számára.

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Köz-
ponttal, valamint a Drogkutató Intézettel együttműköd-
ve elindult az Elterelés Roadshow program, amely lehe-
tőséget teremt a Rendőrség és a szociális szolgáltatók 
közötti szorosabb kapcsolat kiépítésére azáltal, hogy 
betekintést enged a másik fél munkájába.

Az ORFK és a Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapít-
vány között 2024. július 29-én együttműködési megál-
lapodás jött létre. Az ORFK csatlakozott az Igazságügyi 
Minisztérium Állatvédelmi Cselekvési Terv Kidolgozásá-
ért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkár-
ság által 2024. szeptember 28. és október 13. között 
megrendezett Állatvédelmi Témahéthez is. A kampány 
ideje alatt 805 iskolai előadás, 30 020 elért diák, 213 la-
kossági rendezvény, 426 sajtómegjelenés volt.

A Rendőrség baleset-megelőzési tevékenysége első-
sorban a halálos kimenetelű balesetek csökkentésére 
irányult. A kampány alapvetően a legveszélyesebb, a 
közúti tragédiák létrejöttében meghatározó szerepet 
játszó magatartásokra irányult: a három fő baleseti okra 
és mellette az ittas járművezetők kiszűrésére, valamint 
a passzív biztonsági eszközök, kiemelten a biztonsági 
öv szabályszerű használatának az ellenőrzésére.

A baleset-megelőzési programok nagy tömegeket von-
zó rendezvényekhez, a gyermek- és ifjúsági, valamint a 
családi közlekedésbiztonsági programokhoz kapcso-
lódtak. A baleset-megelőzési üzenetek aktualitásokhoz, 
így különösen az ünnepekhez és a jelentősebb forga-
lommal járó eseményekhez, a megváltozott időjárási 
körülményekhez illeszkedtek.

A baleseti részvételi arányuk és a halálos áldozatok ma-
gas száma miatt a gyalogosok és a kerékpárosok közle-
kedésbiztonsága volt fókuszban 2024-ben: feladatterv NÉZD MEG VIDEÓNKAT!
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készült konkrét, célirányos ellenőrzési programokkal, 
valamint baleset-megelőzési kommunikációs és eduká-
ciós tevékenységgel.

Innovatív kezdeményezés volt három éve az ORFK 
Országos Balesetmegelőzési Bizottsága (ORFK-
OBB) részéről, hogy a biztonságos közlekedés 
népszerűsítésében népszerű sportolók is jelentős 
szerepet vállaljanak. Példamutatásuk és a téma 
kapcsán tett nyilatkozataik számos közlekedő attitűdjét 
befolyásolhatják jó irányba, így az információkat 
hatékonyabban tudjuk a közlekedőkhöz eljuttatni. 
Ennek érdekében alakítottunk ki együttműködést 
több sportolóval, sportszervezettel és szövetséggel 
(elsősorban a kézilabda, a kosárlabda és a labdarúgás 
területén). A kezdeményezés célja az volt, hogy a 
sportolókkal, a sportszervezetekkel közösen hívjuk 
fel a figyelmet a biztonságos közlekedésre, egymás 
tiszteletben tartására. A rendezvényeken a Fair play 
a pályán, fair play a közlekedésben ...hogy minden-
ki hazaérjen szellemében vettünk részt, és hirdettük 
a közlekedési szabályok betartásának fontosságát. A 
közlekedés és a sport közös metszéspontja a fegyelme-
zettség és egymás tisztelete. A tevékenységet 2024-ben 
tovább folytattuk, emellett kerestük az új partnereket, 
amelynek eredményeként együttműködési megállapo-

dás jött létre a DVSC Kézilabda Kft.-vel és a Ferencvá-
rosi Torna Clubbal.

A közlekedésrendészeti ellenőrző tevékenység ha-
tékonyságának fenntartása és növelése rendszeres 
fejlesztéseket igényel, ezért az ORFK-OBB költségveté-
se terhére rendszeresen szerzünk be és üzemeltetünk 
technikai eszközöket, járműveket. Az országos rendőrfő-
kapitány 2020-ban hagyta jóvá azt a javaslatot, amely 
szerint a rendőr-főkapitányságok baleset-megelőzési 
bizottságai részére – az egységes arculati megjelenés és 
a baleset-megelőzési rendezvényekhez kapcsolódó kite-
lepülések biztosítására, valamint a személy- és áruszállí-
tási feladatok gördülékeny végrehajtása érdekében – két 
ütemben VW Transportereket szerezzünk be. A 2021-ben 
beszerzett 8 és a 2024-ben beszerzett 12 darab VW T6.1 
Kombi Transporterrel együtt már az összes rendőr-főka-
pitányság rendelkezik egy sokoldalú, változatos feladatok 
ellátására alkalmas baleset-megelőzési kisbusszal.

A baleset-megelőzési munka elengedhetetlen része 
a „klasszikus” rendőri ellenőrzés, ezt a célt szolgálja a 
2024 decemberében átadott 25 új, nagy teljesítményű 
Skoda Octavia RS gépjármű, amelyeket a gyorsforgalmi 
utak közlekedésbiztonságának növelése érdekében fog-
nak használni kollégáink.
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EGYÜTTMŰKÖDÉS
A rendőr-főkapitányságok esetében húsz helyen, a 154 
rendőrkapitányság székhely szerinti települései közül 
152 helyen történt önkormányzat előtti beszámoló 
2024-ben, amelyeket egy kivételével – Gyöngyösi RK – 
elfogadtak. A beszámolók közül 156-ot – 15 rendőr-fő-
kapitányság és 141 rendőrkapitányság esetében – egy-
hangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadtak 
el. A határrendészeti kirendeltségek 10 helyen adtak 
tájékoztatást, amit elfogadtak. A társadalmi visszajelzé-
sek és a statisztikai mutatók azt támasztják alá, hogy a 
közrend és a közbiztonság színvonala nem csökkent, 
Magyarországon a közterületek biztonsága nemzetközi 
összehasonlításban is kiemelkedő, ami az erősödő tu-
rizmusban, valamint a hazánkban megrendezett nem-
zetközi sportesemények számában is mérhető.

A 2024. szeptemberi árhullám kezelése során a terü-
leti és helyi feladatok irányítását az érintett vármegyék-
ben működő területi és helyi védelmi bizottságok látták 
el, amelynek részeként a rendőr-főkapitányságok és a  
rendőrkapitányságok a napi kapcsolattartással, magas 
szintű rendőri, lakossági összefogással hajtották végre 
a kiemelt kockázatú helyzetek kezelésének feladatait. 
Az együttműködés során a Rendőrség hivatásos állo-
mányának feladata az árvízi védekezésben elsősorban 
a közrend és a közbiztonság fenntartása, a védekezés-
ben részt vevő hivatalos és önkéntes szervek és magán-
személyek hatékony és zavartalan munkavégzésének 
biztosítása, a lezárt területek, utak biztosítása, a hátra-
hagyott értékek, vagyontárgyak védelme, valamint a „ka-
tasztrófaturistákkal” szembeni fellépés volt.

Stratégiai partnerünkkel, az Országos Polgárőr Szö-
vetséggel az együttműködés az értékelt évben is ha-
tékonynak bizonyult. A korábbi évekhez hasonlóan a 

polgárőrök a közös szolgálatellátás során 2024-ben is 
a városokban, a községekben, a tanyavilágban, valamint 
az idegenforgalmi szempontból frekventált területeken 
hajtottak végre bűnmegelőzéssel, a közbiztonság sza-
vatolásával kapcsolatos feladatokat, továbbá szerepet 
vállaltak a nemzeti ünnepek alatt a megemlékezések 
biztosításában és a választáshoz kapcsolódó feladatok-
ban is. Összesen 44 365 esetben 67 800 rendőr 83 129 
polgárőrrel 405 876 órában látott el közös szolgálatot 
2024-ben, amely során 509 főt fogtak el és 834-et 
állítottak elő, továbbá 485 esetben büntető-, 2 105-ször 
pedig szabálysértési feljelentést tettek, valamint 8 502 
fővel szemben helyszíni bírságot szabtak ki.

A nyomozó hatóságok és az ügyészségek közötti 
kommunikáció rendszeres és folyamatos. A probléma-
mentes munkakapcsolat fenntartása érdekében a terü-
leti és helyi szervek vezetői rendszeres szakmai egyezte-
tést folytatnak a nyomozásokat felügyelő ügyészségek 
vezetőivel. A szakmai konzultációk alapján lehetőség 
nyílt a konkrét ügyek megvitatására, valamint az általá-
nos jellegű eljárási problémák feltárására is.

A további rendvédelmi szervekkel és nemzetbizton-
sági társszervekkel a munkakapcsolat konstruktív. A 
szervezetek között folyamatos, kölcsönös információ-
csere valósult meg. A kábítószerekkel és új pszichoaktív 
anyagokkal kapcsolatos ügyek – kábítószer-fogyasztás 
miatti rendkívüli halál, legújabb anyagok megjelenése 
okán –, továbbá az orvosszakértői, genetikai szakértői, 
daktiloszkópiai szakértői és kábítószer-vizsgáló szakér-
tői intézet vonatkozásában nap kapcsolatban állunk az 
NSZKK munkatársaival. A gyógyszerhamisítás téma-
körben kiváló az együttműködés a Nemzeti Népegész-
ségügyi és Gyógyszerészeti Központ képviselőivel.

A Railpol nemzetközi vasútbiztonsági szervezet által 
megrendezett rendőri műveletek közül a Rendőrség 

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐRENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ



40

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ

2024-ben az Active Shield, a Crime Prevention Week és 
a Rail Action Week akciókban vett részt. Ezekben 4 999 
rendőr teljesített szolgálatot, akik 2 307 vasútállomást, 
2 831 vonatot, 752 vasúti átjárót és 259 színesfém-ke-
reskedést ellenőriztek, amelyek során 59 körözött sze-
mélyt fogtak el, továbbá 36 büntető- és 208 szabálysér-
tési feljelentést tettek. A nemzetközi együttműködés 
szélesítésére a Rendőrség megszervezte és koordinálta 
a 2024. március 6–7-én Budapesten tartott Crime and 
Illegal Migration Munkacsoport szemináriumot.

A Németországban megrendezett 2024-es labdarú-
gó-Európa-bajnokságon nemzetközi együttműködés 
keretében a Nemzeti Futball Információs Pont mun-
katársainak koordinálásával 32 fős magyar rendőri 
kontingens (20 járőr és 12 spotter) segítette a német 
rendőrség munkáját a magyar válogatott mérkőzése-
inek helyszínein. A Németországban szolgálatot ellátó 
kollégák munkáját jelentősen megkönnyítette, hogy egy 
kommunikációs szakember segítette az újságírói meg-
keresések kezelését.

A közép-európai CBRN-E Kiképző Központ (CE CBRN-E 
TC) 12 fős, többnemzetiségű beavatkozó flottája részt 
vett a 2024. évi párizsi olimpiai játékok biztosításában, 
tevékenységüket kiválóra értékelték a házigazdák.

Az illegális migráció elleni hatékony fellépés érdeké-
ben Szerbiában – osztrák–szerb–magyar háromoldalú 
együttműködés keretében – 12 alkalommal, összesen 
352 (2023-ban 394) fővel vettünk részt a nyugat-balkáni 
illegális migráció visszaszorításában, amelynek során 
1 263 (2023-ban 3 212) fővel kapcsolatos intézkedés-
ben vettünk részt. Hazánk a Frontex-műveletekben ösz-
szesen 396 (2023-ban 383) fővel vett részt. Kétoldalú 
együttműködés keretében Ausztria változó, jellemzően 
40 fős létszámmal, illetve Törökország folyamatosan 

35–50 fővel vett részt az illegális migráció elleni fellé-
pésben Magyarországon.

Az európai uniós döntéshozatalban való részvétellel 
kapcsolatos szakértői tevékenység a Belügyi Együtt-
működés szakértői csoport Rendőri Együttműködési 
Alcsoportján belül – a korábbi évekhez hasonlóan – a 
Carpol gépjárműves szakértői munkacsoportban va-
lósult meg. Az ORFK 2012 óta tagja az Interpol INVEX 
gépjárműves projektnek, amelynek keretében munka-

társaink 2024 júniusában részt vettek 
a Madridban megrendezett munka-
csoporti értekezleten. Az INVEX-tag-
államoknak a FADA-RI (német gép-
járműgyártói adatbázis) programhoz 
hozzáférési pontot biztosítottak, így 
az eljáró szervek megkereséseit a bű-
nügyi szakterület kijelölt szakembere 
teljesíti. A bűnügyi szakterület a Kábí-
tószerek és a Kábítószer-függőség 
Európai Megfigyelő Központ mun-
kájában aktív tevékenységet folyta-
tott, az ORFK Bűnügyi Főigazgatóság 
munkatársát a Gyógyszerhamisítás 
Elleni Rendészeti Munkacsoport ren-
dészeti szekcióülés elnökének válasz-
tották meg.

A KR NNI kollégái rendszeres résztvevői voltak a 
Szlovák Köztársaság Belügyminisztériuma Veszélyes 
Anyagok és Környezeti Bűnözés Felderítésével Fog-
lalkozó Osztálya a Norvég Radiológiai és Nukleáris 
Biztonsági Hatósággal, valamint ukrajnai partnerekkel 
együttműködésben a TRIGLAV – A CBRN-fenyegeté-
sek elleni küzdelem fokozása a szlovák–ukrán hatá-
ron címmel tartott biztonsági ülésnek, valamint részt 
vettek a CBRN sugárzó anyaggal érintett terrorcselek-
mény feldolgozását segítő nemzetközi tréningen Len-
gyelországban. Az Európai Unió Bűnüldözési Képzési 
Ügynöksége (Cepol) keretein belül Budapesten sugár-
zó anyaggal (CBRN) kapcsolatos helyszínelést oktat-
tak, amely kurzuson 14 tagországból 26-an (köztük két 
magyar) vettek részt.

A KR NNI MSZ BTFO munkatársai az Abu-Dzabi Nem-
zeti Rendőrsége és az Interpol felkérésére az Abu-Dza-
biban rendezett DVI CBRN-konferencián szervezőként 
és résztvevőként is jelen voltak, az Interpol DVI-munka-
csoport tagsági kötelezettséget egy alkalommal Fran-
ciaországban, Lyonban teljesítették.

Emellett a honvédséggel kötött együttműködési megál-
lapodás alapján NATO-hadgyakorlaton (Vigorous War-
rior and Clean Care 2024) is részt vettek.
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A HUMÁNERŐFORRÁS-
GAZDÁLKODÁS HELYZETE
Kiemelt cél volt a rendőrségi létszám stabilizálása a 
fluktuáció csökkentésével, továbbá az állománnyal 
való törődés, illetve a parancsnoki gondoskodás ve-
zetői feladatainak hangsúlyos teljesülése. A 2024. évi 
makrogazdasági és munkaerőpiaci folyamatok foglal-
koztatásra gyakorolt hatása a versenyszféra mellett a 
közszférát is érintette, ennek eredményeként az általá-
nos humánerőforrás-hiány a Rendőrség utánpótlását 
és fluktuációját is befolyásolta.

A teljes, több mint 50 000 fős foglalkoztatotti létszám 
3,4 százalékos fluktuáció mellett enyhe csökkenést 
mutatott, a hivatásos állomány fogyását éves szinten 
ugyancsak csökkenő tendencia jellemezte. 

A rendszeresített státuszok száma 2024. január 1-jén 
56 318 fő (39 585 hivatásos, 7 545 rendvédelmi igazga-
tási alkalmazott, 7 094 munkavállaló, 2 094 szerződéses 
határvadász), a foglalkoztatotti összlétszám 50  512 
fő (36 219 hivatásos, 7 081 rendvédelmi igazgatási al-
kalmazott, 5 875 munkavállaló, 92 szenior állományú,  
1 245 szerződéses határvadász) volt. A rendszeresített 
státuszok száma 2025. január 1-jén 56 323 fő (39 561 
hivatásos, 7 517 rendvédelmi igazgatási alkalmazott,  

7 151 munkavállaló, 2 094 szerződéses határvadász), a 
munkajogi összlétszám 50 392 fő (36 023 hivatásos, 
6960 rendvédelmi igazgatási alkalmazott, 5 889 mun-
kavállaló, 72 szenior állományú, 1 448 szerződéses ha-
tárvadász).

A teljes foglalkoztatotti létszám a fluktuációt is figye-
lembe véve – 50  512 főről 50  392 főre mérséklődött, 
ami 0,2%-os (120) csökkenést mutat. A tisztjelöltek lét-
száma 2025. január 1-jén 347 fő.

A Rendőrség hivatásos állományának munkajogi lét-
száma 2024. január 1-jén 36 219 fő (a rendszeresített 
létszám 91,5%-a). 2025. január 1-jén a Rendőrség hiva-
tásos állományának munkajogi létszáma 36 023 fő (a 
rendszeresített létszám 91,1%-a), amely adat tartalmaz-
za a ténylegesen szolgálatba vezényelhető rendőrök 
számát (32 050 fő), a belső és a külső (TEK, Nemzeti 
Információs Központ [NIK], Nemzeti Védelmi Szolgálat 
[NVSZ], más szervhez vezényeltek) rendelkezési állo-
mányba helyezetteket, valamint a tisztjelölti jogviszony-
ban lévőket is.

A hivatásos állomány foglalkoztatotti létszáma az ér-
tékelt időszakban 196 fővel csökkent, ami 0,5%-os tény-
leges fogyást jelent, 1 241 fő (jellemzően közös meg-
egyezéssel és lemondással történő) jogviszonyának 
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megszüntetése, illetve 1 045 fő hivatásos állományba 
vétele eredményeként.

A hivatásos állomány fogyását éves szinten csökkenő 
tendencia jellemezte 2023-hoz képest (1 424 fő). A más 
rendvédelmi szervekhez, illetve a Magyar Honvédség-
hez áthelyezettek száma 2025. január 1-ig 92 fő volt, a 
fogyás 7,4%-a. A fluktuációnak kiemelten kitett szakte-
rületek a közrendvédelmi, a közlekedésrendészeti és a 
határrendészeti szolgálati ág.

Az utánpótlás területén elmondható, hogy a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar (NKE 
RTK) hallgatói állományából 47 végzős rendvédelmi 
tisztjelöltet neveztek ki a területi szervek tiszti állomá-
nyába. Jelenleg az NKE RTK nappali munkarendű, rendőr 
szakos képzésein összesen 426 (346 rendvédelmi tiszt-
jelölt és 80 tiszthelyettes) rendőrhallgató tanul.

2024-ben összesen 1 434-en jelentkeztek középszin-
tű rendőrképzést folytató oktatási intézményeinkbe. 
A rendvédelmi technikumokban 333-an vesznek részt 
a képzésben, míg a 10 hónapos képzési idejű rendőr-
járőrképzésben – több turnusban – 620-an kezdték 
meg tanulmányaikat.

A rendőrtiszthelyettes, a rendőr-
járőr, valamint az NKE RTK 
képzéseit befejező, és a szol-
gálatot megkezdő hivatásos 
állomány létszáma 2024-ben 
összesen 839 fő (technikumi képzés: 221, rendőrjárőr-
képzés: 534, NKE RTK: 84) volt. 

Az év során elkészült a Rendőrség új típusú, integrált 
vezetői utánpótlás-tervezési és kiválasztási modell 
(IVUM), amely újradefiniálja az utánpótlási és vezetői 
adatbankot, tartalmazza az adatbank működtetésével 
és a vezetői utánpótlási terv elkészítésével kapcsola-
tos feladatokat, továbbá rögzíti a területi szervek állo- 
mányilletékes parancsnokainak – tervezhető és előre 
nem tervezhető vezetőváltások esetén követendő – ki-
nevezési eljárását.

A szerződéses határvadászok toborzása és képzése 
folyamatosan zajlik, a képzések a jelentkezők létszá-
mától függően ütemezetten indulnak, a létszámkeret 
teljes feltöltéséig. 2022. július 15-től 5 487-en adták be 
a jelentkezésüket, akik közül a Rendőrség eddig 2 500 
fővel kötött szerződést. A vizsgát és esküt tett határ-

vadászok közül 2 287-en kezdték meg a szolgálatot a 
határok védelme érdekében. A jelentős fluktuáció miatt 
2025. január 1-jén 1 448 fő szerződéses határvadász és 
97 hivatásos áll jogviszonyban a KR HVE-nél.

Magyarország belügyminisztere 2024. április 16-án 
jóváhagyta a „duális képzés megvalósítása a ren-
dészeti és közszolgálati ágazat civil szakképző in-
tézményeiben tanulók 
részére” című előterjesz-
tést, amely rögzítette a 
duális képzés rendvédel-
mi szervek – mint duális 
képzőhelyek – bevonásá-
val történő megvalósítá-
sának alapvető tartalmi 
elemeit. A rendőri szervek 
duális képzőhelyként való 
akkreditálása megtör-
tént. A képzés a kiadott 
ütemterv szerint 2024. 
október 7-én az elméleti 
tananyag ismertetésével 
megkezdődött, novem-
berben pedig kiegészült 
a gyakorlati oktatással 
is. Szakképzési munka-
szerződést 206 fő kötött 
a Rendőrséggel a 2024. 
október 7. és december 
29. közötti időszakra.
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A Rendőrség hivatásos állományának nemek szerinti megoszlása
(rendfokozati állománycsoportonként)

2025. január 1-jei állapot

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ

NÉZD MEG 
VIDEÓNKAT!

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7438665224586300674
https://youtu.be/23ozfaQ-ivo
https://youtu.be/23ozfaQ-ivo


43

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ

A GAZDÁLKODÁS HELYZETE
A Rendőrség 2024. évi kiadási főösszege – a költségve-
tési törvényben jóváhagyott 477  559,9 millió forinthoz 
képest – 2024. december 31. napjáig 125 734,9 millió 
forinttal – 603 294,8 millió forintra növekedett. 

A Rendőrség 2024-ben stabilizálta likviditási helyzetét, 
és visszanyerte a kiemelt partnerek, valamint egyéb 
szolgáltatók és beszállítók bizalmát. A kormányzati 
többletforrás felhasználásának köszönhetően a fel-
függesztett szolgáltatások, visszautasított megren-
delések, elhalasztott karbantartások és készletfeltöl-
tések 2024. novemberben újraindulhattak.

A Rendőrség továbbra is kiemelt figyelmet fordított az 
állomány járandóságainak teljes körű és időben törté-
nő biztosítására. A hivatásos állomány alapilletményé-
nek részét képező hivatásos pótlék 2024. január 1-jei 
hatállyal ismét emelkedett, így a hivatásos állomány  
alapilletménye 79  500 forint/hó mértékben növeke-
dett. Ennek fedezetét a Rendőrség 2024. évi elemi költ-
ségvetése tartalmazta.

A hivatásos állomány 2023. évi teljesítménye alapján 
járó teljesítményjuttatás folyósítására személyi juttatá-

sok előirányzaton 7151,5 millió forint, SZHA-előirányza-
ton 929,7 millió forint póttámogatás állt rendelkezésre.

A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a ga-
rantált bérminimum emelésének többletigénye szemé-
lyi juttatások előirányzaton 2 milliárd 89,3 millió forint, 
SZHA-előirányzaton 271,6 millió forint volt.

Az egészségügyi dolgozók illetményének emelé-
se személyi juttatások előirányzaton 307  millió forint, 
SZHA-előirányzaton 39,9 millió forint fedezetet igé-
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A rendőrség kiadási előirányzatainak alakulása
a 2010. és a 2020-2024. év közötti időszakban
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ÁTLAGOS HAVI BRUTTÓ ILLETMÉNYEK 
– ALAPILLETMÉNY ÉS PÓTLÉKOK – 

2024-BEN

vezetők (hivatásos): 1 013 505 Ft/hó
tiszt:    856 254  Ft/hó
tiszthelyettes:    629 755  Ft/hó
rendvédelmi alkalmazottak:   432 171 Ft/hó
munkavállalók:    367 397 Ft/hó
igazságügyi szakértők:    702 459  Ft/hó
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nyelt. Az illetményemelés egy főre jutó átlagos összege 
81 742 forint/hó volt.

Az ORFK 2024-ben összesen 11  177  528  386 forint 
összegben nyert el pályázati támogatást. Az elhúzódó, 
több éve tartó 2014–2020 programozási időszakban 
benyújtott 34 projekt során lehívott támogatások össze-
ge 18 264 208 256 forint volt.

A Szakértői kapacitások biztosítása a konzuli döntés-
hozatal támogatására című projektben a kihelyezett 
okmányszakértő tisztek (3 fő) Magyarország Isztam-
buli Főkonzulátusán, Magyarország Kairói Nagykövet-
ségén és Magyarország Újdelhi Nagykövetéségén telje-
sítenek szolgálatot, ahol szakértői vizsgálat alá vonják 
a vízumkérelemhez és a klasszikus konzuli ügyekhez 
beadott biztonsági okmányokat, támogató dokumentu-
mokat, továbbá segítséget nyújtanak a személyazonos-
ság-csalások, személycserék kiszűrésénél. 

A török–magyar határrendészeti együttműködés pro-
jekt keretében a Rendőrség közel 1,5 milliárd forintnyi 
pályázati támogatást használt fel több mint 300 török 
vendégtiszt költségeinek fedezetére, akik Nagylak–
Röszke és Csanádpalota határátkelőhelyeken segítették 
a határrendészeti szolgálat munkáját. 

Az Együttműködés erősítése az integrált határigazga-
tás külső szektoraiban című projekt támogatási szer-
ződését 2024. november 18-án kötötték meg. A pályá-
zatban a szerb–északmacedón államhatáron a 2023. 
január 1. és 2024. december 31. között szolgálatot 
teljesítő magyar rendőrök, valamint a magyar államha-
táron szolgálatot teljesítő cseh és török vendégtisztek 
költségeinek elszámolására nyílik lehetőség. 3,2 milliárd 
forintos keretösszegben.

Több, az Európai Uniós Határregiszt-
rációs Rendszer (EES) bevezetésé-
hez kapcsolódó projekt is megvalósult, 
mintegy 4,4 milliárd forint értékben. A 
támogatásokból informatikai és háló-
zati rendszerek fejlesztése, valamint 
okmányellenőrző és ujjnyomatolvasó 
ezközök beszerzése valósult meg. 

A Kübekháza–Rábé közúti határ-
átkelőhely létesítése című, 3,3 mil-
liárd forintos projekt keretében a 
határátkelőhely felépült. A műszaki 
átadás-átvétel 2024. március 12-én 
megtörtént, a használatbavételi en-
gedélyt a Honvédelmi Minisztérium 
kiadta. 

A Röszke és Tompa határátkelőhelyek fejleszté-
se című pályázatban a kivitelezési tervdokumentáció 
elkészült, amely műszaki szempontból megfelel az 
építési engedélyben foglaltaknak, így 2024. március 28-
án elfogadták.

Ugyancsak európai uniós projekt keretében a magyar–
szerb határszakaszon lévő IBH-n megtörtént a kame-
rarendszer továbbfejlesztése és új típusú hőkamerák 
beszerzése. A korszerűsítés eredményeként növeke-
dett a felderítés hatékonysága, az új rendszer jelentős 
háttértámogatást nyújt az illegális migráció visszaszo-
rításában.

A Korszerű mobil hőképfelderítő rendszerek beszer-
zése című projekt célja Magyarország schengeni külső 
határszakaszain az államhatár honi és túloldali terep-
szakaszainak megfigyelésére szolgáló felderítőeszkö-
zök kiegészítése korszerű, új típusú hordozóeszközök-
re (UAV) szerelt felderítőeszközökkel és -rendszerekkel. 
A projekt tervezett támogatási összege mintegy 4,8 
milliárd forint, a támogatási szerződés aláírása folya-
matban van. 

Az informatikai infrastruktúra és eszközpark fejlesztése 
érdekében 2024-ben 17,7 milliárd forint értékben kezde-
ményezett a Rendőrség beszerzési eljárást. Sikerült biz-
tosítani az informatikai üzemeltetés külső feltételeit. A 
támogatások mellett a központi infrastruktúra, illetve a 
végponti eszközök biztonságos és folyamatos üzemel-
tetését biztosító licencek megújítására, illetve új megol-
dások bevezetésére is sor kerülhetett.

Összesen 2 542 számítógépes munkaállomás beszer-
zése történt meg, amelynek köszönhetően érdemben 
megvalósulhat a támogatás nélküli operációs rendsze-
rek kivezetése.

A munkaállomások mellett az alap-
feladatok támogatása, illetve a DÁP 
Rendőrségre háruló feladatainak 
kezelése érdekében a NOVA Mo-
bil-eszközök terén érdemi amortizá-
ciós csere és fejlesztés valósult meg.  
1 400 eszköz üzembe állítása, illetve 
további 1 704 eszköz beszerzése tör-
tént meg. 

Az ORFK központi infrastruktúrájá-
nak bővítése céljából szervereket, 
mentőegységeket és további tárka-
pacitásokat szereztek be a különböző 
szakrendszerek, szolgáltatások, illet-
ve kiemelten a RZS Dokutár számára. 

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A Rendőrség hálózati infrastruktúrájának modernizá-
lása során a TIK központi routerei, illetve a rendőrkapi-
tánysági szintű routerek is megújultak, ami több mint 
280 aktív eszköz beszerzését jelentette. 2024-ben to-
vábbra is egységes, rendőrségi szintű mobil szolgálta-
tási szerződéseket kötöttünk.

Az EU-elnökségi feladatokhoz kapcsolódóan több ezer 
darab EDR kézi terminál headset, 600 darab Sepura ak-
kumulátor, programozókábelek és a motoros egységek 
részére 162 darab, vezeték nélküli, sisakba épített esz-
köz beszerzéséről intézkedtek.

A korábbi időszakban használatból kivont, selejtezés-
re javasolt rendőrségi szolgálati gépjárművek közül 
a társ BM-szervek részére – kérésük alapján – 118 da-
rabot adtunk át, és 768 járművet érté-
kesítettünk, azonban fedezethiány kö-
vetkeztében a tervszerű és szükséges 
gépjármű-amortizációs cserék 2024-
ben sem folytatódtak. Az ORFK-OBB 
pénzügyi forrásának terhére 25 Skoda 
Octavia RS típusú járőrgépkocsi be-
szerzése valósult meg, amelynek érté-
ke 460 millió forint. A járműveket 2024. 
december 12-én adták át. A HUMDA 
Magyar Mobilitás-fejlesztési Ügynök-
ség 298 millió forintos támogatásából 
2024. november 11-én 10 darab BMW 
iX3 típusú elektromos járőrgépkocsi 
és 10 darab gyári, fali elektromos 
töltő beszerzése történt meg. A BMW 
Group Hungary Kft. a Hajdú-Bihar  
VMRFK részére 4 darab BMW 330i 
xDrive gépjárművet adott át. A BYD 
Electric Bus & Truck Hungary Kft. a 
BRFK részére 2024. május 22-én 1 da-
rab elektromos meghajtású BYD Atto3 
típusú járőrgépkocsit adományozott.

A migrációs keret terhére a Jász-Nagykun-Szolnok 
VMRFK részére 2 darab úszómű beszerzése történt  
meg, 189,8 millió forint értékben.

A rendőri szervek által használt közúti és terepjáró 
személygépkocsik átlagéletkora 8,1 év, amelyből 
a járőrjárműveké 7,5 év. A járműpark általános jó 
állapotának megőrzése érdekében ezek rövid időn 
belüli, tervszerű cseréje elengedhetetlen.

A Rendőrség költségvetése terhére mintegy 1,4 milliárd 
forint értékű, 70 önálló állagmegóvási/felújítási munka 
valósult meg országszerte, amelyek közmű- és energeti-

kai hálózatok, épületek tető-, illetve külső felújítását, vala-
mint szociális helyiségek megújítását érintették. 

A földgáz- és villamosenergia-felhasználás kapcsán 
2024 elejétől megszűnt a korábban előírt megtakarítási 
kötelezettség, azonban az energiafelhasználást tovább-
ra is folyamatosan figyelemmel kísérjük. A 2021-es bá- 
zisévhez viszonyított időarányos felhasználás-csökke-
nés rendőrségi szinten a földgáz esetében 39,7, a villa-
mos energia vonatkozásában pedig 25,7 százalék volt.

A teljes hivatásos állomány egy garnitúra 22M gyakor-
lóöltözetet kapott, amelynek során összesen 131 ezer 
terméket szereztek be és osztottak ki, mintegy 1,3 mil-
liárd forint értékben.

A bármely eljárásban lefoglalt 
gépjárművek jelentős része rendőrségi 
tárolásba kerül. Eddig a legtöbb gép-
járművet Magyarország kelet–nyugati 
tengelyén foglalták le, főképp az illegá-
lis határátlépők transzferjárata miatt. 
A Csongrád-Csanád, a Bács-Kiskun, a 
Pest és a Győr-Moson-Sopron VMRFK, 
valamint a BRFK a legleterheltebbek. A 
lefoglalt gépjárművek számának csök-
kentése, az elkobzott gépjárművek 
használatba vétele, és a tárolási költsé-
gek optimalizálása céljából intézkedési 
terv készült, a feladat végrehajtásának 
koordinálására ORFK-munkacsoportot 
állítottak fel. Az országos koordináci-
ót követően a Rendőrség vagyonában 
vagy őrzésében lévő gépjárművek érté-
kesítésének folyamatára eljárási rend 
készült.

Ennek értelmében 2025-ben három 
ütemben (február 28-ig, április 30-ig, jú-
nius 30-ig) 15-15 százalékkal kell csök-

kenteni a tárolt gépjárművek mennyiségét akár értékesí-
tés, akár hulladékként történő elszállítás útján.

A 2024. március 1-jén hatályba lépett jogszabályvál-
tozások lehetővé teszik az elkobzott gépjárművek el-
fogadását rendvédelmi feladatokra. Az év végéig 106 
gépjárművet ajánlott fel valamely törvényszék vagy a 
NAV. Összességében a felajánlott gépjárművek 15 szá-
zaléka volt alkalmas arra, hogy a rendőri szervek vállal-
ják a rendszerbe állítás költségét.

A Rendőrség 2024-ben 355,32 millió forint adományt 
kapott különböző – elsősorban önkormányzati – szer-
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https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7436071736132603158?_r=1&_t=ZN-8vPlQ7gPSuU
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vezetektől. Az adományok jelentős százalékát a pénza-
dományok, a járműtechnikai és egyéb eszközök, vala-
mint a szolgáltatások tették ki.

KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG
Az állampolgárok biztonságérzetét befolyásoló jogsér-
tések elleni hatékony fellépést szolgáló eredményes 
rendőri intézkedésekről, eljárásokról közlemények, a kö-
zösségi médiában posztok megjelentetése, valamint a 
hagyományos médiatartalom-szolgáltatókkal való kap-
csolattartás egész évben folyamatos volt.

Az influenszerek bevonásával hatékonyabban lehet át-
adni az információkat a fiatalabb korosztály számára, 
ezért a közösségi média területén szélesebb spektru-
múvá vált a kapcsolattartás.

Több nagy kommunikációs kampányt is indított a rend-
őrség, azonban a 2024-es kommunikációt nagymérték-
ben meghatározta az online csalások térhódítása. Az 
év egyik legsikeresebb eseménye a Mátrix Projekt volt, 
amelyben a kiberbűnözés elleni fellépés volt a fókusz-
ban. Míg a korábbi évben elsősorban az újonnan létre-
hozott hálózat bemutatása kapott hangsúlyos szerepet, 
az elmúlt évben már a konkrét eredményekről szólt a 
tájékoztatás. A témában – az ORFK szervezésében – 
hat sajtónyilvános eseményt rendeztek.

Az online csalás témakörében egy sajtó-háttérbeszél-
getést tartottak, amelyen szó esett az aktuális csalási 
módszerekről, valamint arról, hogy a média milyen sze-
repet tud vállalni az emberek minél szélesebb körű tájé-
koztatásában.

Kreatív és informatív tartalmakkal hívtuk fel a figyelmet 
az online tér veszélyeire, amellyel többmilliós elérést ge-
neráltunk a közösségi média felületein; videóink, poszt-
jaink és infografikáink pedig közérthetően mutatták be a 
kiberbűnözők módszereit és a megelőzés lehetőségeit. 
A Mátrix Projekt részét képezte egy rendkívül sikeres 

együttműködés Gulyás 
Michelle olimpiai bajnok-
kal, akinek népszerűsége 
és hitelessége új szintre 
emelte a programot.

A közúti balesetek szá-
mának csökkentését 
célzó gyalogoskampány 
és az iskolakezdési akció 
szintén kiemelkedő ered-
ményeket hozott. Az edu-
katív és érzelmekre ható 
üzenetekkel megvalósí-
tott program során hang-
súlyoztuk a gyalogosok 
és az autósok közös fele-
lősségét, a biztonságos 
közlekedés érdekében. 
Ez a projekt többmilliós 
elérést produkált, és a 
társadalom széles rétege-
it sikerült megszólítani.

Az év végének egyik em-
lékezetes eseménye volt 
a Korda György és Balázs 
Klári bevonásával készült 
kampány, amely a banki 
csalások elleni védeke-
zésre, valamint a közúti 
közlekedés veszélyeire 
hívta fel a figyelmet. En-
nek az együttműködésnek 
köszönhetően az idősebb 
generációt is sikerült meg-
szólítani.

A nyári labdarúgó-Eu-
rópa-bajnokságon első 
ízben lehetett tagja a ma-
gyar rendőri kontingens-
nek az ORFK Kommuni-
kációs Szolgálat egyik 
munkatársa is. A Németor-
szágban szolgálatot ellátó 
kollégák munkáját jelentősen megkönnyítette, hogy egy 
kommunikációs szakember kezelte az újságírói megke-
reséseket, és akár angol nyelven nyilatkozott a stábok-
nak.

A kampányokon kívül a Rendőrség szervezeti híreiről is 
történt tájékoztatás, és több sajtótájékoztató keretében 
adtunk hírt a „döglött ügyek” vonatkozásában.

NÉZD MEG 
VIDEÓNKAT!
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NÉZD MEG 
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https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7325097248977685793
https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7455356730478726422
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Havonta jelentek meg posztok a 112-es segélyhívó té-
ves tárcsázásainak visszaszorítása, valamint a toborzá-
si munka hatékonyságának növelése érdekében. 

Az elmúlt évben átalakítottuk a rendőrségi évkönyvet di-
gitális kiadássá, amely modern, könnyen elérhető és in-
teraktív platformon mutatta be a Rendőrség éves tevé-
kenységét, sikereit és statisztikáit. Az év végén az ORFK 
Kommunikációs Szolgálatnál a BM jóvoltából jelentős 
technikai fejlesztésre nyílt lehetőség. Az új kamerák, 
fényképezőgépek és stúdióeszközök beszerzésének 
köszönhetően a jövőben még professzionálisabb, vizu-
álisan vonzóbb tartalmakat lehet készíteni.

Innovatívvá tettük a sajtótájékoztatókat, kialakítottunk 
egy olyan helyiséget, amely lehetővé teszi online sajtó-
tájékoztatók megtartását.

Tovább folytatódott a rendőr-főkapitányságok kom-
munikációs munkatársai részére kidolgozott hospitá-
ciós program. Hat alkalommal szerveztünk egyhetes 
képzést a szakterületre érkező 12 új kolléga részére, 
amelynek keretében teljes körű képet kaptak a rendőr-

ségi kommunikáció alapjairól, 
területeinek működéséről és 
a kommunikációs alapelvek-
ről. A tapasztalt munkatár-
sak egynapos közösségimé-
dia-képzésben részesültek.

Lehetőség adódott egy 
teljesen új sajtófigyelési 
program tesztelésére. A 
Médiaradar egy innova-
tív internetfigyelő, webes 
szolgáltatás, amellyel 
gyorsan, automatizáltan 
lehet hozzájutni a rele-
váns információkhoz, 
segítségével a magyar-
országi és a nemzetközi 
hírek mellett a népsze-
rű közösségi oldalak  
(Facebook, X, Instagram, 
TikTok, Telegram, VKon-
takte), a YouTube és a 
blogok egyaránt monito-
rozhatók. A szolgáltatás 
különleges funkciója, 
hogy mesterséges in-
telligencia segítségével 
gépi leiratozást készít, 
például az Országgyűlés 
élő adásairól. A Rendőrségbe vetett közbizalom megőr-
zése érdekében a szolgáltatás a legrövidebb időn belüli 
reagálást segíti elő a sajtóban megjelent valótlan tartal-
mú információkra, a Rendőrség tevékenységét negatív 
színben feltüntető tudósításokra.
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NÉZD MEG
VIDEÓNKAT!

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7445001375299194134
https://youtu.be/wZOksprDiGY
https://youtu.be/wZOksprDiGY
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ÖSSZEGZÉS
Az ágazati célkitűzések megvalósítása mellett a 2024-
re kitűzött legalapvetőbb célunk a közrend és a közbiz-
tonság területén elért eredmények megtartása, lehe-
tőség szerinti javítása, a kiegyensúlyozott közbiztonság 
fenntartása volt. Az eltelt év statisztikai adatainak elem-
zése és a tevékenység széles körű értékelése alapján 
megállapíthatjuk, hogy az állomány áldozatos munkájá-
nak köszönhetően sikerült megőrizni az elmúlt években 
elért eredményeinket.

Kiemelt feladatunk volt a 2024-es választások, vala-
mint az EU-elnökség rendezvényeinek nyugodt, radi-
kális megnyilvánulásoktól mentes lebonyolításának 
biztosítása. A rendezvénybiztosításokkal összefüggő 
rendőri feladatok tekintetében célunk volt a nemzetközi 
érdeklődésre is számot tartó, illetve nemzetközi szintű 
rendezvények lebonyolításával kapcsolatos rendőri fel-
adatok végrehajtása, a csapatszolgálati feladatok ellá-
tására felkészített állomány azonnali bevethetőségének 
biztosítása, a professzionális végrehajtáshoz szüksé-
ges képesség fenntartása, és ehhez a képzések és az 
oktatások lebonyolítása, amely cél megvalósulását 
igazolja, hogy a rendezvények atrocitások és rendkívüli 
események nélkül zajlottak le.

Változatlan szakmai célkitűzésünk 2025-re is a szél-
sőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonsági 
helyzet fenntartása, erősítése, a helyi és területi szin-
tű közbiztonsági, valamint a bűnüldözési adatokra és 
szempontokra való rugalmas reagálás – folyamatos 
közterületi jelenléttel a lakosság biztonságérzetének és 
a közterületek nyugalmának biztosítása érdekében.

Továbbra is célunk a társadalmi és technikai változá-
sokból eredő új kihívások, feladatok felismerése, és 
olyan jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, ami a köz-
rend és a közbiztonság fenntartását szolgáló arányos 
intézkedésekkel a nemkívánatos társadalmi és gazda-
sági hatások mérsékléséhez is hozzájárul. Mindezt a 
jogszerűség, a szakszerűség és az eredményesség kö-
vetelményének szem előtt tartásával, hatékony szolgá-
latszervezéssel kell végrehajtanunk.

A vezetői szemlélet megújítása kulcsfontosságú a ha-
tékonyság, a modernizáció és a társadalmi elfogadott-
ság növelése érdekében. E megújítás során figyelembe 
vettük a vezetők és a beosztottak véleményét és javas-
latait, ami az elkötelezettség és a szervezeti hatékony-
ság növelését eredményezi. A modern technológiák 
használata lehetővé teszi az adatalapú döntések gyors 
és pontos meghozatalát. Az átláthatóbb kommunikáció 
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növeli a belső bizalmat és a közvélemény támogatását. 
A vezetők számára folyamatos képzéseket kell biztosí-
tani az eredményes vezetői szemléletváltás érdekében. 
Cél az innováció és a digitalizáció hatékony megvalósí-
tása, az adminisztratív terhek csökkentése, a reagálóké-
pesség növelése, valamint az ügyintézés felgyorsítása 
érdekében.

A bűnügyi szakterületen kiemelt feladat az adminiszt-
rációs terhek csökkentése mellett a nyomozások ha-
tékonyságának javítása. Célként fogalmaztuk meg a 
jog- és szakszerű nyomozások lefolytatása során az 
eljárások időszerűségének és törvényességének ma-
radéktalan érvényesülését, a felderítések során az ered-
ményességi mutató javulását.

Az elmúlt időszakhoz hasonlóan továbbra is fontos cél 
a gyermekkorúak sérelmére elkövetett bűncselekmé-
nyek visszaszorítása, és az áldozatok hatékony támo-
gatása. A gyermekek védelme érdekében elengedhe-
tetlen a közösségi felelősségvállalás és az intézményi 
együttműködés erősítése, valamint a törvényi szigorítá-
sok folyamatos felülvizsgálata, az ilyen eljárások gyors 
és hatékony lefolytatása.

A kábítószer elleni eredményes fellépéshez az oktatá-
si intézmények, a civil szervezetek és a nemzetközi part-
nerek összehangolt és átfogó együttműködése szüksé-

ges. A feladat-végrehajtás hatékonyságának javítása 
komplex megközelítést igényel, amely magában foglal-
ja a megelőzést, a jogi szigorítást és az együttműködés 
erősítését. Stratégiai fellépés szükséges a bűnüldözési 
kapacitások növelésére, és a határon átnyúló együttmű-
ködés folyamatos erősítésére az online drogkereskede-
lem elleni eredményes küzdelem érdekében, a technikai 
eszközök által nyújtott lehetőségek teljes körű felhasz-
nálására. Fontos a globális kezdeményezések támo-
gatása, az ENSZ drogellenes programjaihoz és az EU 
drogstratégiájához való kapcsolódás, emellett az adat-
megosztás és a tapasztalatcsere erősítése, az illegális 
drogkereskedelemmel kapcsolatos legújabb trendek és 
módszerek megosztása a nemzetközi partnerekkel.

Az iskolaőrök fluktuációjának megelőzése érdekében 
figyelmet kell fordítani az állománymegtartó intézke-
dések megtételére, továbbá kiemelten kell kezelni az is-
kolaőrökkel szemben támasztott szakmai elvárásokkal 
kapcsolatos képzési feladatok végrehajtását.

A tömeges illegális migráció miatt kialakult helyzet ke-
zelése, a még mindig tartó orosz–ukrán konfliktus, va-
lamint az elhúzódó gazdasági válság negatív hatásai 
miatt az elkövetkező időszak továbbra is megköveteli 
a takarékos és racionális gazdálkodást a költségveté-
si javakkal, mind a döntéshozatal, mind a végrehajtás 
szintjén.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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2025 FŐ FELADATAI
Magyarország belügyminisztere által jóváhagyott 
ágazati célkitűzések:

1. A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyel-
mezett, biztonságot nyújtó szervezeti összképének
erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával
a kiegyensúlyozott közrend és közlekedésbiztonság
fenntartása; a közbiztonsági, a közlekedési és a bűn-
ügyi helyzet változásaira való rugalmas reagálás, a jog-
szerűség és a szakszerűség követelményének betar-
tásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes
eljárásokkal a lakosság szubjektív biztonságérzetét
leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysér-
tések és baleseti okok előfordulásának csökkentése.

2. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és
hatékony lefolytatása, különös tekintettel a kiemelt
társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetek-
kel, a kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható, továbbá
a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet szabad-
sága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. A
bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb
arányú elvonása, és az okozott kár megtérítése érde-
kében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a va-
gyonelkobzás hatékony végrehajtása.

3. A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszer-
zése, birtoklása, kereskedelme, előállítása, valamint
ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények
felderítése, megelőzése, megszakítása; a kapcsolati
rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás
helyének és körülményeinek azonosítása; a fokozot-
tan érintett települések meghatározása, és a szüksé-
ges intézkedések végrehajtása.

4. Magyarország határainak fokozott védelme érdeké-
ben a schengeni követelményekkel összhangban a ha-
tárőrizeti, határforgalmi és – a belső határokat érintő

migrációs mozgásokra, valamint Románia schengeni 
térséghez történő teljes jogú csatlakozására tekintet-
tel – a mélységi ellenőrzési feladatok következetes 
végrehajtása az illegális migráció, illetve az állam-
határ rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények 
elleni fellépés érdekében. A szervezett bűnözéssel, 
az illegális migrációval, az emberkereskedelemmel 
kapcsolatos információk felderítése, az elkövetők és 
a bűnszervezetek azonosítása, az általuk elkövetett 
bűncselekmények megszakítása, megelőzése.

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluk-
tuációra tekintettel a célzott toborzás folytatása
a hivatásos állomány utánpótlása, és a szerződé-
ses határvadász-állomány feltöltése érdekében.
Románia schengeni térséghez történő teljes jogú
csatlakozása kapcsán a szervezési intézkedések
hatékony végrehajtása, az érintett rendőri szervek
személyi állománya munkajogi helyzetének jog-
szerű és humánus rendezésének biztosítása. A
Rendőrség érdekeinek szem előtt tartásával, az
egyes rendőri szervek szakmai feladatellátására is
tekintettel kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány
megtartására, továbbá a szervezet korösszetételére
figyelemmel az előmeneteli utak célzott tervezésére,
a létszámstabilitás fenntartásával gondoskodni kell
a könnyített szolgálattal érintett, valamint a nyugdíj
előtti rendelkezési állományba kerülő állománytagok
okozta munkaerő-kiesés ellensúlyozásáról.

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső
működtetése körében a költségvetési források haté-
kony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és
feladatellátás általános követelményként történő ér-
vényre juttatása, így különösen az emberi erőforrással
és a rendészettechnikai eszközökkel való takarékos
gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizálása,
a digitalizációban rejlő megtakarítási és fejlesztési le-
hetőségek kihasználása.

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐ
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A magyar Rendőrség Európa-szerte számos feladatot 
vállalt nemzetközi környezetben is a biztonság és a ha-
tárvédelem erősítésében az elmúlt évben. A nyugat-bal-
káni migrációs útvonal biztosításától kezdve, a 2024-es 
párizsi olimpiai játékok és a labdarúgó-Európa-bajnokság 
biztonsági feladatain át, egészen a Frontex-műveletek-
ben való aktív részvételig, a magyar rendőrök világszerte 
bizonyították szakértelmüket és elhivatottságukat.

A MIGRÁCIÓ ÚTJÁBAN
A magyar rendőri kontingensek több országban is hozzá-
járultak az illegális migráció elleni hatékony fellépéshez 
az elmúlt években. A Rendőrség 2015 óta vállal aktív sze-
repet a nyugat-balkáni migrációs útvonal ellenőrzésében, 
hogy megelőzze az illegális határátlépéseket, és támo-
gassa a határőrizeti feladatokat ellátó határrendészeti 
szerveket. A Rendőrség 2015. és 2022. között 59 alka-
lommal, összesen 970 fővel vett részt a szerb határőrize-
ti feladatokban, amely során mintegy 11 ezer fővel szem-
beni intézkedésben működött közre. Az illegális migráció 
fő iránya Szerbia felől hazánkon keresztül Ausztrián át 
vezet, ezért rendkívül fontosnak tartottuk az osztrák és 
a szerb féllel a hatékony együttműködés továbbfejlesz-
tését, amely 2023-tól az szerb–északmacedón államha-
táron megvalósuló háromoldalú határrendészeti együtt-
működésben öltött formát. Az összességében immár 10 
éve kezdődött szerb együttműködés – jelenleg 25 fős 
jelenléttel – napjainkban is folytatódik. 

Szlovéniában 2015-ben, 2016-ban és 2021-ben össze-
sen 122 fő teljesített szolgálatot, míg Észak-Macedóni-
ában hét és fél éven keresztül összesen 2 392 rendőr 

vett részt a határőrizeti feladatok támogatásában. 2023 
áprilisában hazatértünk Észak-Macedóniából, mert a 
Frontex átvette a műveleti területen a megerősítéssel 
kapcsolatos feladatok végrehajtást.

Magyarország továbbra is elkötelezett a határbiztonság 
megerősítésében, rugalmasan alkalmazkodva a mű-
veleti helyzethez, és biztosítva a hatékony fellépést az 
illegális migrációval szemben. Ezt támasztja alá az is, 
hogy Magyarország, Ausztria és Románia napjainkban 
is rend őri erővel támogatja Bulgáriát az illegális migrá-
ció elleni harcban. A határőrizeti feladatot ellátó magyar 
rend őri erő – egy nemzetközi határrendészeti kontin-
gens tagjaként – 2025. február 2-án 20 fővel érkezett 
Bulgáriába, Szvilengrádba, ahol gépjárművekkel és tech-
nikai eszközökkel megerősítve mindent megtesznek az 
Európai Unió külső határának védelme érdekében.

A SZURKOLÓKAT SEGÍTETTÉK
A június 14. és július 14. között megrendezett férfi lab-
darúgó-Európa-bajnokság (Euro 2024) volt az év egyik 
legfontosabb nemzetközi sportrendezvénye. A Német-
országban rendezett kontinensviadal rendőri biztosítá-
sáért felelős Német Szövetségi Rendőrség – nemzetkö-
zi tapasztalatokra is támaszkodó – álláspontja szerint 
a sportesemény biztonságos megrendezésének egyik 
kiemelendő feltétele a tornán részt vevő nemzetek rend-
védelmi szerveinek szerepvállalásán is alapult. A rend-
védelmi szervek közötti egyeztetések eredményeként a 
magyar Rendőrség is részt vállalt a sportesemény biz-
tonságos lebonyolításában.
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Az labdarúgótorna rendőri biztosításában – több nem-
zet rendvédelmi szervének rendőrei mellett – 32 magyar 
rendőr vett részt (20 fő a Német Szövetségi Rendőrség, 
12 pedig a Német Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési 
Központ [IPCC] közvetlen alárendeltségében). A magyar 
szurkolókkal kapcsolatos összekötői és kommunikációs 
feladatokat teljesítő 12 rendőr tevékenységét a Német 
Nemzeti Futball Információs Pont (NFIP) koordinálta. 
A közbiztonsági, határforgalom-ellenőrzési és bűnügyi 
feladatok végrehajtásában részt vevő 20 rendőrt 2024. 
június 9–13. között a Német Szövetségi Rendőrség 
készítette fel Németországban, a bambergi Szövetségi 
Rendőrségi Kiképző Központban.

A rendőri biztosításban részt vevők kiemelt feladata volt 
az Euro 2024-re vonattal és repülőgéppel utazó magyar 
szurkolók személy- és vagyonbiztonságának szavato-
lása, a vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül is a 
zseblopások megelőzése, megszakítása. A feladataik 
továbbá kiterjedtek a nemzetközi repülőtereken, a vas-
útállomásokon a közbiztonság fenntartására, valamint 
a labdarúgótornára érkező szurkolókkal kapcsolatos ha-
tárforgalom-ellenőrzésekre. 

A kölcsönös tájékoztatás és információcsere biztosítá-
sa érdekében a magyar rendőrök szolgálatot teljesítettek 
az IPCC-ben. A magyar szurkolókkal való kapcsolattar-
tás megteremtése, az információk átadása, valamint a 
biztonság megteremtése érdekében a mérkőzésekre 
kiutazó honfitársainkat rendőrségi összekötő tisztek 
segítették a rendező városokba érkezéskor és a mérkő-
zések napján. A rendészeti feladatokat segédfelügyelői 
státuszban, önállóan a Német Szövetségi Rendőrség és 
az NFIP égisze alatt teljesítették. 

A 2024-es labdarúgó-Európa-bajnokság biztonsági elő-
készületei már 2023. december 11–12-én megkezdőd-

tek Berlinben, a német rendőrség által szervezett biz-
tonsági konferencián. A rendezvény célja a felkészülési 
ütemezés részleteinek és a rendőri erők alkalmazására 
vonatkozó koncepciók megvitatása volt. A konferenci-
án a résztvevők átfogó képet kaptak a tornát érintő biz-
tonsági kihívásokról és azok megoldási lehetőségeiről. 
Emellett 2024 januárjában szurkolói fórumot tartottak 
Frankfurtban, ahol a rendező városok bemutatták a szur-
kolói aktivitásra vonatkozó terveiket, valamint ismertet-
ték a drukkerek számára fontos biztonsági tudnivalókat.

A sikeres feladat-végrehajtás érdekében az ORFK Ren-
dészeti Főigazgatóság Közrendvédelmi Főosztálya 
nyelvismereti és szakmai felmérés alapján kiválasztást 
tartott. A kiutazó munkatársaink kétnapos felkészítésen 
vettek részt a Külgazdasági és Külügyminisztérium, a 
Magyar Labdarúgó Szövetség és a Német Szövetségi 

Rendőrség összekötő tisztjé-
nek közreműködésével.

A kiküldetésben részt vevő 
magyar rendőrök kiválóan 
helytálltak a komoly kihívások 
közepette, szakmai tudásuk-
kal és szolgálatkészségükkel 
hozzájárultak a magyar Rend-
őrség jó hírnevéhez. Szolgálat 
közben és azonkívül is példa-
mutatóan képviselték Magyar-
országot és a magyar Rendőr-
séget, erősítve az állampolgári 
közbizalmat és a nemzetközi 
együttműködést.
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MAGYAR RENDŐRÖK PÁRIZSBAN
A Készenléti Rendőrség Tűzszerész Szolgálata kiemel-
kedő szerepet kapott a 2024-es, párizsi nyári olimpiai 
játékok biztosításában. A Francia Köztársaság Belügy-
minisztériumának felkérésére és az Országos Rend őr-
főkapitányság döntésének értelmében a Közép-európai 
CBRN-E Kiképző Központ (CE CBRN-E TC) tűzsze-
rész, elsődleges beavatkozó flottája 12 fővel 
vett részt a rendezvény rendőri biztosí-
tásában, július 15–31. között.

A CE CBRN-E TC magyar, vala-
mint holland és szlovén inst-
ruktoraiból álló nemzetközi 
csoport 10 tűzszerésze és 2 
robbanóanyag-kereső kutyave-
zetője öt speciális gépjárművel 
indult el Lyonba, ahol a francia 
tűzszerészek központja, a Fort 
de Corbas volt a nemzetközi erők 
műveleti bázisa. Ebben a történel-
mi környezetben találkozott a kiuta-
zó csoport a vendéglátókkal, valamint 
az osztrák és a cseh rendőrség további öt 
robbanóanyag-kereső kutyavezetőjével, akikkel 
a továbbiakban együtt dolgoztak a biztonsági intézkedé-
sek végrehajtásán.

A tűzszerészek és a kutyavezetők feladata a Lyonban 
és Saint-Étienne-ben található olimpiai létesítmények 
tűzszerészi biztosítása volt. Ebben a két városban a sta-
dionokat, az edzőpályákat, a sportolók szálláshelyeit, 
a szurkolói zónákat, a résztvevők szállítására szolgáló 
járműveket és azok telephelyeit kellett átvizsgálni, és 
visszatérően ellenőrizni, valamint a váratlanul jelentkező 

feladatokat végrehajtani. Lyonban a Puskás Aré-
na méretű, 60 000 fős befogadóképességű 

Décines-Charpieu Stade de Lyon, míg 
az onnan 63 km-re lévő Saint-Étien-

ne-ben a 42  000 fős Saint-Étienne 
Stade Geoffroy-Guichard volt a 
fő helyszín, ahol a XXXIII. Nyári 
Olimpiai Játékok női A csoport 
(Franciaország, Új-Zéland, Ko-
lumbia, Kanada) és a férfi B cso-
port (Marokkó, Argentína, Ukraj-
na, Irak) labdarúgó-mérkőzéséit 

rendezték meg.

A szolgálat során a váratlan esemé-
nyekre is gyorsan reagáltak. Az olimpi-

ai biztosítás harmadik napján a központi 
irányító törzs döntése alapján fokozni kellett 

a biztonsági intézkedéseket, mivel lehetséges táma-
dásokról érkeztek információk. Ezt követően a két cso-
portban tevékenykedő állomány már piszkos bombák 

HELYTÁLLÁS KÜLFÖLDÖN
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elleni (CBRN-E – kémiai, biológiai, radiológiai, nukleáris 
és robbanóanyag) elsődleges beavatkozó feladatokat is 
ellátott.

A napi szolgálat általában 9 óra volt, de a saint-étienne-i 
stadionban megrendezett mérkőzések biztosítása során 
ez meghaladta a 12 órát. A tűzszerész- és CBRN-E-bizto-
sításban részt vevők 5 órával az első sípszó előtt kezdték 
meg feladatukat a helyszínen, mely egy vagy két órával 
a találkozó befejezését követően, az aréna teljes kiüríté-
sekor ért véget. 

A műveleti feladatokat napi eligazítások, helyszíni érté-
kelések és folyamatos kommunikáció kísérte, biztosít-
va a magas szintű együttműködést a francia, cseh és 
osztrák kollégákkal. A 2024-es olimpiai biztosítás során 
a CE CBRN-E TC kiemelkedően teljesítette feladatait, és 
méltó elismerést kapott a rendőrségi vezetőktől a ma-
gas szintű szakmai munkáért.

Az olimpiai és paralimpiai játékok idején az Országos 
Rendőr-főkapitányság három magyar határrendészt is 
delegált Franciaországba, a Francia Köztársaság Bel-
ügyminisztériuma által szervezett nemzetközi biztonsá-
gi műveletbe. A nemzetközi kontingensben dolgozó ma-
gyar rendőrök fő feladata a TGV-gyorsvonatokon végzett 
határforgalom-ellenőrzés és migrációs szűrés támoga-
tása volt. Emellett biztosították az olimpiai és paralimpi-
ai csapatok biztonságos utazását, és közreműködtek a 
vasútállomások rendjének fenntartásában.

A hatvannapos misszió során a magyar rendőrök fran-
cia, román, észt, lett és portugál kollégáikkal együtt 
összesen 147 járőrszolgálatot teljesítettek. A művelet 
során 418 fő előállításában működtek közre. Feladataik 
közé tartozott a rendőri intézkedések biztosítása, ruhá-
zat- és csomagátvizsgálás, őrzés és kísérés, tolmácso-
lás, valamint okmányvizsgálat is.

Az együttműködés során értékes tapasztalatcserék 
zajlottak a nemzetközi rendőri egységek között, különö-
sen a taktikai eljárások terén. A művelet alatt rendkívüli 
esemény nem történt, a magyar rendőrök jog- és szak-
szerűen teljesítették feladataikat, hozzájárulva a játékok 
biztonságos lebonyolításához.

OKMÁNYSZAKÉRTŐK MISSZIÓJA
2024-ben három magyar okmányszakértő segítette Ma-
gyarország Isztambuli Főkonzulátusán, valamint a Kai-
rói és az Újdelhi Nagykövetségén a külképviseletek mun-
káját a hamis dokumentumok kiszűrésében. Feladatuk 
a hamis vagy hamisított okmányok azonosítása volt a 

vízumkiadás és a repülőtéri előszűrések során, valamint 
a személyazonosság-csalások és a személycserék felis-
merése. Emellett szoros együttműködést folytattak a he-
lyi hatóságokkal, képzéseket tartottak a magyar és más 
uniós külképviseletek, légitársaságok és földi kiszolgálók 
számára.

A tapasztalatok szerint a hamis okmányokat használó 
elkövetők feltartóztatása akkor a leghatékonyabb, ha 
az még a kibocsátó országokban történik meg, így ezek 
az iratok nem jutnak el az Európai Unió területére. A ha-
mis dokumentumok már a vízumkérelem benyújtása-
kor megjelennek, és azok kiszűrése kiemelt szaktudást 
igényel, az okmányszakértő összekötő tisztek jelenléte 
ezért kiemelt fontosságú.

Az Európai Unió támogatásával megvalósuló pályáza-
tok keretében 2012 óta hét nyertes projekt révén össze-
sen 12 szakértő dolgozott tíz külképviseleten, segítve 
a határ ellenőrzések hatékonyságának növelését és az 
illegális migráció elleni fellépést. A program sikerei azt 
mutatják, hogy a nemzetközi együttműködés és a szak-
értői jelenlét jelentős előrelépést hozott az okmányhami-
sítás elleni küzdelemben, növelve a határok biztonságát 
és hozzájárulva az illegális migráció visszaszorításához.

RÉSZVÉTEL  
A FRONTEX-MŰVELETEKBEN
A Magyar Rendőrség aktívan részt vesz a Frontex (Eu-
rópai Határ- és Partvédelmi Ügynökség) műveleteiben 
is. Az együttműködés keretében hazánk elsősorban a 
nyugat-balkáni és a kelet-mediterrán térségbe küld szak-
értőket, alkalmazkodva azokhoz az illegális migrációs 
útvonalakhoz, amelyeken keresztül a határsértők elérhe-
tik Magyarország területét is. Ezzel nemcsak az érintett 
államokat segítjük, hanem saját határvédelmünket is 
erősítjük. A kiküldött rendőrök döntő többsége határőri-
zeti feladatokat lát el, de különleges szakértelmű mun-
katársak is szerepet kapnak a műveletekben. Ide tartoz-
nak az okmányvizsgálati, lopottgépjármű-felderítési és 
idegenrendészeti szakértők is, akik fontos feladatokat 
látnak el az illegális migrációval kapcsolatos kihívások 
kezelésében. 

Magyarország részvétele a Frontex-műveletekben nem-
csak a határvédelem színvonalának emelését szolgálja, 
hanem erősíti a nemzetközi együttműködést is az eu-
rópai határrendészetben. Az elkövetkező időszakban a 
magyar hatóságok továbbra is elkötelezetten vesznek 
részt az európai uniós határvédelmi erőfeszítésekben, 
biztosítva ezzel hazánk és az egész kontinens bizton-
ságát.

HELYTÁLLÁS KÜLFÖLDÖN
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Boczán József r. őrnagy
Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda
Bűnügyi Szolgálat
Életvédelmi és Célkörözési Főosztály
Célkörözési Osztály
osztályvezető

Kakas Gábor r. alezredes
Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési Központ
Nemzetközi Bűnügyi Igazgatóság
Körözési Nyilvántartó és Szakirányító Főosztály
Szakirányító és Koordinációs Osztály
kiemelt főelőadó

A célkörözés a Rendőrség bűnügyi szolgálatának azon 
tevékenysége, amely során a hatóságok a nyílt és ope-
ratív eszközök, módszerek komplex alkalmazásával 
igyekeznek felkutatni és elfogni azokat, akik ellen súlyos 
bűncselekmények elkövetése miatt elfogatóparancsot 
adtak ki. A Rendőrség különösen eredményes volt ezen 
a területen,  hiszen számos kiemelt bűnelkövetőt sikerült 
kézre keríteni Magyarországon és külföldön, köszönhe-
tően a szakterületen dolgozók hatékony fellépésének.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda (KR 
NNI) Célkörözési Osztály, a Nemzetközi Bűnügyi Együtt-
működési Központ Nemzetközi Bűnügyi Igazgatóság Kö-
rözési Nyilvántartó és Szakirányító Főosztály (Körözésfel-
ügyelet), valamint a vármegyei szakemberek folyamatos, 
egymás tevékenységét kiegészítő együttműködése során 
új megközelítési módszerek is segítették a munkát. 

A határok nélküli Európában fontos közérdek, hogy a ki-
emelt bűncselekményeket elkövetők felkutatása és elfo-
gása, valamint büntetőjogi felelősségre vonása a lehető 

legrövidebb időn belül megtörténjen, mielőtt más orszá-
gokban is újabb bűncselekményeket követnének el.

Erre tekintettel is fontos, hogy a hazai eredmények mel-
lett a magyar célkörözés nemzetközi projektekben is si-
kerrel szerepelt 2024-ben.  

KIEMELKEDŐ EREDMÉNYEK  
A KÖRÖZÉSI TEVÉKENYSÉGBEN
A KR NNI Célkörözési Osztálya és külföldi partnerei re-
kordszámú elfogást hajtottak végre. 2024-ben történt a 
legtöbb sikeres felkutatás és elfogás mind európai, mind 
magyar szinten az Európai Célkörözési Egységek Háló-
zatának (ENFAST) 2010-es létrehozása óta. Az eljárások 
során nemcsak a top 50 körözött személy közül sikerült 
elfogni bűnelkövetőket, hanem olyan egyéneket is, akik 
évek óta elkerülték az igazságszolgáltatást. Ilyen közös 
eredmény a Paloznak településen 1991-ben meggyilkolt 
plébános ügyében a tettes elfogása. A Veszprém Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság által azonosított román elkö-
vetőt a KR NNI Célkörözési Osztály felkérésére a spanyol 
rendőrség fogta el 2024 novemberében.

Az év során a KR NNI Célkörözési Osztálya számos 
megkeresést kapott külföldi partnereitől súlyos bűncse-
lekmények – fegyveres rablások, emberkereskedelem, 
szexuális erőszak, kábítószer-kereskedelem – miatt kö-
rözött külföldi személyek felkutatása érdekében. Így fog-
ták el a kollégák Budapesten a portugál hatóságok által 
emberölés miatt körözött pakisztáni állampolgárt, aki az 
adatok alapján kapcsolatba került egy Magyarországon 
működő pakisztáni embercsempészcsoporttal. Elfogá-
sával további, hazánkban elkövetett bűncselekmények 
megelőzése vált lehetővé.
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A KR NNI Célkörözési Osztálya együttműködött továbbá 
a Nemzeti Védelmi Szolgálattal a hivatalos személy elle-
ni erőszak miatt körözött magyar állampolgárok külföldi 
felkutatása és elfogása érdekében is. 

A KÖRÖZÉSI TOPLISTA  
ÉS A NYOMOZÁSOK TÁMOGATÁSA
A Rendőrség hivatalos honlapján, a www.police.hu web-
oldalon 2019-től látható az országos körözési toplista.

A körözési toplistán a rendőr-főkapitányságok, a Repülő-
téri Rendőr Igazgatóság és a KR NNI szakmai irányítást 
ellátó szervezeti elemeinek javaslata alapján 50 körözött 
személy jelenik meg.

A Körözésfelügyelet látja el a toplistával kapcsolatos 
feladatok koordinálását és a kapcsolódó adattartalmak 
karbantartását, továbbá szakmai segítséget nyújt az el-
járó szerveknek a top 50-ben szereplők esetében a díjki-
tűzéssel kapcsolatos feladatok végrehajtásához.

A körözési toplistán a jelentős tárgyi súlyú bűncselek-
ményeket elkövetők, az öt évet meghaladó szabadság-
vesztés letöltése céljából körözöttek, a sorozatbűnözők, 
továbbá a különös, többszörös vagy erőszakos vissza-
esők, illetve a bűnszervezetben bűncselekményt elköve-
tő körözöttek kaptak helyet. A körözési eljárást lefolytató 
szervek javaslatára a lakosság biztonságérzetét nagy-
mértékben befolyásoló vagy a közösséget számottevő-
en érintő büntetőeljárások során is – bűnüldözési érdek-
ből – sor került körözöttek megjelentetésére.

A Körözésfelügyelet, a KR NNI Célkörözési Osztály és a 
Nemzeti Információs Központ 2024-ben szoros szakmai 
együttműködést alakított ki az országos körözési toplis-
tán szereplők felkutatása céljából.

Ennek az eredménye is, hogy a körözési toplistán sze-
replők elfogásának száma folyamatosan növekszik: ta-
valy összesen 46 személyt sikerült elfogni, ami abszolút 
rekordnak számít. A toplistán látható az eddigi legna-
gyobb, toplistás körözött felkutatására felajánlott ösz-
szegű, kétmillió forintos díjkitűzés is.

A rendelkezésre álló adatokból megállapítható, hogy a 
körözési toplistán látható bűnelkövetők az igazságszol-
gáltatás elől jellemzően külföldre menekültek. Az el-
múlt évben a toplistán szereplők közül 25 főt külföldön, 
többek közt Németországban, Ausztriában, Hollandi-
ában, Spanyolországban és az Egyesült Királyságban 
fogtak el.

Kiemelkedik közülük a 2021 óta szökésben lévő V. T. el-
fogása, akit bűnszervezetben elkövetett kábítószer-ke-
reskedelem miatt nyolc évre ítéltek, és végül Tenerife 
szigetén találtak rá a hatóságok.

KIEMELT AKCIÓK ÉS KÉPZÉSEK
Első alkalommal valósult meg 2024-ben a Trackathon 
nevű európai célkörözési akció, amelyben 33 ország 90 
szakembere dolgozott két napon át intenzíven az euró-
pai országok körözött személyeinek felkutatásán. Az 
akcióban az ENFAST felkérésére a KR NNI Célkörözési 
Osztály szervezőként vett részt. Az esemény során ki-
dolgozott módszerek hosszú távon is segíteni fogják a 
körözési tevékenységet.

A KR NNI Célkörözési Osztálya által elnyert pályázat 
eredményeként, az Európai Unió Bűnüldözési Képzési 
Ügynökség (Cepol) Magyar Iroda támogatásával 2024 
augusztusában egy különleges, gyakorlatorientált kép-
zést rendeztek Budapesten, melyen 26 ország célkörö-
zési szakemberei vettek részt. Az innovatív tréning gya-
korlati feladat-végrehajtásában a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Kar 12 hallgatója is köz-
reműködött. A képzés – a Cepol visszajelzése szerint 
szinte példátlan módon – 100 százalékos elégedettségi 
mutatóval zárult.

Emellett az Európai Unió Belső Biztonsági Alapjának tá-
mogatásával megrendezett Nemzeti Célkörözési Trénin-
gen a vármegyei rendőrök naprakész felderítési ismere-
teket szerezhettek a külföldi országok eljárásrendjének 
megismerése és a belföldi célkörözési hálózat kialakítá-
sa érdekében. A képzés programját a meghívott orszá-
gok a résztvevők előzetes bevonásával, az aktuálisan 
felmerülő kérdések figyelembevételével alakították ki.



REPTÉRI BIZTONSÁG
Határozott fellépés a tolvajok ellen
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Brájer Éva Tünde r. alezredes
Repülőtéri Rendőr Igazgatóság
Bűnügyi Igazgatóság
Bűnügyi Osztály
kiemelt főnyomozó

A Repülőtéri Rendőr Igazgatóság (RRI) feladatai külön-
legesek, hiszen nem csupán a Budapest Liszt Ferenc 
Nemzetközi Repülőtér biztonságának szavatolására 
korlátozódnak, hanem a légi közlekedés speciális biz-
tonsági kérdéseire is kiterjednek. A repülőtér milliós for-
galma és összetett működése miatt munkája túlmutat 
a mindennapi bűnmegelőzésen és bűnüldözésen: az el-
múlt évben innovatív eszközök bevezetésével és szoros 
együttműködéssel garantálta az utasok biztonságát és 
a repülőtér rendjét. Az RRI illetékességi területe is spe-
ciális: alig haladja meg egy átlagos falu nagyságát, ál-
landó lakossága nincs, ugyanakkor évente több mint 17, 
havonta több mint 1,4 millió ember fordul meg a termi-
nálokon. Emiatt bűnügyi szolgálata sajátos helyzetben 
van a rendőr-főkapitányságokhoz képest. A Budapest 
Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér Magyarország egyik 
legmagasabb biztonsági kockázatú objektuma, amelybe 
nemcsak az utasok által használatos reptér, hanem az 
ahhoz tartozó, ipari tevékenységet folytató területek is 
beletartoznak, a földi kiszolgálást végző cégekkel, légi-
társaságokkal, vendéglátóegységekkel, üzletekkel és az 
ott dolgozókkal együtt.

Az RRI bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenysége – 
alapfeladatán, azaz a repülőtér operatív biztonságának, 
a légi közlekedés védelmének szavatolásán túl – legin-
kább három feladatkörre összpontosul. Figyelemmel 
kíséri azokat az élethelyzeteket, amelyek során az uta-
zóközönség tagjai sértetté, bűncselekmény áldozatá-

vá válhatnak, és kiemelten kezeli azon intézkedéseket, 
amelyek ezek megelőzésére, ezáltal az utasok bizton-
ságérzetének növelésére irányulnak. Ezen túlmenően 
az illegális migrációval, valamint a kábítószer-kereske-
delem elleni fellépéssel összefüggő feladatait is ellátja. 
Évente 5-600 jogsértés miatt kell intézkedniük a reptéri 
rendőröknek. Az RRI által folytatott eljárások jellemzően 
vagyon elleni bűncselekmények, közokirat-hamisítás, il-
letve természetkárosítás elkövetése miatt indulnak.

A repülőtérre érkezéstől a járatra felszállásig sértetté vá-
lásra adhat okot, hogy az utazók egy része nem figyel 
kellőképpen az értékeire, amelyet az elkövetők kihasz-
nálhatnak. Az utasok biztonságérzetét leginkább érintő 
jogsértés a lopás az utasforgalmi területen, illetve a fel-
adott poggyászokból.

A tavalyi évet megelőzően komoly gondokat okoztak és 
a sajtóban is nagy visszhangot kaptak a poggyászdézs-
málásokkal kapcsolatos bűncselekmények. Előbbiek 
visszaszorítására, az ilyen jellegű lopások megelőzésé-
re, megakadályozására, illetve az elkövetők felderítésére 
és elfogására az RRI jelentős energiákat fordított. Ennek 
érdekében szorosan együttműködött – többek között – 
a repülőtér üzemeltetőjével és a földi kiszolgáló szerve-
zetekkel. A bűnügyi portyaszolgálatok, a leplezett eszkö-
zök, a vegyszerezett pénzzel feladott csalibőröndök és a 
rejtett kamerák használata is mind-mind a vagyonvédel-
met szolgálta, amelyek nagymértékben hozzájárultak az 
eredményesség növeléséhez.

Az áttörés azonban – az RRI kitartó tevékenységének 
és hatékony reagálásának eredményeként – egy világ-
viszonylatban is egyedülálló újításnak, a testkamera al-
kalmazásának köszönhető, így gyakorlatilag megszűnt a 
lopás a feladott poggyászból.
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Mérföldkőnek számít a bűnmegelőzés és a bűnüldöző 
tevékenység területén, hogy az RRI kezdeményezésére, 
a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Ható-
sággal történő egyeztetést követően az Építési és Köz-
lekedési Minisztérium elkészítette a légi közlekedésről 
szóló törvény módosítását, amely alapján 2024 már-
ciusától a földi kiszolgáló szervezetek rakodást végző 
munkavállalói testkamerával felszerelkezve végzik pogy-
gyászkezelői feladataikat. Ez az újítás nagymértékben 
hozzájárult a jogellenes cselekmények megelőzéséhez, 
valamint a poggyászdézsmálások jelentős visszaszorí-
tásához.

A testkamerák, valamint a zárt láncú kamerarendszer 
felvételeinek elemzése alapján 2024-ben a feladott pogy-
gyászokból történő lopások miatt indult nyomozások 60 
százalékában lehetett kizárni a magyarországi elköve-
tést, 40 százalékában pedig azonosítottuk az elkövető-
ket. Így ezen a területen 100 százalékos felderítési ered-
ményességet mutatott fel az RRI. Az elért eredmények is 
alátámasztják a testkamera hatékonyságát.

Az RRI bűnmegelőzési célzattal folyamatosan és vissza-
térően ellenőrzi a földi kiszolgáló szervezetek rakodási 
tevékenységét, valamint szúrópróbaszerűen a testka-
merák felvételeit, az előírt munkatechnológiai szabályok 
betartása érdekében. A lopás miatt indult nyomozásokat 
az RRI munkatársai folyamatosan nyomon követik an-
nak érdekében, hogy gyors és hatékony intézkedéseket 
lehessen bevezetni, ha az elkövetések esetleg más terü-
letre helyeződnének át.

A média 2024-ben is visszatérően foglalkozott a repü-
lőtérre jellemző speciális bűncselekményekkel annak 
érdekében, hogy az utazóközönség figyelmét felhívják 
egyrészt a sértetté válás körülményeire, másrészt arra, 

hogy a repülőtér utasok által használt teljes területe ka-
merarendszerrel lefedett, amely visszatartó erőt jelent-
het a lehetséges elkövetők számára.

Az utóbbi években újfajta bűncselekménytípus jelent 
meg: a bűnözők a repülőtér területén lévő, vámmentes 
árukat kínáló boltokból jellemzően parfümöket és nap-
szemüvegeket lopnak el. Emellett az utazó bűnözők is 
megjelentek, akik egy nap alatt – az olcsó repülőjegyek-
nek köszönhetően – több városba utaznak el, és kifoszt-
ják az ott található vámmentes boltokat. Az RRI a velük 
szembeni hatékony fellépés érdekében is kidolgozott 
olyan eljárásokat, amelyek segítségével az elkövetőket 
élőerővel és zárt láncú kamerarendszeren keresztül kö-
vetik és figyelik, melynek eredményeként számos (üzlet-
szerűen elkövetett) lopást meg lehet akadályozni.

Az előző évekhez hasonlóan tavaly is – a vagyon elle-
ni bűncselekményeken túl – az embercsempészés és 
az illegális migráció elleni fellépés, valamint a kábító-
szer-kereskedelem elleni bűnügyi tevékenység is nagy 
hangsúlyt kapott. A tiltott határátlépés megelőzése és 
felderítése érdekében a repülőtéren, és annak közvet-
len környezetében rendszeresek voltak a migrációs 
szűrések. A migrációs portyák során – előzetes kocká-
zatelemzés alapján – az RRI visszatérően ellenőrizte 
a repülőtérre vezető utakon haladó, vagy ahhoz közeli 
parkolókban várakozó gya-
nús gépjárműveket és azok 
vezetőit, utasait, illetve ki-
szűrte a veszélyeztetett já-
ratok utasait.

Az RRI 2025-ben is kiemelt 
figyelmet fordít az utase-
légedettség magas szint-
jének megtartására, illetve 
az utasok biztonságérze-
tét befolyásoló cselekmé-
nyek számának további 
csökkentésére. A jövőben 
is nagy szerepet kap a fel-
adott poggyászokból tör-
ténő lopások számának 
alacsony szinten tartása, 
a bolti lopások megelőzé-
se és visszaszorítása, az 
elkövetők azonosítása és 
elfogása, illetve a repülőtéri 
munkavállalók által elköve-
tett bűncselekmények felderítése és megakadályozása, 
valamint az illegális migrációhoz kapcsolódó és a kábí-
tószer-bűnözéssel összefüggő bűncselekmények elkö-
vetőivel szembeni hatékony fellépés.

NÉZD MEG 
VIDEÓNKAT!

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://www.tiktok.com/@hungarian_police/video/7415646648501570849


KIBERHARC
Új eszközök az online csalók elleni küzdelemben
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Vigh Norbert r. alezredes
Országos Rendőr-főkapitányság 
Bűnügyi Főigazgatóság
Titkársági Osztály
osztályvezető

Papp Diána Noémi r. őrnagy
Országos Rendőr-főkapitányság 
Bűnügyi Főigazgatóság
Bűnügyi Főosztály
Bűnmegelőzési Osztály
kiemelt főreferens

A történelmet, mint tudjuk, a győztesek írják – fényes 
diadalok, dicső hadvezérek és ünnepelt fordulópontok 
kerülnek a krónikák lapjaira. De mi van akkor, ha a csa-
ta nem harcmezőn, hanem képernyők mögött, villódzó 
adatfolyamokban zajlik? Ahol a harcos nem páncélt, ha-
nem algoritmust visel, és a veszély nem dobolva, hanem 
halkan, egy e-mail-csatolmányban érkezik? 

Vajon miként lehet, hogy a „Kiber 300-ak” nem csupán 
egyetlen csatát nyernek meg, hanem sorra aratják győ-
zelmeiket? A DANTE név hallatán miért nem az iroda-
lomórák emléke elevenedik meg az Isteni színjátékkal? 
Az élet maga írta e különös forgatókönyvet – mi csu-
pán mesélői vagyunk. A Rendőrség kiberkrónikája élő 
szövetként születik, az élet tintájával. E nem rendhagyó 
időutazásra a bűnügyi szakterület hívja olvasóját, ahol a 
jelenkor egyre gyorsuló világának ritmusára bontakozik 
ki múlt, jelen és jövő.

DANTE – 
A DIGITÁLIS FRONTVONAL ŐRE
Az új korszak új eszközöket követel. A Rendőrség vála-
sza az online csalások kihívására a Mátrix Projekt meg-
alkotása volt 300 fős, speciális szaktudással felvértezett 
szaknyomozói hálózat létrehozásával. A Kiber 300-ak 
nem mitikus lények, hanem valós, hús-vér szakemberek, 
akik nap mint nap szembenéznek a digitális tér sötét ol-
dalával.

A feladat nagyságát jól mutatja, hogy az online módon 
elkövetett összes bűncselekmény száma az előző évhez 
képest 58,9 százalékkal emelkedett. Ennek ellenére a fel-
derítési és a nyomozáseredményességi mutató szinte 
nem változott.

Az online térben az adatok és az információk felfogha-
tatlan sebességgel száguldanak, nincsenek nappalok és 
éjszakák, nincs pihenőidő, hétvége vagy ünnepnap. Az 
idő, amely ha elmúlt, már nem hozható vissza, ezért kel-
lett egy éber őr, aki sosem alszik.

Képzeljünk el egy irodát, ahol monitorok fénye világítja 
meg az arcokat! A monitorokon egyik sarokban számso-
rok futnak, a másikban adattáblákat kezelnek, és megint 
egy másikban térképes elemzés fut, de mindegyikben 
van egy közös elem: DANTE. Ez már nem egy jövőbeli 
sci-fi jelenet, hanem a mindennapjaink része. 

A DANTE (Digitális Adatelemző és Nyomozástámogató 
Egység) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Pénzmosás és
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Terrorizmusfinanszírozás Elleni Iroda (NAV PEI) és a 
bankok együttműködésén alapuló rendszer, amely a 
gyanús tranzakciót jelző bejelentések centralizált keze-
lését hajtja végre, a vármegyei rendőr-főkapitányságok 
delegált munkatársaival összehangoltan.

A bankoktól a NAV PEI-hez továbbított jelzések rövid időn 
belül megérkeznek a Rendőrségre, ahol az előzményku-
tatás összetettségétől függően a lehető leghamarabb 
küldik azt az illetékes nyomozó hatóság részére, amely 
intézkedik: felfüggesztett tranzakció esetén a csalás tár-
gyát képező pénzösszeg lefoglalásáról, valamint további 
nyomozási cselekmények végrehajtásáról.

A DANTE valós időben képes reagálni a gyanús tranz-
akciókra, az információ rövid idő alatt eljut a nyomozó 
hatósághoz, és megkezdődhet a pénz visszaszerzése, a 
csalók felkutatása.

A rendszer 2024. augusztusi indulása óta több mint 
2000 jelzést dolgozott fel, és ezek nyomán több mint 
875 esetben indult vagyoni kényszerintézkedés, össze-
sen 1,18 milliárd forint értékben. Ez nem puszta statisz-
tika, ez emberek története, megmentett jövők, a bizalom 
és a remény krónikája.

A BŰNMEGELŐZÉS ÚJ SZÍNTERE – 
A VIRTUÁLIS VILÁG
Egy téli, napsütéses napon, 2024 februárjában a Rend-
őrségi Igazgatási Központ aulájában különös zsivaj hal-
latszott. Nem a szokásos napi hivatali rutin hangja volt 
ez, hanem egy programsorozat nyitánya. Az ORFK Bűn-
ügyi Főigazgatósága ekkor indította útjára a KiberEst 
programsorozatot, amelynek az volt a küldetése, hogy 
felhívja a figyelmet az online térben elkövetett vissza-
élésekre, csalásokra, és mindezt úgy, hogy szórakozva 
tanulhasson az érdeklődő, élménnyé alakítva az isme-
retszerzést.

Pilótafülkét idéző szimulátor, amelyben bárki kapitánnyá 
válhat. Kvízkérdések, amelyek a jelszavak titkát kutatják, 
és szakemberek, akik válaszolnak türelmesen, nyitottan, 
emberien. A levegőben drón köröz, szimbolizálva, hogy a 
bűnmegelőzés már nem csak a földön jár.

És ez csak a kezdet volt. A rendezvény szinte megeleve-
nedő stafétaként járta be az országot, vármegyéről vár-
megyére, és mindenhol új nevet kapott – Kiber Majális, 
Kiber Feszt vagy épp Kiber Délután. De a cél közös volt: 
tudást adni, felvértezni, megelőzni.

Kommunikációs stratégiánkat megerősítettük, jelen va-
gyunk a digitális platformokon, történeteinkkel nemcsak 
elrettentünk, hanem tanítunk is. Hisszük, hogy a tudás a 
legjobb védelem.

Mert a Mátrixban minden lehetséges, ha van mögötte 
hit, összefogás és elkötelezett emberek.

VISSZA A TARTALOMHOZ



BŐVÜLŐ LEHETŐSÉGEK
Hatékonyabb ellenőrzések modern eszközökkel
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Mátyási György
ORFK Rendészeti Főigazgatóság
Közlekedésrendészeti Főosztály
Balesetmegelőzési Osztály
ügyviteli alkalmazott

A közúti közlekedés biztonságának növelése érdekében 
egyre több fejlett technológiai megoldást alkalmazunk: a 
VÉDA-rendszer komplex ellenőrzési pontjai és a drónok 
alkalmazásával végzett baleseti helyszínelés mellett a 
Rendőrség korszerű járművekkel és sebességmérőkkel 
erősíti az ellenőrzési tevékenységet.

GYARAPODÓ MÉRŐPONTOK
A VÉDA-rendszer részét képező, változtatható helyű 
komplex közlekedési ellenőrzési pontok (vhKKEP) ideig-
lenes elhelyezésére szolgáló dobozok száma folyamato-
san nőtt, azok bevezetése óta összesen az engedélye-
zett 277 hely közül 159 doboz telepítése valósult meg, 
így országosan már 81 településen található ilyen esz-
köz. A már engedélyezett és telepítésre váró eszközök 
száma 118, melyekkel további 31 település csatlakozik 
a rendszerhez. 

Az önkormányzatok és a közútkezelők is felismerték a 
dobozok közlekedésbiztonsági előnyeit, és a kezdemé-
nyezéseik száma továbbra is nő, melyekben vállalják, 
hogy saját pénzügyi szerepvállalással beszereznek, te-
lepítenek és üzemeltetnek ilyen berendezéseket. Több 
esetben a dobozok mellett sebességmérő készülékeket 
is beszereztek. A rendőri szervek és az önkormányzatok 
közti együttműködés kiváló, a fent említett berendezé-
sek beszerzése és átadása a Rendőrség részére gördü-
lékeny, a jogi alapok tisztázottak.

Annak érdekében, hogy a dobozokról és a sebesség-
mérő típusokról egységes tájékoztatáshoz jussanak az 
önkormányzatok, az ORFK Kommunikációs Szolgálat 
közreműködésével 2024 decemberében tájékoztató 
kiadványt készítettünk és juttattunk el a rendőri szer-
veknek, hogy arról munkatársaink tájékoztassák az ön-
kormányzatokat. A kiadványban szerepeltek az egyes 
gyártók és elérhetőségeik, alapinformációk az eszközök-
ről, továbbá a telepítési, engedélyeztetési folyamat rövid 
leírása. 

A vhKKEP-k szoftvere 2024 októberében úgynevezett 
traffibox üzemmóddal bővült annak érdekében, hogy 
azoknak a dobozokban töltött üzemideje is kimutatható 
legyen. 

A Rendőrség és Budapest Főváros Önkormányzata 
együttműködésének köszönhetően október végén Bu-
dapest 18 pontján 26 fix sebességmérőt élesítettek, a 
telepítést a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazga-
tóság (FÖRI) finanszírozta és végezte. A kamerák nem a 
Rendőrség tulajdonát képezik, így azok üzemeltetése és 
karbantartása sem a Rendőrség, hanem a FÖRI feladata.

A dobozok számának bővülésével és ezáltal a mérési 
üzemidők növekedésével a sebességmérési tevékenysé-
get magasabb szintre emeltük, miközben az több embe-
ri erőforrást nem igényelt.

DRÓNOK A LEVEGŐBEN
A közúti közlekedési balesetek helyszíni szemléinek 
gyorsítása érdekében kezdetben négy, majd hat területi 
rendőri szerv bevonásával teszteltük a baleseti helyszí-
nek képi rögzítését, pilóta nélküli légi jármű alkalmazá-
sával. 

Ahhoz, hogy a pilóta nélküli légi járművel rögzített ba- 
leseti helyszínek szakértői bizonyításhoz szükséges mé-
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retei utólag, digitálisan megállapíthatók legyenek, a Szé-
chenyi István Egyetem és a Nemzeti Szakértői és Kutató 
Központ közreműködésével 2024 májusában Budapest 
területén valós körülmények között próbáltuk ki a drón-
fotókból térbeli modellek előállítását. 

Ahhoz, hogy az új balesetihelyszín-rögzítési módszert 
a szélesebb jogalkalmazói kör is megismerhesse, be-
mutatót szerveztünk a Készenléti Rendőrség területén, 
2024. október 9-én. Az eseményen az Országos Bírósági 

Hivatal elnöke és munkatársai, 
a Kúria tanácselnöke, valamint 
az ügyészi szervezet és a Bel-
ügyminisztérium képviselői 
részére mutattuk be egy beál-
lított baleseti helyszín drónnal 
végzett rögzítését és az így lét-

rehozható bizonyítékokat. A bírósági és ügyészi szerve-
zetek vezetői és képviselői támogatták az új módszer fo-
kozatos bevezetését a büntetőjogi bizonyításban. Ennek 
előkészítése befejeződött, a modellben a mérés pontos-
ságának validálását a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
végezte el.

Jelenleg hat területi rendőri szerv végzi ezt a tevékenysé-
get: a Budapesti Rendőr-főkapitányságon (BRFK), a Ba-
ranya, a Borsod-Abaúj-Zemplén, a Győr-Moson-Sopron, 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg és Zala Vármegyei Rend–
őr-főkapitányságon (VMRFK) jelöltek ki erre a feladatra 
egy-egy csoportot, amelyek drónos helyszínelést végez-
hetnek. 

ÚJ JÁRMŰVEK SZOLGÁLATBAN
A közlekedésrendészeti szolgálat hatékonyságának 
fenntartása és növelése technikai fejlesztéseket is 
igényel. Ezért rendszeres a közúti közlekedés ellenőr-
zésének hatékonyságát szolgáló technikai eszközök 
beszerzése és üzemeltetése az ORFK Országos Baleset-
megelőzési Bizottsága (ORFK-OBB) költségvetésének a 
terhére.

Az országos rendőrfőkapitány 2020-ban hagyta jóvá 
azt a javaslatot, amely szerint a rendőr-főkapitányságok 
baleset-megelőzési bizottságai részére – az egységes 
arculati megjelenés és a baleset-megelőzési rendezvé-
nyekhez kapcsolódó kitelepülések biztosítása, valamint 
a személy- és áruszállítási feladatok gördülékeny végre-
hajtása érdekében – két ütemben VW Transportereket 
szerzett be az ORFK-OBB. Ezek közül 2021-ben nyolcat, 
2024-ben pedig két ütemben összesen 12 darab VW 
T6.1 Kombi Transportert szerzett be, és adott át. Így 
már valamennyi rendőr-főkapitányság rendelkezik egy 
sokoldalú, változatos feladatok ellátására alkalmas bal-
eset-megelőzési kisbusszal.

Ezenkívül 2024 decemberében 25, rendőri jelleggel ellá-
tott Skoda Octavia RS-t adott át az ORFK-OBB. A gép-
kocsik jellemzően a gyorsforgalmi utak közlekedésbiz-
tonságának növelése érdekében álltak szolgálatba. Az 
autópályák a gyors és kényelmes közlekedés fontos 
területei, ugyanakkor a nagy sebesség és a forgalom 
sűrűsége miatt fokozott figyelmet igényelnek a bizton-
ság szempontjából. A Skoda Octavia RS gépkocsik 1984 

köbcentiméteres, benzines mo-
torral, hétfokozatú automata se-
bességváltóval felszereltek, 265 
LE a teljesítményük. 

Elosztásuknál figyelembe vettük 
a rendőr-főkapitányságokhoz 
tartozó forgalom-ellenőrző és 
autópálya-alosztályok számát, 
valamint az illetékességi terüle-
tükön a gyorsforgalmi úthálózat 
hosszát. Ezek alapján 12 ren-
dőr-főkapitányság használja a 
járműveket. Pest VMRFK hat, a 
BRFK öt; Bács-Kiskun, Baranya,  
Borsod-Abaúj-Zemplén, Csong-
rád-Csanád, Győr-Moson-Sopron 
és Heves VMRFK egy-egy; míg 
Fejér, Hajdú-Bihar, Komárom-Esz-
tergom és Somogy VMRFK két-
két járművet kapott.

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://youtu.be/pSaPpAjKoSc
https://youtu.be/pSaPpAjKoSc


TOVÁBBTANULNAK
Vezetőfejlesztési, -kiválasztási és karrierprogramok a Rendőrségen
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Solymosi Krisztina r. alezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ
Szervezetfejlesztési és Tréningszervezési Főosztály
főosztályvezető

Adamik-Veréb Csilla r. alezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Hivatal
főosztályvezető-helyettes

A rendőrségi szervek vezetői után-
pótlásának megújítása kiemelt fel-
adat volt az elmúlt évben. Ugyan a 
vonatkozó jogszabályok eddig is biz-
tosították az utánpótlási és vezetői 
adatbank létrehozásának, az alkal-
masságvizsgálatoknak és a vezető-
kiválasztási eljárásoknak a normatív 
kereteit, azonban az elmúlt időszak 
tapasztalatai alapján szükségessé 
vált a rendszer további fejleszté-
se, hogy hosszú távon garantálja a 
szervezeti egységek eredményes 
működését. Az újonnan kialakított 
modellek éppen ezt a célt szolgál-
ják, a vezetőkiválasztás folyamatát 
komplex, átfogó megközelítéssel 
támogatva.

INTEGRÁLT VEZETŐI UTÁN-
PÓTLÁS-TERVEZÉSI ÉS 
KIVÁLASZTÁSI MODELL
A vezetői utánpótlás megtervezése, a legkiválóbb je-
löltek kiválasztása csak tervszerű, egymásra épülő és 
egymást kiegészítő folyamatok kialakításával érhető 
el. A jelenlegi humánpolitikai helyzetben az átgondolt 
és megalapozott döntések meghozatala érdekében 
az ORFK Személyügyi Főigazgatósága szükségesnek 
tartja a vezetői adatbank újradefiniálását, amely meg-

teremti a megfelelő számú és kvalitású 
vezetőjelöltek rendelkezésre állását, a 
tehetségek felkarolását, valamint közü-
lük a megfelelő eljárás eredményeként 
az adott beosztás betöltésére leginkább 
alkalmas vezető kiválasztását. A jó kivá-
lasztási módszer nem luxus, hanem a 
szervezet számára létszükséglet, ezért 
felelősségünk van abban, hogy olyan ki-
választási módszereket, eljárásokat al-
kalmazzunk, amelyekkel valóban a meg-
felelő emberek kerülnek a megfelelő 
beosztásba. Ez az egyén és a szervezet 
érdeke is, hiszen a siker mind szervezeti 
szinten, mind az egyén vonatkozásában 
az elégedettség fokmérője. 

Ennek érdekében egy új típusú vezetői 
utánpótlás-tervezési és kiválasztási mód-
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szert vezettünk be 2024-ben, amely a tervezett és a nem 
tervezhető vezetőváltások folyamatát egységesíti. 

Az állományilletékes parancsnokainak vezetőváltásaira 
a jogszabály által meghatározott 5+5 éves kinevezési 
korlátra tekintettel, a területi szervek vezetői által előre 
tervezhető időpontban, illetve akár az érintett, akár a 
Rendőrség vezetése által kezdeményezett esetben is 
sor kerülhet.

Kiemelten fontos, hogy a tervezett és az előre nem ter-
vezhető vezetőváltások esetén is olyan, a sokrétű fel-
adatok ellátására felkészített, kiváló kompetenciákkal 
rendelkező jelölteket lehessen kiválasztani, akik érzelmi 
intelligenciájuk, vezetői képességeik alapján alkalmasak 
a vezetői, illetve kiemelten az állományilletékes parancs-
noki feladatok ellátására. 

A tervezhető vezetőváltások esetén az is fontos, hogy a 
területi szerv vezetőjének javaslata alapján a megfelelő 
időben kerüljön sor a kezdeményezésre, annak érdeké-
ben, hogy a jelöltek alkalmassága vizsgálható legyen, és 
csak olyan személyeket lehessen kiválasztani, akik meg-
felelnek a vezetői kultúraváltás követelményének.

Az előre nem tervezett vezetőváltás esetén a kiválasztott 
jelöltet egy évre bízzák meg. Minden más esetben – az 
öt év lejárta utáni hosszabbítás vagy új szolgálati helyre 
tervezett kinevezés esetén – a kinevezésre irányuló el-
járást a kinevezés lejárta előtt legalább 6 hónappal kell 
megindítani. 

A legmegfelelőbb jelölt kiválasztása érdekében a jelölt 
középtávú stratégiai tervet készít (kinevezés meghosz-
szabbítása esetén a tervezett hatályt megelőző 3 hónap-
pal, vezetőváltás esetén a megbízás hatodik hónapjának 
végére), amely tartalmazza a helyi szerv vonatkozásá-
ban a bűnügyi, közbiztonsági és a humánerőforrás-gaz-
dálkodásával kapcsolatos koncepcióját. A stratégiai terv 
éves bontásban, a tervezett kinevezés teljes időtarta-
mára szól, amelyet a Belügyminisztérium, a Rendőrség, 
valamint a területi szerv ismert célkitűzéseinek megvaló-
sítására tekintettel kell elkészíteni. 

A jelölt alkalmasságára vonatkozó előterjesztést az 
ORFK Bűnügyi, Rendészeti, Gazdasági és Személyügyi 
Főigazgatósága által delegált tagokból álló jelölőbizott-
ság vizsgálja meg.

A vezetői, parancsnoki feladatok összetett jellege azon-
ban szükségessé teszi, hogy az egyéni kompetenciák 
mérésén túl a kinevezésre tervezett jelöltek lényeglá-
tását, elkötelezettségét, stratégiai gondolkodását, az 
állományról való gondoskodását is felmérjük, ezért a 

folyamat része az adott vezető motivációját, erősségeit 
feltáró interjú is, melyet a Rendőrségi Oktatási és Kikép-
ző Központ Szervezetfejlesztési és Tréningszervezési 
Főosztályának munkatársai végeznek, és amelyről a 
résztvevők részletes írásbeli és szóbeli visszajelzést is 
kapnak.

A jelölőbizottság álláspontja és a motivációs interjúról 
készült feljegyzés figyelembevételével az ORFK Sze-
mélyügyi Főigazgatóság Humánigazgatási Szolgálata 
készít javaslatot a kinevezésre jogosult vezető részére.

A komplex feladatok országosan egységes ellátásához 
garanciát biztosítanak a 2024 júniusában a területi szer-
vek humánigazgatási szolgálatainak szervezetében lét-
rehozott utánpótlás-tervezési alosztályok, amelyeknek 
a feladatrendszerében a vezetői utánpótlás tervezése 
célzottan szerepel.

VEZETŐI UTÁNPÓTLÁS PROGRAM
Az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője – a Rendőr-
ségi Oktatási és Kiképző Központ Szervezetfejlesztési és 
Tréningszervezési Főosztálya kezdeményezése alapján 
– 2024 nyarán pályázatot hirdetett olyan ambiciózus, te-
hetséges munkatársak számára, akik szívesen fejleszte-
nék szakmai és személyes eszköztárukat, ismereteiket, 
kapcsolatrendszerüket, látókörüket annak érdekében, 
hogy a jövőben vezetőként (osztály-, kapitányság- vagy 
kirendeltségvezetőként) teljesíthessenek szolgálatot. 
Emellett pedig kellően mobilisak ahhoz, hogy – a megü-
resedő álláshelyek függvényében – ezt akár a jelenlegi 
lakóhelyüktől távolabb, átköltözéssel is vállalják.

A pályázati felhívásra összesen 92 fő jelentkezett, akik 
közül egy többlépcsős kiválasztási folyamat során 14-en 
(2 nő és 12 férfi) nyerték el a részvétel lehetőségét. 
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A kiválasztás során az önéletrajzok szűrése, motivációs 
interjúk, referenciaszemélyek megkérdezése, belső előé-
let-ellenőrzés, a Nemzeti Védelmi Szolgálat átvilágítása, 
személyes meghallgatások és kompetenciamérések se-
gítettek a legalkalmasabb jelöltek kiválasztásában.

A végső csoport meglehetősen sokszínűre sikeredett, 
hiszen 9 területi szerv és 10 különböző szakterület kép-
viseltette magát, köztük a gazdaságvédelem, a közrend-
védelem, a közlekedésrendészet, a nyomozás, a vizsgá-
lat, a határrendészet, a mélységi ellenőrzés, a kiképzés, a 
határvadász tevékenység és a humánigazgatás. 

Az új megközelítést alkalmazó, komplex program célja: 
felépíteni egy olyan országos vezetői utánpótláskeretet, 
melynek tagjait a képzést vezető fejlesztő stábtagok 
(tréningszakemberek, szakmai mentorok és előadók) 
alkalmuk van alaposan megismerni, rátermettségüket, 
erősségeiket, hozzáállásukat, teherbírásukat; egy teljes 
éven keresztül nyomon követni, miközben személyre 

szabott, átfogó szakmai és személyiségbeli fejlődési le-
hetőséget biztosítanak számukra. Ezáltal a későbbi ve-
zetőváltások esetén nemcsak kellően nagy mobilitású, 
alaposan felkészült és motivált vezetőkkel gazdagodik 
majd a Rendőrség, hanem remélhetőleg az adott szer-
vezeti egységhez, feladatkörhöz, csapathoz a leginkább 
illeszkedő jelölt kaphat megbízást.  

A Vezetői Utánpótlási Program újszerűsége nemcsak a 
tartalomban, hanem a módszertanban is megmutatkozik:

• a program bejövő felmérésének eredményeiről, az 
erősségekről és a fejlesztendő területekről a részt-
vevők részletes, 20-25 oldalas írásos és szóbeli 
visszajelzést, egyéni konzultációs lehetőséget is 
kapnak;

• személyre szabott, egyéni és csoportos fejlesztés 
zajlik majd párhuzamosan készségfejlesztő trénin-

gek, egyéni coaching, peer-to-peer (tanulótárstól 
való) tanulás, szakmai mentorálás és irányított ön-
fejlesztés formájában;

• a résztvevők számos, a vezetői munkához nélkü-
lözhetetlen tulajdonsága, készsége, kompetenciája 
fejlődik az egyéves képzés során (a teljesség igé-
nye nélkül: önismeret, vezetői identitás és szerep, 
magabiztosság, érzelmi intelligencia, kommuniká-
ció, fellépés, kapcsolatteremtés, prezentáció- és 
előadás-technika, hitelesség, teljesítményértékelés, 
vezetői visszajelzések, tárgyalástechnika, asszerti-
vitás, érdekérvényesítés, meggyőzés, konfliktus- és 
stresszkezelés, reziliencia, projektmenedzsment, 
változáskezelés, innovatív gondolkodás és döntés-
hozatal, kockázatelemzés, generációmenedzsment, 
vezetési stílus, csapatvezetés, szituatív és transz-
formációs vezetés, delegálás, motiválás, szervezeti 
kultúra fejlesztése, szervezeti igazságosság és eti-
ka, mesterséges intelligencia);  

• szakmaitudás-átadás, irányított mentorálás, látó-
körbővítés, szakmai projektfeladatok megoldása is 
zajlik a „soft skill” (puha készségek) fejlesztés mel-
lett, így számos felső vezető életútjával, értékrend-
jével, gondolkodásmódjával ismerkedhetnek meg 
a résztvevők, szakmai előadásokat hallhatnak több 
szakterület elismert szakembereitől, ezenkívül szak-
mai látogatásokat szervezünk;

• a heterogén csoportösszetétel lehetővé teszi, hogy 
a csoporttagok egymás szakterületébe is belelássa-
nak, egymástól is tanuljanak, ennek érdekében vál-
takozó tanulópárokban is dolgoznak az év során a 
képzések közötti időszakokban;

• a program a bejövő felméréshez hasonló, átfogó 
méréssel és vizsgával zárul, melyről a résztvevők 
részletes visszajelzést kapnak majd.

TEHETSÉGES TISZTHELYETTES 
PROGRAM
A rendőrtiszthelyettesi életpálya lehetőségeinek bőví-
tése, továbbá a Rendőrség állományában már bizonyí-
tott, tehetséges rendőrtiszthelyettesek, zászlósok elő-
rehaladásának biztosítása érdekében a belügyminiszter 
– az országos rendőrfőkapitány javaslatára – 2019-ben 
engedélyezte a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ren-
dészettudományi Karán egy nappali munkarendben 
folyó, támogatott, hároméves tisztképzés indítását. E 
képzésben a 2020-as első évfolyammal együtt már több 
mint 150 tehetséges, tanulni vágyó kollégánk vett részt.
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A képzésre kizárólag olyan fiatal (a felvétel évében a 30. 
életévét be nem töltő) rendőrtiszthelyettesek/zászlósok 
jelentkezhetnek, akik további életpályájukat a Rendőrség-
nél tiszti beosztásban kívánják folytatni. A jelentkezés fel-
tétele, hogy a továbbtanulási szándékot – a jelentkező al-
kalmasságát megítélve – az országos rendőrfőkapitány 
támogassa. A döntés előkészítése érdekében a jelöltek-
kel –  személyzeti adatbázisokban és az NVSZ általi elle-
nőrzés után – a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ 
Szervezetfejlesztési és Tréningszervezési Főosztályának 
munkatársai motivációs interjút készítenek.

HATÁRVADÁSZOK 
RENDŐRJÁRŐRRÉ KÉPZÉSE
A Rendőrség hivatásos állományának további növelése 
érdekében a 2022-ben indult, szerződéses határvadászok 
képzésében részesülő állomány számára 6 hónapos, 750 
tanórás képzést alakítottunk ki. A szerződéses határvadá-
szok előzetesen teljesített, 
180 tanórás képzését, va-
lamint a legalább 4 hónap 
tényleges szolgálatban 
eltöltött szakmai tapasz-
talatszerzését követően 
lehetőség nyílik az érett-
ségizett, kimagaslóan 
teljesítő határvadászok 
számára, hogy 6 hónap 
időtartam alatt közbiz-
tonsági rendőrjárőr vagy 
határrendész és útlevélke-
zelő rendőrjárőr szakképe-
sítést szerezzenek.

A képzés 2024-ben már 
második alkalommal zaj-
lott e személyi kör részére 
a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Rendőrképző 
Akadémia Adyligeti Járőrképző Tagozatán.

RENDŐRJÁRŐR SZAKKÉPESÍTÉSRE 
ÉPÜLŐ RENDŐRTISZTHELYETTESI 
SZAKMAI OKTATÁS
A magasabb beosztás betöltése érdekében a Rendőrség 
képzési rendszere lehetőséget biztosít a közbiztonsági 
rendőrjárőr vagy határrendész és útlevélkezelő rendőr-
járőr szakképesítéssel rendelkező kollégák számára, 
hogy megszerezhessék a technikus szintű rendőrtiszt-
helyettesi szakképzettséget.

A szolgálatot ellátó, közbiztonsági rendőrjárőr szakképe-
sítéssel rendelkezők közrendvédelmi szakmai irányon, 
a határrendész és útlevélkezelő rendőrjárőr szakképe-
sítést szerzők pedig határrendészeti szakmai irányon 
jelentkezhettek a rendőrtiszthelyettesi szakképzésre 
2024-ben. A 10 hónapos képzés elvégzésével 74 fő kibo-
csátására került sor.

PÁLYÁZAT ROMA SZÁRMAZÁSÚ 
FIATALOK RÉSZÉRE
A Rendőrség – a középfokú köznevelési intézmények 
nappali, illetve a felsőoktatási intézmények nappali és 
levelező tagozatán tanuló, roma származású fiatalok 
tanulmányainak eredményes befejezésének elősegíté-
se, továbbá a személyi állomány utánpótlási bázisának 
szélesítése érdekében – a rendőri pálya választásának 
ösztönzésére szolgáló támogatási rendszert működtet 
2010-től.

A korábbi évek egyeztető és előkészítő munkájának kö-
szönhetően 2024 januárjában az ORFK jelentősen meg-
emelte a támogatások mértékét. 

A támogatási rendszerben a fővárosi és a vármegyei 
rendőr-főkapitányságok az érettségit adó, középfokú ok-
tatási intézményekben, nappali tagozaton tanuló, roma 
származású diákok részére, míg a Rendőrségi Oktatási 
és Kiképző Központ a felsőoktatási intézmények nappali 
vagy levelező tagozatán, jogi, igazgatási, gazdaságtudo-
mányi, műszaki, informatikai vagy orvosi tanulmányokat 
folytató hallgatók számára hirdeti meg a pályázatot min-
den év április 30-ig.
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KÉPZÉSEKRŐL ÉRTEKEZTEK – 
BUDAPESTEN ÜLÉSEZETT  
A CEPOL IGAZGATÓTANÁCSA

Gaál András r. alezredes
Európai Unió Bűnüldözési Képzési Ügynöksége
Magyar Nemzeti Iroda
osztályvezető

Az Európai Unió Bűnüldözési Képzési Ügynöksége 
(Cepol) koordinálja az Európai Unióban a képzési tevé-
kenységeket, összehozza a tagállamok bűnüldözésben 
dolgozó tisztviselőit, hogy megoszthassák egymással 
szaktudásukat és a legjobb gyakorlatokat. Az ügynök-
ség hatékonyan veszi fel a harcot a határokon átívelő 
bűncselekmények felderítésében, elősegítve a hosszú 
távú együttműködést. 

A más bel- és igazságügyi ügynökségekkel uniós szin-
ten együttműködő Cepol tervezi meg és hajtja végre a 
képzési tevékenységeket. A bűnüldözési közösség min-
den területén nyújt képzéseket: a rendőrség, a vámható-
ságok és a tagállamok által meghatározott szervezetek 
állománya részére.

Az ügynökség számára immár tizedik éve hazánk bizto-
sítja a székhelyet, és Magyarország – felismerve, hogy 
a bűnüldözési prioritások terén a tagállamok számára 
biztosított képzés és tapasztalatcsere kiemelt jelentő-
séggel bír, és így az uniós szintű független rendészeti 
oktatás megkerülhetetlen – egy új, korszerű székház 
biztosításával továbbra is támogatja a Cepol munkáját.

A rendvédelem területén akkor érhetünk el sikereket, ha a 
rendészeti képzés egységes európai rendszer alapján tör-
ténik. Ez segíti a közös gondolkodást, és megteremti az 

egységes intézkedés alapjait. Az egységesen szervezett 
oktatás ösztönzi a tagállamok közti együttműködést.

Az Európai Unió Tanácsának soros magyar elnöksége 
alatt, 2024. november 19–20-án Budapesten, a Nemzet-
közi Oktatási Központban került sor a Cepol igazgatóta-
nácsának 13. ülésére.

Az igazgatótanács tagjai az uniós tagállamok és az 
Európai Bizottság képviselői, akik biztosítják az uniós 
alapelveknek megfelelő működést. Az ülés során ennek 
jelenlegi és távlati feladatait vitatták meg a szakterület ér-
dekeinek és a szervezet stratégiájának vonatkozásában. 

A plenáris ülést november 19-én, az Európai Unió Ta-
nácsának soros magyar elnöksége nevében dr. Pintér 
Sándor belügyminiszter nyitotta meg. Beszédében fel-
hívta a figyelmet arra, hogy a megváltozott globális kör-
nyezetben az uniós rendészeti képzési közösségnek fel 
kell készülnie új kihívásokra is. Kiemelte, hogy a hagyo-
mányos kihívások is növekvő intenzitással válnak min-
dennapjaink részévé. Elmondta, a bűnözés „nem ismer 
határokat”, a rendészeti és képzési tevékenység közös 
ügy, tartós eredmény csak összefogással érhető el. A 
párbeszéd, a tapasztalatcsere, az új megközelítések és 
a korszerű képzési módszerek alkalmazása kulcsfon-
tosságú.

Az ülés résztvevői egytértettek abban, hogy annak érde-
kében, hogy a bűnüldöző szervek munkatársait ellássa 
azon készségekkel, amelyekre a ma és a holnap bűnözé-
sének megelőzéséhez és leküzdéséhez szükségük van, 
a Cepolnak arra kell törekednie, hogy a rendészeti képzés 
uniós központja legyen.

A folyamatos tanulás és naprakészség komoly elvárás 
valamennyi szakterület, így a rendészet képviselőivel 
szemben is. A siker, az eredményesség alapfeltétele a 
haladás és az innováció.

VISSZA A TARTALOMHOZ



ÉRTÉKET ŐRIZNEK
A Rendőrmúzeum mint a belügyi ágazat nemzeti értéke
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Kékiné Rozsnyai Éva
Rendőrmúzeum
múzeumvezető

Nagyszombati Ildikó
Rendőrmúzeum
ügyintézői alkalmazott

A Belügyi Értéktár Bizottság javaslatára, dr. Pintér Sán-
dor belügyminiszter jóváhagyásával a Rendőrmúzeum 
2024-ben bekerült a Belügyi Értéktárba, így a belügyi 
ágazat nemzeti értékévé vált.

Nemzeti értéknek minősül – a 2012. évi XXX. törvény 
alapján – „mindazon érték, amely a magyarság és a 
magyarországi államalkotó nemzetiségek tevékeny-
ségéhez, termelési kultúrájához, tudásához, hagyomá-
nyaihoz, a magyar tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, 
nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt során 
felhalmozott és megőrzött minden szellemi és anyagi, 
természeti, közösségi érték vagy termék, illetve a tájhoz 
és élővilághoz kapcsolódó materiális vagy immateriális 
javakat magába foglaló tájérték, amely tanúskodik egy 
emberi közösség és az adott terület történelmi kapcso-
latáról”.

A Rendőrmúzeum – mint országos gyűjtőkörű, tema-
tikus múzeum – nemzeti értékké válása mellett szólt, 

hogy Magyarország egyetlen, a hazai Rendőrség törté-
netét bemutató muzeális intézménye, amely hangsúlyt 
fektet olyan bűncselekmények átfogó ismertetésére is, 
amelyek a maguk nemében egyedülállók.

Az intézmény a Rendőrség történetének az állampolgá-
rok felé történő hiteles közvetítésével nagyban hozzájá-
rul a Rendőrség társadalom általi kedvező szemléletének 
formálásához. Kiállításaival és programjaival sajátos fel-
adatot lát el, egyfajta hidat képez a Rendőrség és a társa-
dalom, az állampolgárok közötti kapcsolatban. Az intéz-
mény felvétele a Belügyi Értéktárba egyaránt szolgálja a 
történelmi értékek megőrzését, a társadalmi tudatosság 
növelését és a Rendőrség munkájának elismerését.

A jogelődjének tekinthető Bűnügyi Múzeum hivatalosan 
a 20.001/1908-as igazságügyminiszteri rendelet alapján 
jött létre. A gyűjtemény múzeummá válása, anyagának 
szakszerű rendezése és bővítése ekkortól datálható. A 
múzeumot az Országos Bűnügyi Nyilvántartó Hivatal ré-
szeként annak vezetője, dr. Gábor Béla irányította, azon-
ban a bűnjelgyűjtemény múzeummá fejlesztése későbbi 
utóda, dr. Kelety Géza nevéhez köthető, aki 1934-ig állt 
az intézmény élén. Az első világháború kitörése hosszú 
évekre megakadályozta a múzeum fejlesztését.

A Bűnügyi Múzeum 1929. február 14-én új helyen, a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitányság akkori épületének belső 
udvarán, üvegpavilon alatt, tágas kiállítótermekben nyílt 
meg. Az 1940-es években több mint tízezer tárgy alkot- 



76

RENDŐRSÉG 2024 ÉRTÉKET ŐRIZNEK

ta a törzsanyagát, amely azonban a II. világháború alatt 
szinte teljesen megsemmisült. A múzeum újjászervezé-
se 1958-ban kezdődött meg Budapesten, a Németvölgyi 
úton, miután a Rendőrség vezetői felismerték, hogy egy 
ilyen intézmény milyen jelentős szerepet tölthet be a rend-
őrségi állomány kiképzésében, nevelésében.

1963-ban új helyen, a volt toloncház épületében, a mai 
Nemzeti Szakértői és Kutató Központ székhelyén ala-
kították ki a Bűnügyi Múzeumot, amely 1967-ben kapta 
meg működési engedélyét. Ebben az épületben 1997-ig 
zárt körű intézményként működött, azaz a múzeumot 
csak az érdeklődők meglehetősen szűk rétege (rend-
őrök, rendőri iskolák tanulói, önkéntes rendőrök, jog- és 
orvostanhallgatók stb.) tekinthette meg. Ennek oka a 
gyűjtemény speciális jellege, valamint a múzeumnak he-
lyet biztosító objektum védettsége volt. A Bűnügyi Mú-
zeum végül 1997 augusztusában bezárta kapuit, majd 
1999. április 26-tól – néhány háztömbbel arrébb – a Mo-
sonyi u. 5. szám alatt nyílt meg újra, immár Rendőrmú-
zeumként. A helyszín mellett a kiállítások is megújultak, 
és az intézmény kitárta kapuit: a Rendőrmúzeum kiállí-
tásai ma már bárki számára megtekinthetők. Az elmúlt 
években sor került mind a rendőrségtörténeti, mind a 
kriminalisztikai kiállítás korszerűsítésére is, így napjaink-
ban valóban a mai igényeket szem előtt tartó, megújult 
intézmény áll a látogatók rendelkezésére.

A Rendőrmúzeum, a Tarnamérai Állandó Kiállítás, illetve 
a múzeumi szakkönyvtár gyűjteménye, valamint a külön-
féle rendezvények mind-mind a megőrzést, az ismeretá-
tadást és az élethosszig tartó tanulást szolgálják.

VISSZA A TARTALOMHOZ



A RENDŐRSÉG VEZETŐI
Az Országos Rendőr-főkapitányság  
és a területi rendőri szervek vezetőinek arcképcsarnoka
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Dr. Balogh János r. altábornagy
rendőrségi főtanácsos
országos rendőrfőkapitány

Dr. Kuczik János Zoltán 
r. vezérőrnagy
rendészeti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Kovács István r. vezérőrnagy
gazdasági országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy
bűnügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy
műveleti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes, 
a Készenléti Rendőrség parancsnoka

Dr. Pozsgai Zsolt r. vezérőrnagy
személyügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes



79

RENDŐRSÉG 2024 ARCKÉPCSARNOK

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy
Budapesti Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Szijártó István r. dandártábornok
Baranya Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Vörös Ferenc r. dandártábornok
Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok
Bács-Kiskun Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Czinege László r. dandártábornok
Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy
Budapesti Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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Dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok
Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Szabó Vendel r. ezredes
Fejér Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Dr. Mecser Tamás Sándor  
r. ezredes 
Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Varga Péter r. dandártábornok
Győr-Moson-Sopron Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Dr. Gyurosovics József László
r. dandártábornok
címzetes egyetemi docens,
Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság, rendőrfőkapitány
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Dr. Rádi Norbert r. dandártábornok 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Boross Zoltán r. ezredes
Komárom-Esztergom Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Dr. Somssich Gabriella 
r. dandártábornok
Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Lauda Zoltán r. dandártábornok
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Molnár Gábor r. dandártábornok
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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Farkas József r. dandártábornok
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Pilisi Gábor r. dandártábornok
Vas Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Szabó Csaba r. dandártábornok
Tolna Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dékány Balázs r. dandártábornok
Veszprém Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány 

Dr. Vereckei Csaba Iván
r. dandártábornok
Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 
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Dr. Farkas István 
r. dandártábornok
Nemzetközi Oktatási Központ 
igazgató

Pinczésné Kiss Klára r. ezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ
mb. igazgató 2024. január 1-jétől
2024. március 31-ig

Dr. Török Zoltán r. dandártábornok
Repülőtéri Rendőr Igazgatóság
igazgató

Horváth Géza Endre r. ezredes
Nemzetközi Bűnügyi 
Együttműködési Központ 
igazgató

Dr. Horváth Ádám Kristóf
r. ezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ
igazgató 2024. április 1-jétől

VISSZA A TARTALOMHOZ



AZ ÉV RENDŐREI
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AZ ÉV RENDŐRE KÖZRENDVÉDELMI 
KATEGÓRIÁBAN

KUTSERA-JUHÁSZ BETTINA 
r. alezredes, BRFK Rendészeti Szervek 
Közrendvédelmi Főosztály,  főosztályvezető-helyettes

AZ ÉV RENDŐRE BŰNÜGYI
KATEGÓRIÁBAN 

GAÁL SZABOLCS 
c. r. főtörzszászlós
ORFK Bűnügyi 
Főigazgatóság, nyomozó

AZ ÉV RENDŐRE HUMÁN-
IGAZGATÁSI KATEGÓRIÁBAN 

BERCZI LÁSZLÓ 
r. ezredes 
Békés VMRFK 
Humánigazgatási 
Szolgálat, szolgálatvezető

AZ ÉV RENDŐRE KÖZLEKEDÉS-
RENDÉSZETI KATEGÓRIÁBAN

PUKLÉR ANDRÁS NÁNDOR 
r. törzszászlós
Győr-Moson-Sopron VMRFK Soproni 
Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztály, helyszínelő és balesetvizsgáló

AZ ÉV RENDŐRE HATÁR-
RENDÉSZETI KATEGÓRIÁBAN 

HUSZTI BALÁZS MIKLÓS 
r. főtörzsőrmester
Szabolcs-Szatmár-Bereg VMRFK 
Csengeri Határrendészeti Kirendeltség, 
határrendészeti szakértő

AZ ÉV RENDŐRE VEZETŐI
KATEGÓRIÁBAN 

KISS IMRE r. ezredes 
KR Személy- és Objektumvédelmi Igazgatóság 
Tűzszerész Szolgálat, szolgálatvezető

AZ ÉV RENDŐRE 
BŰNÜGYI TECHNIKUS 
KATEGÓRIÁBAN 

TOKAI SÁNDOR r. főtörzszászlós
Békés VMRFK Sarkadi 
Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztály Bűnügyi 
Technikai Csoport, 
csoportparancsnok

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

RENDŐRSÉG 2024 AZ ÉV RENDŐREI

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://www.youtube.com/watch?v=hkUQNoDRXBY
https://www.youtube.com/watch?v=hkUQNoDRXBY


KALENDÁRIUM
Az év legfontosabb eseményei
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JANUÁR

n A Pest vármegyei vizsgálók vád–
emelést javasolva befejeztek egy 
2018-as emberölési ügyet. Az el-
tűntként keresett férfi maradványait 
négy évvel később hantolták ki, miu-
tán kiderült, bűncselekmény áldoza-
ta lett. A 2018 óta nem látott holland 
üzletembert évtizedes baráti és üz-
leti kapcsolat fűzte össze későbbi 
gyilkosával, itthon és Németország-
ban is volt közös cégük.
Felszínre hozták

n A focimeccsek és az állami ün-
nepségek közönségét testközelből 
felügyelő Partner Csoport a Ké-

szenléti Rendőrség egysége, de 
az Országos Rendőr-főkapitány-
ság (ORFK) is épít rájuk. Miután az 
UEFA szakcsoportja a 2023. májusi, 
budapesti Európa-liga-döntőt köve-
tően nagyon jónak ítélte a Rendőr-
ség feladatellátását, egy bajor dele-
gáció is megismerte az alkalmazott 
módszereiket.
Sportos siker

n Különös bűnügy zárult le az év 
elején egy érdi szupermarket parko-
lójában, ahol elfogtak egy korábban 
halottá nyilvánított érdi férfit, aki így 
akarta megúszni a rá váró többéves 
szabadságvesztést. Mint kiderült, L. 
Gábor (47) külföldön tartózkodott, 
de „halálát” követően háziorvosával 
és ügyvédjével is telefonált.
Bujkáló halott

n A korábbinál kétszer annyian, 
több mint nyolcszázan látogattak 
el 2024. január 17-én a Rendőrségi 
Igazgatási Központban szervezett 
rendőrségi állásbörzére. Konkrét 
állásajánlatokkal, konzultációs le-
hetőséggel, fegyverzettechnikai, 
bűnügyi technikai és drónos be-
mutatókkal, rendőrségi járművek 
felvonultatásával, továbbá pódium-
beszélgetésekkel készültek a szer-
vezők.
Állásbörze

n Az Aranypánt-díjat 2015-ben 
azért hozta létre a Roma Sajtóköz-
pont, hogy megmutassa: a romák 
az előítéletek ellenére ugyanúgy 
helytállnak a hétköznapokban, aho-
gyan bárki más. Az elismerést ta-
valy Kovács Richárd kapta meg, aki 
akkor még főhadnagyként a Dom-
bóvári Rendőrkapitányság Közleke-

désrendészeti Alosztályának mun-
katársa volt. Ő lett az év hétköznapi 
roma hőse.
Aranypánt

n Nem egész két hét alatt 15 hor-
rorkaravánt intettek ki a forgalom-
ból a Pest vármegyei rendőrök. Az 
egyenruhások az M0-s autóúton 
ellenőrizték a szerelvényeket, több 
mint egytucatnyival kellett intéz-
kedniük. A járművek összesen 8 
tonna túlsúllyal megpakolva vettek 
részt a közlekedésben, a rendőrök 
közel 4 millió forint bírságot szabtak 
ki a román és bolgár karavánok 
sofőrjeire.
Horrorkaraván

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/vege-felszinre-hoztak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/nemzetkozi-sportrendeszeti-siker#3
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/elfogtak-a-bujkalo-halottat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/ketszer-tobben-vettek-reszt-az-idei
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/adni-adni-es-adni
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/szomoru-merleg
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n A Rendőrségi Igazgatási Központ 
Bűnmegelőzési Centrumában a 
Pest vármegyei iskolaőrök közül 16 
fő részévételével zajlott az Identitás 
Program elnevezésű tréning. A tré-
ning célja az iskolaőrök rendőrségi 
integrációjának előmozdítása, a 
rendőrséghez tartozás érzésének 
mélyítése, hiszen a tanítási időszak-
ban a nevelési-oktatási intézmény-
ben látják el szolgálatukat, rend-
őrségi munkavállalóként ott töltik 
mindennapjaikat, ott kell biztosítani-
uk az oktatás zavartalanságát. 
Identitás Program

n A rendőrök a Terrorelhárítási 
Központ segítségével egy soponyai 
tanyán fogtak el egy 49 éves férfit. 
Három helyszínen, Soponyán, Sző-
lősgyörökön és Székesfehérváron 

tartottak kutatást. 69 lőfegyvert 
(pisztolyokat, puskákat, géppisz-
tolyokat, gépkarabélyokat), 28 
fegyverfődarabot (pisztolycsövek, 
tokok, szánok, hangtompítók), 39 
gránátot és több kilogramm robba-

nóanyagot, valamint 7391 lőszert 
foglaltak le.
Fegyverarzenál

n Egy orvossal bővült a Készen-
léti Rendőrség Nemzeti Nyomozó 
Irodánál indult költségvetési csalá-
si ügyekben a gyanúsítottak köre. 
A Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelőtől jogosulatlanul visz-
szaigényelt állami támogatásokkal 
kapcsolatos eljárás 2022 novem-
berében indult a Nemzeti Védelmi 
Szolgálat feljelentése alapján. A 
gyógyászati segédeszközökre el-
követett költségvetési csalás azóta 
országos méretűvé nőtt.
Szorít a cipő

n A hagyományokat követve ki-
lencedik alkalommal tettek hiva-
tásesküt február 7-én a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Rendészet-

tudományi Karának első évfolya-
mos hallgatói, akik túl vannak a hat 
hónapos rendészeti alapképzésen 
és a tisztjelöltvizsgán. A Rendőrsé-
gi Igazgatási Központban megtar-
tott ünnepségen elismeréseket is 
átadtak.
Tisztjelölti eskü

n Február 1-én 7 óra körül két kocsi 
ütközött Debrecenben, a Külső Dió-
szegi úton. A helyszínre elsőként a 
Debreceni Rendőrkapitányság két 
körzeti megbízottja, Lévai Erika tör-
zsőrmester és Berki Róbert főtör-
zsőrmester ért ki. A törzsőrmester 
vett észre a töltés melletti árokban 
egy kislányt, aki kirepült az egyik ko-
csiból. A mentésirányító utasításait 
követve elsősegélyben részesítette, 
amíg a mentők kiértek.
Kislányt mentettek

n Egész napos programsorozattal 
várták február 12-én az érdeklődő-
ket a Szombathelyi és a Miskolci 
Hívásfogadó Központban, ahol im-
már hetedik alkalommal rendezték 
meg a 112-es egységes európai se-
gélyhívó szám (EENA) napját. A lá-
togatók bepillantást nyerhettek az 
ott dolgozók munkájába. Átadták 
az év legjobb hívásfogadóinak járó 
elismeréseket is.
Elismert hívásfogadók

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/erositik-az-iskolaorok-identitasat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/fegyverarzenal
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/folytatodik-a-cipos-ugy-ujabb-helyszinen-tartottak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/unnepelyes-eskut-tett-99-tisztjelolt
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/eletmentes-egy-kislany-fejet-tartotta
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/a-legjobb-hivasfogadok-2023-ban
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n Feladta magát az Europol kö-
rözési toplistáján szereplő kábító-
szer-kereskedő bűnszervezet egyik 
tagja. Cs. András 2022-ben került 
be Európa 54 legkeresettebb bűnö-
zője közé. V. Sándor István és társai 
2020-ban és 2021-ben Bács-Kis-
kun megyében előbb Kecelen, majd 
Kecskemét külterületén mintegy 
300 millió forint értékű beruházás-
sal professzionálisan felszerelt, 
számítógépes rendszer által vezé-

relt, több ezer tő cannabis sativa 
egyidejű termesztésére és feldol-
gozására szolgáló infrastruktúrát 
alakítottak ki. 
Bandatag rendőrkézen

n A Mezőcsáti Rendőrőrs négy 
munkatársa egy részben égő, füst-
be borult házból épségben vitte ki 
azt a középkorú nőt, aki 20 perccel 
korábban jelentette be, hogy ma-
gára gyújtotta az ingatlant. Répási 
Bertalan és Bakk László zászló-
sok, Horváth Péter törzsőrmester 
és Nótár Nikolett őrmester ezután 
újra bementek a lángok közé, a gáz-
palackot és a tűzhelyt is kicipelték, 
hogy megakadályozzák a robba-
nást.
Kivitték a tűzhelyt is

n Az Agrárminisztérium támoga-
tásával hetedik alkalommal kapott 
kuvaszkölyköket az Országos Pol-
gárőr Szövetség március 6-án Du-
nakeszin, a Rendőrségi Oktatási és 
Kiképző Központ bázisán. Ezúttal 
három leendő szolgálati kutya – 
Baka, Bodza és Lujzi – pórázát ve-
hették át a polgárőrök. Velük együtt 
a polgárőrség már 37 kuvasszal 
rendelkezik.
Kuvaszok kiképezve

n Tíz olyan fiatal kezdi meg mun-
káját a Rendőrségnél márciustól, 

akik korábban a gyermekvédelmi 
szakellátásban nevelkedtek. A Bel-
ügyminisztérium Gondoskodáspo-
litikáért Felelős Államtitkársága in-
dította útjára az Apponyi Franciska 
Jövőműhely Programot, amely az 
ilyen fiatalok munkaerőpiaci elhe-
lyezkedését segíti. A Rendőrség el-
sőként csatlakozott munkaadóként 
a kezdeményezéshez.
Gyermekvédelemből 
a Rendőrséghez

n A Nemzeti Közszolgálati Egyete-
men kilencedszer rendezték meg 
március 8-án a nőnapi lőversenyt, 
amely második éve Lebstück Má-

ria honvéd huszár főhadnagy nevét 
viseli. A 2024-es megmérettetésen, 
hasonlóan az előző évihez, sokan 
vettek részt, 63 nő mérte össze a 
tudását. A rendőrségi kategória 
győztese Kovács Diana főtörzsőr-
mester lett.
Nőnapi lőlap

n A 11. Esztergom–Nyerges Ral- 
ly második versenynapján, 2024. 
március 24-én 12 óra 20 perc körül 
a 1126-os úton. Lábatlan és Bajót 
között az egyik versenyautó letért 
a kijelölt útszakaszról, és az asz-
faltozott úton, illetve az út menti 
füves területen tartózkodók közé 
hajtott. A baleset a nézők elől elzárt 
területen következett be, az ott-tar-
tózkodás tilalmára tábla is figyel-
meztetett. Három férfi és egy nő a 
helyszínen életét vesztette, ketten 
életveszélyes, öten súlyos, egy fő 
könnyű sérüléseket szenvedett.
Halál a ralin

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/racs-mogott-europa-egyik-legkeresettebb-bunozoje
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/eletmentes-a-gaztuzhelyt-is-kivittek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kuvaszokat-kepeztunk-a-polgaroroknek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/mostantol-ok-is-a-rendorseg-nagy
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/mostantol-ok-is-a-rendorseg-nagy
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/nonap-es-lolap-maria-fohadnagy-a-loteren
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/halalos-tomegszerencsetlenseg-a-rallyn-frissitve
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n Az ENSZ 2008-ban nyilvánította 
hivatalosan világnappá április 2-át, 
a BRFK egyenruhásai pedig aznap 
reggel az autizmus jelképévé vált 
kék szalagot kötöttek a rendőrau-
tók antennáira, így indultak szolgá-
latba. A rendőrök a kiállás mellett 
az autizmus-spektrumzavarral élő 
gyerekeknek is szerveztek progra-
mot, amelyen bűnmegelőzési szak-
embereink a játék mellett befogad-
ható módon át tudják adni az olyan 
hasznos információkat, melyek a 
mindennapi életük során őket is se-
gíthetik.
Kék szalag

n A Rendőrség a MÁV Zrt. és a Rail 
Cargo Hungaria Zrt. munkatársaival 
közösen tartott területbejárást ápri-
lis 4-én Budapesten, a Ferencváro-
si rendező pályaudvaron a vasúti 
dézsma elleni közös fellépés jegyé-
ben. A Rendőrség több éve együtt-
működik ezekkel a társaságokkal a 
bűncselekmények visszaszorítása, 
megelőzése céljából. Az árufuva-
rozó társaság szerelvényei, mielőtt 
továbbindulnak, támadásnak van-
nak kitéve.
Dézsma ellen

n A Készenléti Rendőrség Nem-
zeti Nyomozó Iroda (KR NNI) nagy 
csapást mért egy Budapesten tevé-
kenykedő szerb–magyar bűnszer-
vezetre. A KR NNI több éve nem-
zetközi együttműködésben harcol 
azon balkáni bűnbandák ellen, 

amelyek a régió országaiba nagy 
mennyiségű kábítószert csempész-
nek. A kiterjedt nyomozást – mely-
nek szálai hazánkból Szerbia és 
Montenegró irányába vezetnek – a 
Fővárosi Főügyészség felügyeleté-
vel nyomozócsoport koordinálja.
Droglerakat

n Mátyás Balázs Tamás posztu-
musz törzsőrmester, a IV. Kerületi 
Rendőrkapitányság járőre 21 éves 
volt, amikor egy riasztáshoz igye-
kezve 2018. február 15-én éjjel egy 
közúti balesetben életét vesztette. 
Magyarország belügyminisztere a 
„szolgálat halottjává” nyilvánította. 
Szülei fiuk emlékének méltó megőr-
zéséért indítványt nyújtottak be az 
önkormányzatnak. A Fővárosi Köz-
gyűlés döntése alapján Újpesten, az 
Iglói út és a Fóti út kereszteződése 
melletti közterület a Mátyás Balázs 
Tamás tér nevet viseli.
Mátyás Balázs Tamás tér

n A Rendőr Kulturális és Hagyo-
mányőrző Egyesület az április 24-i 
rendőrnap alkalmából képzőmű-
vészeti kiállítást rendezett a Ren-

dőrségTeve utcai épületében. A 
rendőrségi dolgozók munkái – fest-
mények, grafikák, valamint egyéb 
képző- és iparművészeti alkotások 
– olykor igencsak erős művészi ér-
tékkel bírnak. A rendezvény házigaz-
dája Bodrogi Gyula Kossuth-díjas 
színművész, a nemzet színésze, a  
Rendőr Kulturális és Hagyományőr-
ző Egyesület tiszteletbeli elnöke.
Művész terepen

n A XI. Országos Rendőr- és Tűzol-
tónapot az I. kerületi Szent György 
térről induló rendőrségi konvoj és 
a III. kerületi Flórián térről induló 
tűzoltókonvoj Hősök terére tartó vo-
nulása vezette fel, majd a hivatalos 
programot Budapest rendőrfőkapi-
tánya és a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság vezetője nyitotta 
meg. Felsorakoztak megnézhető, 
kipróbálható járművek, fegyverek, 
technikai eszközök, felszerelések, 
különleges bemutatók és kiállítások 
színesítették a programot.
Rendőrnap

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/kekek-kek-szalaggal
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/osszefogas-a-vasuti-dezsma-ellen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/750-millio-forintnyi-drogot-rejtettek-a-budai
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/kozteruletet-neveztek-el-a-mindossze-21
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rendorok-a-muveszet-terepen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/rendornap-2024-aprilis-27
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n Az amerikai Szövetségi Nyomo-
zó Iroda (FBI) és a magyar Rend-
őrség szoros együttműködésben 
küzd tovább a szervezett bűnözés 
terjedésének visszaszorításáért. A 
fő feladatokat a Készenléti Rendőr-
ség Nemzeti Nyomozó Iroda látja 
el. A szövetségi ügynökök tapasz-
talataikra építve tudnak hazánkban 
az egyes ügyekben tanácsadói 
funkciót betölteni, ugyanakkor az 
amerikai társszervek képviseleté-
ben eljárva közvetlenül továbbítják 
a releváns információkat a magyar 
kollégáiknak.
Megállapodás

n Kétségbeesett nagymama tett 
bejelentést május 2-án délelőtt. Az 
egyik nyíregyházi élelmiszer-áru-
ház előtt véletlenül bezárta autója 
utasterébe 2 éves unokáját az in-

dítókulccsal együtt. A központi zár 
blokkolt, így képtelen volt a gye-
reket kiszabadítani. A küldésre a 
Nyíregyházi Rendőrkapitányság 
járőrei, Fejér László és Antal György 
Erik őrmesterek érkeztek. A férfi 
egy csavarkulccsal betörte a jobb 
első ablakot, és sérülésmentesen 
kiemelte a kis Emmát.
Kimentették az autóból

n Rendvédelmi nyugdíjasok majáli-
sát tartották a Rendőrségi Oktatási 
és Kiképző Központ (ROKK) Ren-
dészeti Szervek Kiképző Központja 
(RSZKK) Fehér Holló utcai bázisán 
május 1-jén. A nyugdíjas rendészeti 
dolgozók és családtagjaik találkoz-
hattak itt, mint minden évben ezen 
a napon. A Készenléti Rendőrség 
Zenekara szórakoztatta az érkező-
ket, akik számos játékos, sportos 
programon vehettek részt.
Nyugdíjasok majálisa

n Elégettek több mint 30 tonna ká-
bítószer-alapanyagot. A 480 milliárd 
forintot meghaladó értékű prekur-
zort hulladékégetőben semmisítet-
ték meg. A Nemzeti Adó- és Vám-
hivatal (NAV) fedezte fel a soproni 
vámudvarban egy szállítmányban a 
13 tonna MDMA-prekurzort, amit to-
vábbi 19 tonna lefoglalása követett, 
miután a KR NNI pár nappal később 
két budapesti raktárban megtalálta 
a vegyi anyagokat. Egy 50 éves 
isaszegi férfit gyanúsítottként hall-
gattak ki.
Elégetett drog

n A határokon átlépő bűnözés elleni 
fellépés érdekében közös gyakorla-
tot tartott a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
és a Nyitrai Kerületi Rendőr Igazga-
tóság Párkányi Körzeti Rendőrség 
május 15-én. Az Esztergomból in-
duló gyakorlat a szlovákiai Kéménd-
nél ért véget, ahol elfogták a fikció 
szerinti embercsempészeket a kö-
zös intézkedések eredményeként.
Határokon át

n A kiskőrösi rendőröknek olyan 
információ jutott a birtokukba, mi-
szerint egy 2018 óta keresett – az 
országos top 50-es körözési lis-
tán szereplő – férfi Bács-Kiskun 
vármegyében bujkál. A nyomok 
egészen Zsanáig vezettek, ahol a 
kiskőrösi körzeti megbízottak és 
nyomozók az egyik tanyás részen 
megtalálták a férfit. Mint kiderült, 
a Budapest Környéki Törvényszék 
Büntetés-végrehajtási Csoportja 
rendelte el a körözését, mivel nem 
kezdte meg jogerős ítéletének le-
töltését. Előállították a Kiskunhalasi 
Rendőrkapitányságra.
Öt évig bujkált

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/megallapodast-kotott-az-fbi-es-az-orfk
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/kimentettek-emmat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/nyugdijasok-majalisa
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elegettek-a-tobb-mint-30-tonna-kabitoszer
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elegettek-a-tobb-mint-30-tonna-kabitoszer
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/ujabb-hataron-ativelo-gyakorlat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/hat-eve-bujkalt-a-top-50-es-korozott
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n Nyílt napot tartottak a ROKK 
Kutyavezető-képző és Állatfel-
ügyeleti Főosztály szervezésében 
a dunakeszi bázison. Körülbelül 
ezer diák ismerkedett a rendőrök 
és a társszervek munkájával, 

eszközeivel, nem utolsósorban a 
szolgálati kutyák ügyességével. A 
környékbeli iskolák tanulóinak mu-
tatták be a hivatást, de a rendezvény 
nem titkolt célja volt a toborzás is.
Kutyavilág

n A Békefenntartók nemzetközi 
napja címmel tartottak ünnepsé-
get június 6-án, a Rendőrség Teve 
utcai központjában. A megjelentek 
megismerhették a jelenlegi magyar 
rendészeti szerepvállalást a béke-

támogató missziókban, megün-
nepelhették azokat, akik épp 30 
éve Mozambikban és Angolában 
szolgáltak, és megismerhették a 
Rendőri békefenntartás és polgári 
válságkezelés 2020–2023 című ki-
adványt.
Békefenntartók ünnepe

n Egy előző évi őszi rajtaütés kö-
vetkező állomásánál folytatták a 
Mátrix Projektet a Pest vármegyei 
gazdaságvédelmi nyomozók. Akci-
ójukban 8 gyanúsítottat, köztük az 
online csalásokat irányító ügyvédet 
vitték el bilincsben. 2023. október 
13-án három ukrán férfi, valamint 
négy stróman csuklójára került bi-
lincs. E nyomozás szélesítése után 
9 helyszínen, 70 rendőr hajtotta 
végre a gondosan előkészített rajta-
ütés-sorozatot.
Pénzmosoda

n Értekezletet tartott a Balatoni 
Közbiztonsági Koordinációs Bi-
zottság, amely a Balaton és a 
Velencei-tó térségében nyáron 
megnövekvő rendőri feladatok vég-
rehajtása érdekében jött létre, és 
négy főkapitányság – Veszprém, 
Somogy, Zala, Fejér –, a társszer-
vek, önkormányzatok és civil szer-
vezetek tevékenységét hangolja ösz-
sze. Célja a régiókban élők, valamint 

a turisták számára is a zavartalan 
pihenés biztosítása, a közrend és a 
közbiztonság fenntartása.
Balatoni biztonság

n Baja belvárosában teljesített jár-
őrszolgálatot 2024. június 15-én 
Bucséter Zsolt törzszászlós és Papp 
Roland őrmester. Egy állampolgár 
értesítette őket 2 óra 37 perckor, 
hogy egy férfi átmászott a Sugovi-
ca-híd korlátján és feltehetőleg ön-
gyilkos akar lenni. A rendőrök és az 
időközben kiérkező mentőszolgálat 
munkatársai óvatosan közelítettek 

a zavart férfihoz, akit folyamatosan 
próbáltak lebeszélni szándékáról. 
Kis idő múlva annyira megközelítet-
ték, hogy a törzszászlós és az egyik 
mentős egy hirtelen mozdulattal 
megfogták, majd az őrmester segít-
ségével sikerült átemelni a hídra.
Mentés a hídon

n Bűnmegelőzés, határvédelem, 
környezetvédelem – Polgárőrök 
Magyarország biztonságáért. E 
mottó jegyében zajlott a 33 eszten-
dős OPSZ legnagyobb éves ünnepe, 
amelyre 2500 tag és vendég érke-
zett Tiszafüredre. Dr. Balogh János 
altábornagy, országos rendőrfő-
kapitány és dr. Túrós András ny. 
altábornagy, az Országos Polgárőr 
Szövetség elnöke a pódiumon látta 
el kézjegyével az aktualizált együtt-
működési szerződést.
Megújult együttműködés

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/ilyen-a-kutyavilag
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/magyar-bekefenntartokat-unnepeltek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/ugyvedi-irodanak-latszo-penzmosoda
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/junius-1-jetol-dolgozik-a-bkkb
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/eletmentes-a-hidon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/megujult-a-rendorseg-es-a-polgarorseg
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n Budapest III. kerületében, a Ta-
vasz utcában állt meg pihenni egy 
taxisofőr nő július 3-án éjszaka. 
Egy idegen férfi 22 óra 20 perckor 
beült a volán mögé és elhajtott. For-
galommal szemben hajtott fel az 
Árpád hídra, ott ütközött egy szabá-
lyosan közlekedő autóval, de ekkor 
még nem sérült meg senki. A hídon 
továbbra is a forgalommal szem-
ben haladt Pest irányába, majd a 
margitszigeti lehajtó után okozott 
balesetet. Az elvitt taxit vezető 43 
éves férfi, valamint a szembejövő 
Suzukit vezető 34 éves férfi és 32 
éves nő utasa a helyszínen életüket 
vesztették. A másik taxi vezetőjét és 
három utasát a tűzoltók vágták ki a 
roncsból, majd a mentők kórházba 
vitték őket.
Ámokfutás

n Drámába illő baleset során men-
tettek életet a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Határrendészeti Osztály munkatár-
sai Mosonszolnokon. A rendőröket 
egy súlyos sérülthöz riasztották, 
akinek a lábán egy 24 tonnás mun-
kagép hajtott át. A baleset nehezen 
megközelíthető helyen volt. A sérült, 
aki a kiérkezésükig már több mint 
egy liter vért vesztett, életben ma-
radt, bár a lábát már nem tudták 
megmenteni.
Munkagép roncsolta

n Intenzív külszolgálaton van túl a 
férfi labdarúgó-Európa-bajnokság 

magyar meccsein szolgálatot telje-
sítő 32 magyar rendőr. A rendésze-
ti felkészülés időszakában német 
rendőri vezetők a legmagasabb 
kockázati kategóriába sorolták a 
20-30 ezres magyar drukkertöme-
get, ezért az ORFK-tól a spotterek 
mellé közbiztonsági csoport kikül-
dését is kérték, a mérkőzések idejé-
re pedig kimagaslóan sok, kb. 3000 
német rendőrt vezényeltek. 
Foci-Eb

n Nem első alkalommal szervezett 
akciót a H8-as HÉV-vonalon a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság. 
Tucatnyi egyenruhás indult a sze-
relvényekre, és ha bűncselekményt 
vagy szabálysértést észleltek, 
intézkedtek, akit csak lehetett, iga-
zoltattak. A késő estig tartó mű-
veletben 43 embert ellenőriztek, 
szabálysértés miatt nyolc helyszíni 
bírságot szabtak ki, két körözött em-
bert előállítottak.
Együtt a HÉV-en

n A KR NNI indított eljárást zsaro-
lás miatt B. Tibor és két társa, Z. 
Elemér és B. Gyula ellen, akik 2023 
júniusától több budapesti taxi- 
drosztnál kisajátították a szol-
gáltatást. A B. Tibornak hetente 
ún. drosztpénzt fizető taxisok az 
ott dolgozó kollégáikat távozásra 
szólították fel. Ha nem mentek el 
önként, a három férfi erőszakkal 
vagy fenyegetéssel elzavarta őket.
Taxisokat zsaroltak

n Jürgen Stock, az Interpol főtitkára 
magyarországi hivatalos látogatása 
során fontosnak tartotta, hogy szak-
mai egyeztetést folytasson magyar 
kollégáival. A rendőri vezetőt július 
23-án Budapesten, a Rendőrség 
Teve utcai székházában dr. Töreki 
Sándor vezérőrnagy, bűnügyi or-
szágos rendőrfőkapitány-helyettes 
fogadta. A főtitkár találkozott a 
Nemzetközi Bűnügyi Együttműkö-
dési Központ (NEBEK) munkatár-
saival is.
Interpol-látogatás

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/tragedia-az-arpad-hidon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/eletet-mentett-a-hatarrendeszek-gyors
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/19-mozgalmas-nap-a-foci-eb-n
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/hatekony-partnerseg
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/racs-mogott-a-budapesti-taxisokat-zsarolo-banda
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/a-rendorpalotaba-latogatott-az-interpol
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n A 11 éves Till Tamás 2000-ben 
biciklivel indult el otthonából, de so-
hasem ért haza. A sokáig gyanús el-
tűnésként kezelt ügyben egy júniusi 
információ hozta meg az áttörést, 
amely alapján egy bajai tanya mel-
léképületében, a beton alatt elásva 
egy gyermek földi maradványaira 
bukkantak kollégáink. Az ügyben 
emberölés gyanúja miatt indított 
eljárást a Rendőrség. Egy gyanúsí-
tottat őrizetbe vettek.
Új fejlemény

n Horváth Renáta főtörzsőrmes-
ter és Hoffer Albert Károly törzsőr-
mester, a Készenléti Rendőrség két 
egyenruhása a Balatonnál járőrö-
zött, amikor odalépett hozzájuk egy 
férfi, hogy egy üzletet keres. Ezután 
megtámaszkodott, és jelezte, a víz-
ben megcsípte valami, de nem al-
lergiás. Ahogy leültették egy padra, 
elájult. Hoffer törzsőrmester rádión 
kért mentőt, Horváth főtörzsőrmes-
ter az eszméletlen férfi fejét tartotta 
és figyelte az életjeleit. A mentők 
stabil állapotban vitték kórházba.
Mentés a Balatonnál

n Egy budapesti egyetem feljelen-
tésére indítottak eljárást a BRFK 
nyomozói. Az elkövető az egyetem 
hallgatóinak küldött adathalász üze-
nettel megszerezte számos Nep-
tun-fiók belépési adatát, és azokkal 
belépett több oktató és közel száz 
hallgató fiókjába. 51 hallgató ese-
tében módosította az ösztöndíj 
utalásához szükséges bankszámla-
számokat. Az egyetem két alkalom-
mal utalt át a csaló által megadott 
számlára, a többi esetben viszont 
az utalások meghiúsultak. Elfogták 
a kibercsalót.
Ösztöndíjhacker

n 148 oldalnyi a gyanúsítás szöve-
ge abban a sikkasztási ügyben, ami-
nek a nyomozását befejezte a KR 
NNI egy 40 éves szekszárdi férfival 
szemben. A gyanúsított 2017-ben 
hozott létre egy vállalkozást. Az 
évek során számos mezőgazdasá-
gi céggel került kapcsolatba. A szer-
ződések többsége szerint a férfi ál-
tal irányított társaságok különböző 
típusú és mennyiségű műtrágyákat 
vásároltak meg ezektől a cégektől, 
majd az árut továbbértékesítették.
Ötmilliárdos sikkasztás

n Egy ország szorított Gulyás Mi-
chelle-nek a párizsi olimpián. A 
Rendőrség kék családja különösen, 
hiszen az öttusázó nemrég végzett 
a Nemzeti Közszolgálati Egyete-
men, rendőr főhadnagy, nyomozó. 

Miközben az olimpiára készült, nép-
szerűsítő előadásokkal segített a 
toborzásban, emellett az egyetemi 
sportversenyek szervezéséből is 
aktívan kivette a részét. Párizsban 
Michelle olimpiai bajnok lett! GRA-
TULÁLUNK!
Szép volt, Michelle!

n A hívásfogadó központok és a 
tevékenységirányítási központok ki-
emelkedően teljesítő munkatársait 
minden évben díjazzák. A szakmai 
díjat az Országos Rendőr-főkapi-
tányság Rendészeti Főigazgató-
ság Ügyeleti Főosztálya alapította, 
annak vezetője és munkatársai 
szavazzák meg, hogy egy-egy esz-
tendőben ki nyújtotta a legjobb tel-
jesítményt a területén. A legjobb 
teljesítmény ma már nemcsak ser-
legeket jelent, hanem anyagi elis-
meréssel is jár.
Halló, elismerés!

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/attores-a-24-eve-eltunt-till-tamas-ugyeben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/eletmentes-a-balatonnal
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/hallgatotarsai-osztondijan-tesztelte-tudasat-a
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/111-buncselekmeny-tobb-mint-5-milliard-forintos
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/szep-volt-michelle
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/az-elso-vonal-legjobbjai


95

RENDŐRSÉG 2024 KALENDÁRIUM

SZEPTEMBER
n A Rendőrséget is riasztották egy 
polgári tűzesethez. Fazekas Tamás 
főtörzsőrmester társával, Tóth Dá-
vid törzsőrmesterrel elsőként érke-
zett a helyszínre, és arról kaptak in-
formációt, hogy az égő házban bent 
rekedt valaki. Azonnal bementek a 
gomolygó füsttel teli ingatlanba, és 
az egyik szobában egy földön fekvő 
férfit találtak. A bejárati ajtó előtti 
folyosóra vitték, ahol az időközben 
kiérkező tűzoltók átvették.
Füstbe mentek

n A Maconkai-víztározónál tar-
tottak összevont kutyás képzést a 
Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság munkatársai. A képzésre 
több utánpótlás kölyökkutyát is 
elvittek, és szerveztek nekik olyan 
szituációkat is, amelyekkel ott ta-
lálkozhattak először, például vízben 
kellett elfogni „bűnözőt”.
Szárazon és vízen

n A Győr-Moson-Sopron Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság szep-
tember 10-én rendezte meg a 
Rendőrség Országos Szolgálati 
Pisztoly Lőversenyét Ravazdon, a 
Magyalosi Lőtéren. Három egyéni 
és egy csapatpályán mutatták 
meg tudásukat a versenyzők és 
a csapatok. A verseny célja a 
hivatásos állomány biztonságos 
és szakszerű fegyverkezelésének 
felmérése volt, valamint ezáltal a 
bajnoki címek és helyezések eldön-
tése.
Lőverseny

n Egy 12 éves lány tiszarádi eltűné-
séről tett bejelentést a Rendőrségre 
egyik családtagja szeptember 22-
én. A lány előző nap otthonában 
megsérült, és a család egy férfi 
ismerőse kísérte Nyíregyházára or-
vosi ellátásra. A rendőrök néhány 
órán belül megtalálták a lányt elkí-
sérő 32 éves gávavencsellői férfit. 
B. D. elmondta, hogy szerelmi 
kapcsolatban álltak, és az orvosi 
ellátás után Nyíregyházán sétáltak. 
Egy erdős területre mentek, ahol 
összevesztek, és a vita hevében 
megfojtotta, majd sorsára hagyta 
a lányt.
12 évest ölt meg

n A normál szolgálaton felül 
200 rendőrt helyezett készen-
létbe a Duna tetőzésének idejé-

re a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság. A fővárosi rendőrök az 
árvízzel veszélyeztetett szigeteket 
többször átvizsgálták, és az ott 
tartózkodókat saját biztonságuk 
érdekében felszólították a terület 
elhagyására. Együttműködtek a 
szociális segélyszervezetekkel 
is, és a rászorulókat a megfelelő 
ellátórendszer felé irányították.
Árvízi helytállás

n A turisztikai szezonban ismét 
honi rendőrök segítették a horvát 
tengerpartra utazó magyar turistá-
kat abban, hogy zavartalanul teljen 
a nyaralás. Ebben a feladatban idén 
két váltásban három-három ma-
gyar rendőr vett részt, akik a horvát 
kollégák mellett tolmácsolással, 
útba igazítással és tanácsadással 
segítették a magyar turistákat.
Horvát kiküldetés

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/tuzbol-mentettek-5
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kutyakikepzok-szarazfoldon-es-vizen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/2024-evi-rendor-orszagos-loverseny
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/gyerekgyilkossag-nyiregyhazan
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/arvizi-vedekezes
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/horvat-szezon-zsaruszemmel
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n A második alkalommal megren-
dezett Police Fight Challenge jóté-
konysági sportgálán Magyarország 
és Ausztria legjobb rendvédelmi 
küzdősportolói mérték össze tudá-

sukat és erejüket azért, hogy a szol-
gálatteljesítés közben elhunyt vagy 
megsérült magyar rendőrök család-
jait támogató egyesület számára 
adományokat gyűjtsenek.
Jótékony pofonok

n A Tisza-tavon rendezték meg 
a XXI. Országos Vízirendésze-
ti Rendőr Járőrversenyt, ahol 13 
csapatban az ország legjobb vízi 
rendőrei mérhették össze tudásu-
kat. A verseny házigazdája a Tiszai 

Vízirendészeti Rendőrkapitányság 
volt. Első helyezést ért el a Balatoni 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság 
csapata, őket követte a BRFK Dunai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság, 
a dobogó harmadik fokára a Békés 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
versenyzői állhattak fel.
Vízirendészek viadala

n A budapesti rendőrök öt év buj-
kálás után elfogták azt a 33 éves 
férfit, aki testvérének iratait felhasz-
nálva rejtőzködött Magyarorszá-
gon. B. Csongor nem kezdte meg a 
román bíróság által kiszabott 7 év 
szabadságvesztésének letöltését, 
amit kábítószerrel kapcsolatos bűn-
cselekmény miatt róttak ki. A BRFK 
Célkörözési Osztályának munkatár-
sai széles körű adatgyűjtést végez-
tek, majd egy ferencvárosi lakásban 
rátaláltak a keresett férfira.
Öt év után

n Kútba esett egy férfi Miskolcon. 
A bejelentő szerint a férfi mint-
egy ötméteres mélységben volt, 
a víz majdnem ellepte, önerőből 
nem tudott kimászni, s nem tudta, 
megsérült-e. A Miskolci Rendőr-
kapitányság Avasi Rendőrőrsének 
munkatársai, Kovács Viktor Ádám 
törzsőrmester és Vinnai-Mérai Do-
rina Rozália őrmester érkeztek a 

helyszínre. A kertben talált slagot 
leeresztették, aminek segítségével 
kihúzták őt a hideg vízből. A gyors 
beavatkozás eredményeként elke-
rülte a közvetlen életveszélyt.
Mentés a kútból

n Egy budapesti lakos értesítette 
a Rendőrséget 2024. április 11-én, 
hogy balatonfűzfői nyaralójának 
tárolójából elloptak két kerékpárt 
összesen több mint félmillió forint 
értékben. A Balatonalmádi Rendőr-
kapitányság nyomozást indított, 
majd több bejelentés is érkezett, 
hogy Balatonfűzfőn is nagy értékű 
bicikliket loptak. Közben Siófokon 
is történtek hasonló bűncselekmé-
nyek. A Rendőrség látókörébe került 
egy 33 éves Komárom-Esztergom 

vármegyei nő, akit a rendőrök Siófo-
kon fogtak el. Megállapították, hogy 
társa is volt, a 41 éves férfi Budapes-
ten került rendőrkézre. A nyomozók 
azonosították az orgazdát is, akinek 
a bérelt házában tartott kutatáskor 
közel 300 bicikli került elő.
Halmozott biciklik

n Nyolcadik alkalommal rendez-
ték meg a roma származású rend-
őrök konferenciáját október 9-én, 
a Rendőrségi Igazgatási Központ 
(RIK) auditóriumában. A Rendőrsé-
gi Oktatási és Kiképző Központ és 
a Hanns Seidel Alapítvány közös 
szervezésében tartott konferenci-
án részt vevők több nézőpontból is 
megismerhették, hogy miért fontos 
a roma származású fiatalok munká-
ja a Rendőrség állományában.
Roma rendőrök konferenciája

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/minden-pofon-jo-helyre-ment-police-fight
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/vizirendeszek-versenye-a-holt-tiszan
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/vege-az-oteves-bujkalasnak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/nem-esett-kutba-az-eletmentes
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/az-elmult-evek-legnagyobb-kerekparlopasat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/roma-szarmazasu-rendorok-konferenciaja
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n Halottak napja alkalmából a  
Rendőrség hősi halottaira emlékez-
tünk. Minden évben kegyeletünket 
rójuk le a szolgálatteljesítés közben 
életüket feláldozó rendőrök előtt. A 
Teve utcai épületben, a hősi halottá 
nyilvánított rendőrök emléktáblá-
jánál az Országos Rendőr-főkapi-
tányság nevében dr. Tarcsa Csaba 
vezérőrnagy, műveleti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes helye-
zett el koszorút. Néma főhajtással, 
virágokkal, mécsesekkel és koszo-
rúkkal fejezték ki tiszteletüket a 
rendőri vezetők, a Főkapitányi Klub 
képviselője, valamint a megjelent 
hozzátartozók is.
Hősi halottaink

n Huszonhat új, fix sebességmé-
rő készüléket helyeztek üzembe a 
fővárosban október 30-tól. Meg-
döbbentők az első néhány nap 
eredményei. Az éles üzembe állítás 
előtt négy nappal sajtótájékoztatón 
hívták fel a közlekedők figyelmét, 
hol kell új sebességmérőkre számí-
tani. Napokon keresztül az online, 
az offline felületeken, valamint a 
híradókban is lehetett róla hallani, 
olvasni. Ennek ellenére az első na-
pokban 10 ezer gyorshajtóról ké-
szült fotó.
10 ezer gyorshajtó

n A Bács-Kiskun Vármegyei  
Rendőr-főkapitányság munkatársai 
a polgárőrökkel együtt télen kiemelt 
figyelemmel gondoskodnak a kül-
területen élő, egyedülálló idősekről. 
Rendszeresen járják a tanyavilágot, 
és ha az ingatlanoknál nem látnak 
kéményfüstöt, a postaláda megtelt, 
vagy külső jelekből gondot sejte-

nek, akkor azonnal bemennek. Az 
idősekkel folyamatos kapcsolatot 
tartanak, megadják nekik azokat a 
telefonszámokat, amelyeken segít-
séget kérhetnek.
Tanyai figyelem

n A balkáni drogkartell magyar ve-
zetőjét, a 32 éves V. Tamást még 
augusztus közepén fogták el a spa-
nyol rendőrök Tenerifén, miután a 
KR NNI fejvadászai azonosították 
a tartózkodási helyét. A gép, amivel 
érkezett, november 6-án éjszaka 
landolt Ferihegyen. A 2021 óta szö-
késben lévő férfit Spanyolország-
ból a Nemzetközi Bűnügyi Együtt-
működési Központ a Készenléti  
Rendőrséggel közösen hozta haza. 
Budapestre érkezését követően a 
Fővárosi Büntetés-végrehajtási Inté-
zetbe szállították, ahol megkezdte a 
kábítószer-kereskedelem miatt ko-
rábban jogerősen kiszabott nyolc év 
szabadságvesztésének letöltését.
A kartell vége

n Fennállásának 30. évfordulóját 
ünnepelte a Magyar Rendészeti 
Sportszövetség, amelynek alkalmá-
ból ünnepélyes megemlékezést tar-
tottak a RIK Teve utcai objektumá-
ban november 20-án. Az esemény 
nem csupán a sport és a rendvé-
delem közötti szoros kapcsolatot 
emelte ki, hanem méltatta a szer-
vezet elmúlt három évtizedben vég-
zett munkáját is.
Sportjubileum

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/halottak-napja/a-gyertyak-ma-nekik-ertuk-egnek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/negy-nap-alatt-10-ezer-gyorshajto
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/figyelem-a-teli-tanyavilagban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/hazahoztak-teneriferol-a-balkani-drogkartell
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/30-eves-sportjubileum
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n Több mint 3000 hamis bankje-
gyet foglalt le a KR NNI egy 62 éves 
budapesti férfitól. A „prop copy” 
felirattal ellátott 50 és 100 euró-
sok az elmúlt években több helyen 
forgalomba kerültek. A nyomozók 
adatgyűjtést és tanúkihallgatásokat 
követően kutatást tartottak annál a 
62 éves budapesti férfinál, aki gya-
nújuk szerint a bankókat forgalom-
ba hozta. A lakásán 3207 hamis 
bankjegyet találtak.
A pénz nem játék!

n A kunszentmártoni rendőrök egy 
időben, több helyszínen tartottak 
kutatást, foglaltak le kábítószergya-
nús anyagokat és a felhasználáshoz 
használt eszközöket. Fogyasztókat 
állítottak elő, a dílert becsukták. 
December 3-án összehangolt ak-
cióban hét öcsödi, csépai és kun-
szentmártoni kábítószer-fogyasztót 
fogtak el. A 20 éves dílert nem ta-
lálták otthon, ezért ellene elfogató-
parancsot adtak ki. December 5-én 
önként megjelent a rendőrkapitány-
ságon.
Csapás a hálózatra

n Mezőladányban egy családi ház 
melléképületébe tört be egy isme-

retlen december elején, és elvit-
te az idős tulajdonos elektromos 
kerékpárját. A kisvárdai rendőrök 
nyomkövető kutyát is bevontak a 
tettes felkutatásába. Balázska Ti-
bor törzszászlós Pandúr hívónévre 
hallgató szolgálati állatával kezdte 
meg a keresést. A négylábú azon-
nal szagot fogott, és az elkövető 
lakóhelyéig vezette a rendőröket. A 
férfi beismerő vallomást tett, a nyo-
mozók az e-kerékpárt lefoglalták és 
visszaadták tulajdonosának.
Pandúr szimata

n Nagy felháborodást keltett annak 
a farkasnak a története, aki hazánk-
ban pusztult el. A fokozottan védett 
állat vándorlását nagyon sokan 
követték, 2023. április elején azon-
ban a nyomkövető elhallgatott. A 
nyomozók megállapították, hogy a 
védett farkas elpusztításával, tete-
mének eltüntetésével két nyíregy-
házi férfi gyanúsítható. Az 50 és a 
49 éves gyanúsított az állat elejtését 
követően levágta a tetemről a jel-
adót, majd a Hernád folyóba dobta. 
A nyomozók azt búvárok segítségé-
vel találták meg.
Megvan a farkasgyilkos

n 25 új Skoda Octavia RS-ből álló 
flottát vehetett át 12 vármegye 
rendőrsége a Teve utcai székház 
előtt december 12-én. Az új autók 

1984 cm³ benzines motorral, 7 fo-
kozatú, automata DSG sebesség-
váltóval és 265 LE teljesítménnyel 
rendelkeznek.
Csúcs ez a Skoda

n A Rendőrségi Igazgatási Köz-
pontban 2024. december 10-én dr. 
Töreki Sándor vezérőrnagy, bűnügyi 
országos rendőrfőkapitány-helyet-

tes jutalmakat és elismeréseket 
adott át a bűnügyi szakterületen 
kiemelkedő munkát végző kollégák-
nak. Bucsek Gábor, az OTP Bank 
Nyrt. Informatikai és Bankbizton-
sági Igazgatóság ügyvezető igaz-
gatója Bűnügyi Szolgálati Ág Arany 
Plakettet vehetett át az online csa-
lások elleni fellépés megújításában 
vállalt vezető szerepéért. Kiemelke-
dő szakmai tevékenységéért továb-
bi 38 fő részesült elismerésben és 
jutalomban.
Arany plakett

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/jateknak-szanta-buncselekmeny-lett-belole
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/csapas-a-halozatra
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/pandur-a-tettes-hazaig-vezetett
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/befejeztek-a-nyomozast-a-lelott-svajci-farkas
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/25-uj-skoda-octavia-a-rendorseg
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/arany-plakett-az-egyuttmukodesert
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